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Do prihodnjega sklepanja o velikosti 
nove dvorane (danes) naj bi predlog bolj 
natančno pripravili in se tudi potrudili, da 
bi v javnosti zamisel o koristnosti objekta 
bolj popularizirali 

Krško, 18. aprila - V četrtek je krška športna zveza v 
hotelu Sremič organizirala okroglo mizo o problematiki 
financiranja športa iz sredstev proračuna in izgradnji 
športne dvorane. Temi sta bili sicer dve, vendar je bilo 
govora le o aktualnem vprašanju - novi športni dvorani. 
Pogovora so se udeležili nekateri občinski svetniki in 
predsednik sveta, predstavniki tekmovalnih klubov, 
člani izvršnega odbora Športne zveze Krško, Niko 
Žibret, svetovalec za gradnjo novih objektov na 
ministrstvu za šolstvo in šport, domač^državnozborski 
poslanec Brane Jane, predsednik sveta KS Krško, Jože 
Habinc, predstavnici občinskega oddelka za družbene 
dejavnosti, Vlasta Zupančič in Vida Fritz, in drugi. 

Razprava, ki je trajala debeli dve uri in še nekaj čez, je 
razkrila različne (večinoma pozitivno usmerjene) poglede 
na gradnjo nove, sodobne športne in večnamenske 
dvorane, pokazala pa je tudi, da so občinski športni klubi 
kljub nekaterim medsebojnim nasprotjem za tako velik 
namen pripravljeni stopiti skupaj, vendar je bilo za dosego 
skupnega cilja morda nekoliko premalo (pravočasnega) 
- če smemo tako reči - marketinškega pristopa. 

Andrej ROMIH, predsednik Športne zveze 
Krško: "Izvršni svet Športne zveze se je 
nove dvorane razveselil, saj so sedanji 
prostori za krški šport premajhni. KS Krško 
ima manj kot pol kvadratnega metra dvorane 
na otroka; ni nam šlo za to, da pokrijemo 
potrebe prvoligaških klubov, res pa je, da 
se je število otrok, ki vadijo pri njih, povečalo, 
in so tudi zato prostorske zahteve večje. 
Za potrebe športnih klubov smo imeli na 
voljo 30 milijonov SIT, lani 24 milijonov in še 
8 milijonov drugih sredstev za vrhunski 
šport, ki smo ga proporcionalno razdelili 

med športne klube. 
Drugič: v zvezi s športno dvorano se zahvaljujemo državi, zlasti Niku 
Žibretu, ki je veliko pripomogel k temu, da se bo polovica sredstev 
zanjo prispevala iz šolskega tolarja." 

Oskar KOVAČ, sekretar ŠZ Krško, je naštel 
večje uspehe krškega športa, udeležbo na 
velikih tekmovanjih, naštel pa je tudi krške 
športnike, ki se izkazujejo drugod. Omenil 
je, da državnih sredstev za nekatere 
programe primanjkuje, zaradi česar morajo 
tovrstne potrebe pokrivati tudi tekmovalci od 
drugod. Sporočil je še, da bo občinski svet 
na seji 25. aprila (četrtek!) obravnaval nov 
predlog o dvorani. 

Franc Bogovlč "Večina športnih klubov na področju KS 
Krško ne pokriva svojih prostorskih potreb. 
Novo dvorano bo, ko bo zgrajena, uporabljalo dosti klubov. Vedeti je 
treba, da otroci tam trenirajo vsak dan, tudi po dvakrat na dan," je še 
dejal. 

Franci BOGOVIČ, predsednik sveta občine Krško: "Novi predlog 
je precej drugačen od prvotnega, pri tem pa je do polemike prišlo 
zaradi problematične finančne konstrukcije, ker naj bi bil eden od 
virov samoprispevek v KS Krško, ki bi obremenil tako občinski 
proračun kot krajevno skupnost. Ne verjamem, da bi tik pred volitvami 
v svete KS in ob drugih problemih v krajevni skupnosti ta 
samoprispevek uspel. Občinski svet pa ni odločal o tem, ali potreba 
po športni dvorani je ali je ni. Osnovna polemika je bila, kaj si občina 
lahko na področju investiranja v tem trenutku privošči. Ta pobuda je 
prišla ravno v trenutku, ko je tu tudi gradnja doma upokojencev, ta pa 
ima prednost. 

Osnovni vzrok, da je bila stvar zavrnjena, pa je, da je bila finančna 
konstrukcija na medlih tleh. Novi predlog je finančno manj zahteven, 
je pa tak, da tistega dela s samoprispevkom ne potrebujemo več." 

Niko ŽIBRET: 
"Vlada je zelo občutljiva, če kdo trosi proračunska sredstva 
nenamensko. Za vsako občino imam natančen pregled, koliko 
katera dobi. Če bom ugotovil, da je kdo trosil sredstva 
nenamensko, bom zahteval računsko sodišče." 

1. 

I" Okrogla miza o novi 

Vsi so "za", le da 
Niko ŽIBRET, svetovalec ministrstva za 
šolstvo in šport za gradnjo novih objektov, 
je omenil nekatere krškemu podobne 
gradbene projekte pod taktirko ministrstva 
za šolstvo: v Celju, Radovljici, Zagorju in 
Trbovljah. "Pred tednom, dvema je minister 
Gaber položil temeljni kamen v Celju, tudi 
za dvorano, ki pa ji mi po krivici rečemo 
nadstandardna, Zadeva je pač taka, da 
nekemu šolskemu objektu pripada po 
normativih toliko in toliko kvadratnih metrov 
na učenca ali toliko in toliko programov, 
vadbenih enot. Običajno pa se potem vsako 
okolje odloči, da doda svoj delež in tako nastane objekt, ki mu rečemo 
športna dvorana. 

Dvorano, ki je sedaj v zasnovi, naj bi s 3.500 m2 zmanjšali za okoli 
1.000 m2, pa je še vedno velika in sodobna. Pri rokometu naj bi imela 
nekaj manj kot 1.000 sedežev, pri košarki okoli 1.400, v vsakem 
primeru pa bi se dopuščalo še tisoč gledalcev več. Teh dimenzij je 
tudi dvorana, ki se gradi v Zagorju, v Kranju pa je v zadnji fazi. 
Dobovska je za 800 m2 manjša, sevniška pa za okoli 500 m2." 

Brane JANC, poslanec v DZ, je govoril o 
naporih, da se je dalo doseči to veliko 
investicijo. Pomembno se mu zdi, da ta 
denar v Krško res pride. "V tem delu nisem 
videl nikakršnih ne političnih ne drugih teženj 
posameznikov. Gre za dejstvo, ali je aktualna 
krška politka sposobna narediti korak naprej 
za generacijo, ki prihaja za nami." Ne videti 
za pedenj naprej, ne videti možnosti, ki se 
nam ponuja, se mu je zdelo neodgovorno. 
"Razočaran sem, da se nismo že prejšnji 
teden ali prejšnji mesec usedli skupaj, da 
bi videli, katere so možnosti, da se projekt 

izpelje. Če ga prikazujemo v javnosti samo v črno-beli tehniki, je 
vnaprej obsojen na propad. Če se bomo odločitli, da projekta ne 
realiziramo, krška občina naslednjih 20 do 50 let ne bo imela športne 
dvorane. Ne bo imela lokacije, pa tudi ne bo zbrala dovolj lastnih 
sredstev, da bi jo naredila. Pa ne gre samo za športni lobi. To je 
osnovno dejstvo razvoja kraja." 

Jože HABINC, predsednik sveta KS Krško: 
"Nujno potrebno je, da ta šolski center 
dobimo in v njegoem okviru dogradimo 
šDortno dvorano. Potrebuiemo funkcionalno 
dvorano za športe, ki so danes vrhunski, in 
za tiste, ki imajo možnost, da se še razvijejo. 
Nepopisna škoda bi bila, če ne bi šli v 
izgradnjo te dvorane in bi odločanje o tem 
preložili na poznejše rodove. 

Dogovorili smo se za različico, ki bi pomenila 
za približno 80 do 90 milijonov tolarjev 
manjše stroške, ne na račun kvalitete, ampak 
na račun racionalnejše gradnje. Člani sveta KS smo ovrgli možnost 
razpisa krajevnega samoprispevka za dvorano, smo pa obljubili, in 
prepričan sem, da bo uspel, (v okviru plana občine), vendar za tiste 
objekte, ki so nujno potrebni: most, dogradnja osnovne šole na lokaciji 
sedanje srednje šole. Lahko se bomo odločali za samoprispevek za 
racionalno izgradnjo zdravstvenega doma in še nekaterih komunalnih 
zadev, med katere bi lahko spadala tudi dogradnja nekaterih skupnih 
infrastrukturnih objektov, tudi tistih pri novi dvorani, in to bi lahko tudi 
prispevalo k znižanju stroškov. Iščemo dodatne možnosti financiranja." 

Vlasta ZUPANČIČ, predstojnica oddelka 
za družbene dejavnosti, je povedala, da 
na občini čakajo rešitev, ker bo treba urediti 
projektno dokumentacijo. Če bo Predlog 
pravočasno sprejet, v leskovški dvorani ne 
bi opravili popolne adaptacije, pač pa le 
najnujnejša vzrdževalna dela. Glede 
denarja pa bi se morali po njenem mnenju 
dogovoriti o prioriteti oziroma o potrebnosti 
programov. 

Robert KERIN, občinski svetnik, je dejal, 
da je prvotni predlog podprl, ker bi tako 
lahko šolski tolar usmerili v korist občanov. 
Glede tega se je pozitivno odločil parlament, 
pa tudi izvršna oblast, minister Gaber je vos 
čas stal ob strani, kot tudi svetovalec Niko 
Žibret. Četrtkov pogovor je označil za 
zvonenje po toči. Za tak projekt je treba biti 
aktiven in v javnosti ustvariti pozitivno 
mnenje o tem. "To je stvar naslednje 
generacije. Odločamo se danes, naslednjič 
pa se bodo odločali čez 30,40 ali 50 let, mi 
ne več." Dodal je še: "Nisem optimist, vem, 

večnamenski dvorani 

nekateri malo manj 
kako funkcionira občinski svet. Na nas je, da stvar sami izvedemo. 
Predlog pa ni bil sprejet tudi zato, ker je bil slatjo pripravljen, ker je bil 
pripravljen tako, da ne bo sprejet." 

"Merila za razdeljevanje sredstev zagotavljajo tudi določen 
del nadstandarda. Vendar moramo, če hočemo nadstandard 
za šport imeti, zanj tudi prispevati." 

Silvo GORENC, občinski svetnik: "Če 
hočemo predlog 25. aprila pozitivno rešiti, 
moramo to pot finančno konstrukcijo 
precizno postaviti. To ni težko, imamo ljudi, 
ki to lahko naredijo. Ta teden je treba storiti, 
česar nismo storili - v javnosti popularizirati 
problematiko nove dvorane. Javnosti je bila 
preveč enostransko predstavljena: majhno 
število ljudi razume, za kaj gre, nekaj jih je, 
ki so trdi nasprotniki tega projekta, in imamo 
sredino, ki ne ve, za kaj gre, in zapada pod 
razne interpretacije, praviloma 
nenaklonjenim. Dosti pove že "prekleta" 
beseda: nadstandard. To je sestavni del te stopnje življenja, športa, 
civilizacije v naši občini. Nadstandardno je samo v tehnično-finančnem 
smislu, glede na to, kako se to financira med državo in občino. 
Poudarimo večnamenskost: za šport, pa ne samo za vrhunskega, za 
mladino, pa tudi za vse druge stvari, ki jih taka dvorana nudi, od 
družabnih, kulturnih do gospodarske prireditev. Takega prostora v 
občini nimamo." 

"Razvoj v občini bo mogoč samo, če bomo skupaj, solidarno in 
sinergično, razvijali stvari; skladno, uravnovešeno in v 
pametnem časovnem razdobju, da bomo vse potrebe, tudi 
potrebe obrobnih krajevnih skupnosti, pokrili. Nobena krajevna 
skupnost v občini ni sposobna ta hip sama izvesti svojih velikih 
stvari. To lahko storimo skupaj, v nekem zaporedju. 

Ta projekt ne bo ogrozil načrtov v drugih krajevnih skupnostih, 
če bomo znali poiskati dodatna sredstva. V naši občini ni malo 
denarja, vendar se je treba znati organizirati." 
- m M ~» 

Drago RADEJ, predsednik KK Interier: 
"Problematika dvorane je tudi v tem, da je 
bil protokol za gradnjo izdelan že pred 
dvema letoma. Če bi bilo takrat nekaj 
politične volje, je projekt že toliko časa 
pripravljen, bi lahko doslej nekaj denarja v 
te namene že priteklo. 

Nikoli nihče ni poklical predstavnikov 
športnih klubov, da bi povedali svoje 
mnenje o namembnosti športne dvorane. 
Nuja je, da bodo prostori takšne narave, da 
bo.do v njih bivali vsi športi. Pri gradnji bi 
se marsikaj dalo, racionalizacija pa bi bila 
pri investicijah v delo. 

Zadeva ni bila strokovno vodena že od začetka. Tudi Športna zveza 
ni bila dovolj aktivna, napaka je, da ni okrogle mize priredila že pred 
leti." 

"Na hitro sem izračunal: občinski svet bi moral za izgradnjo 
dvorane priskrbeti manj kot odstotek vsakoletnega občinskega 
proračuna. Občina ima ogromne potrebe po infrastrukturi. Ni 
pa zanemarljivo, da se vsi športni klubi ukvarjajo s 
podmladkom, da vzgajajo za naprej. Živimo ob žici nuklearne 
elektrarne, kar življenje razvrednoti, športni klubi pa delajo 
za mladino, za zdravo življenje." 

Anton BIZJAK, trener plavalnega kluba Vitacel - Celulozar: "V Športni 
zvezi nismo nikoli govorili o prioriteti. Dvorana je aktualna zato, ker se 
gradi srednješolski center. Mislim, da bo v 
krajevni skupnosti še vedno problem, ker bo 
tudi osnovna šola v zdajšnji srednji šoli 
potrebovala pokrit prostor, čeprav tudi sedaj 
nima telovadnice po normativih. 

Ker ni podrobnega izračuna postopka 
plačila niti nihče ni upošteval vzdrževanja 
objekta, ni argumentov za govor o prioriteti. 
Pa tudi pravih argumentov za nadstandard 
Športna zveza ni ponudila. To je velika 
napaka. 

Sramota za Krško je tudi bazen. Plavalni klub je tudi član šz, pa je bil 
vedno obravnavan kot del podjetja in je bil tudi 80-odstotno odvisen 
od njega. Ko pa je podjetje imelo probleme, ni nihče dejal, da bi drugi 
klubi pomagali. Govorim o enotnosti." 
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Tomaž ŽNIDARŠIČ, predstavnik 
šahovskega kluba Triglav Krško, je 
spregovoril o težavah šahovskega kluba, 
predvsem s prostori; po njegovih besedah 
je njihov klub edini tak v državi, ki je brez 
svojih prostorov (domujejo v vlažni kleti), da 
o dotacijah, ki jih prejemajo klubi drugod, 
ne govorimo. Dotaknil se je tudi obljub 
svetnikov, da bodo razdelili športnikom 8 
milijonov tolarjev, denarja pa je bilo občutno 
manj. Za vpogled v delo svojega kluba je 
zbrane povabil na sobotno državno 
prvenstvo pionirjev. 

< Silvo POTOČNIK je spregovoril kot 
predsednik komisije pri Športni zvezi o 
dodeljujevanju denarja klubom. Merila za 
to je potrdil izvršilni odbor ŠZ, s tem pa so 
se vsi klubi strinjali. Največ sredstev so po 
teh kriterijih dobili plavalni, rokometni in 
košarkarski klub. Menil je tudi, da se 
predstavniki klubov že dolgo niso tako 
razumeli, zato je pozval na sodelovanje in 
pripravljenost pomagati še vnaprej. 

Ivan URBANČ, občinski svetnik, je 
povedal svoje mnenje o neuspehu 
glasovanja o dvorani: "Ne gre zameriti 
tistim, ki niso bili za; komunalna 
infrastruktura še marsikje ni urejena, 
krajevna skupnost in športna zveza pa tudi 
nista dovolj vključeni v projekt. Poglejte: v 
Krškem nadstandardna dvorana, drugod 
pa ljudje nimajo vode. Upam, da bodo 
svetniki našli toliko razsodnsti, da projekt 
podprli. Vendar denar povsod odteka in 
svetniki nismo tako nori, da tega ne bi videli. 
Ravno zato so nekateri tudi glasovali proti." 

Peter ŽIGANTE, občinski svetnik, je 
zgodbo o projektu športne dvorane označit 
kot "storijo odločanja v občini Krško - brez 
programskega razvoja, brez koncepta. 
Svetniki niti ne vedo, ali je ta dvorana nekaj 
dobrega ali kaj slabega." Navedel je tudi 
strankarsko odločanje proti dvorani, ki je 
tako postala že politično vprašanje. 

Niko ŽIBRET: "Po novem (zmanjšanem) predlogu naj bi imela dvorana 
nekaj mani kot 2.500 m2 (2.479), kar so nekako tudi normativi za 
brežiški SS center. Polovico za to bi krila država, drugo polovico pa 
občina. Cena bo z opremo vred okoli 1.200 DEM za m2. Nosilec 
zasnove je Fedor Špacapan, visoka bo 9 m, imela bo elastični parket 
(za mednarodne tekme), imela bo dvižno vmesno steno, plesni studio, 
fitness, torej bo še vedno velika in sodobna. Sedežev bo 1.300 in še 
1.000 na pomičnih tribunah. Ne mislite, da bo manjša dvorana 
pomenila za krški šport sramoto. Vendar mora ministrstvo razpisati 
dokumentacijo. Če bo dvorana nadstandardna, bomo z občino sklenili 
pogodbo, če ne, bo investitor ministrstvo." 

Stane ZORKO, podpredsednik NK 
Krško, je izpostavil problematiko krškega 
nogometa, ki letos obhaja 75 let delovanja, 
kar je tudi 75 let organiziranega športa v 
Krškem. Tudi sami se uvrščajo med klube 
s prostorsko problenmatiko, ker da 
gostujejo pri Avtomotu, kar so najslabši 
pogoji v Sloveniji. 

Niko ŽIBRET je to zanikal, češ da ima nogometni klub stalno pravico 
do uporabe in status enakopravnega uporabnika. 

Jože ARH iz strelskega kluba Kanja je 
izpostavil težave strelcev, ki ravno tako 
podpirajo veliko dvorano, saj pričakujejo 
prostor, kjer bodo njihovi številni 
podmladkarji lahko trenirali. Svet jim je 
za uvrstitev v prvo ligo obljubil milijon 
tolarjev finančnih sredstev, od česar so 
dobili manj kot polovico. Potrebo po veliki 
dvorani je utemeljeval tudi z varnostnimi 
razmerami na tekmah v sedanji dvorani, 
ko število obiskovalcev krepko preseže 
zmogljivosti prostora. 

pooblaščena prodajalna Gor&nja 
-BELA TEHNIKA 

- AVT0AKUSTIKA (KENW00D, PI0NER, BLAUPUNKT) 
-TVINVIDE0 

• KLIMA NAPRAVE 
C. 4.JULIJA 133, KRŠKO TEL./FAX: 0608/34-970, 21-570 

Franci BOGOVIČ, predsedujoči občinskemu svetu: "Od 20takšnih 
projektov v Sloveniji je samo dvorana mariborskega univerzitetnega 
centra presegla osnovno načrtovano velikost. Zavedati pa se moramo, 
da za tretjino manjša dvorana pomeni za občino polovico nižje stroške. 
Poleg tega pa še nihče ni predstavil te dvorane kot 'užitno'." 

Andrej ROMIH je proti koncu ugotovil, da bi bila okrogla miza potrebna 
že dosti prej. "Finančne konstrukcije enostavno nismo mogli zajeti. 
Očitno je, da stvari niso bile pravočasno adekvatno pripravljene. 
Finančni plan bo treba pripraviti tako, kot je treba." 

Drago RADEJ je menil, da bi občina lahko znižala stroške s 
sofinanciranjem oziroma prodajo ali oddajo oglasnega prostora. 

Franci BOGOVIČ je opravičeval občinski svet, ki da je po neumnem 
obtoževan, saj ni pristojen za pripravo rešitev, pač pa za to, da odloča 
o že oblikovanih sklepih, te pa bi morali pripraviti urad župana in 
športni akterji. 

K temu je Jože HABINC pripomnil, da bi gospodarstveniki, ki bi uredili 
prostre ob srednješolskem oziroma športnem centru, tudi tako znižali 
stroške. 
Renato ZORKO, delovni sekretar gimnastičnega kluba RAIN, ki je 
okroglo mizo tudi vodil, je ugotovil, da je bil posvet ploden in pester, 
da so načeloma vsi ZA takšno različico dvorane, ki naj bi bila 
predstavljena 25. aprila, da pa morajo športni klubi vzpostaviti takšne 
dejavnosti, da bo javnost seznanjena s tem, da dvorana ni pomembna 
samo za razvoj športa, pač pa tudi šolstva. 
(N&N) 

Občanom krške občine v vednost: 
Odločno demantiramo zavajajoče trditve Silva Gorenca, ki so bile 

objavljene v 14/15 št. časopisa Naš glas, z dne 18. aprila 1996, v 
članku "Namesto odgovora": 
1. Krško županstvo ni ne v hudi ne v kakšni drugi stiski! 
2. Občinska uprava je urejena in kot takšna tudi deluje! 
3. Občina je zadolžena, ve pa se, kdo jo je zadolžil in v katerem 

obdobju! 
4. Proračunska sredstva se razporejajo na podlagi in v skladu s 

sprejetim Odlokom o proračunu občine Krško! 
Občina Krško, Urad župana 

Snemalni studio STUDIO 
Brežice, aprila - V sklopu praktičnega pouka so učenci 

tretjega letnika elektro usmeritve Srednje tehnične šole Krško 
izpopolnili svoje znanje z ogledom radijske postaje Brežice 
in novega snemalnega studia Studio, ki ga vodita Biljana 
Gajšek in Edi Štravs. Značilnosti radijske postaje, 
oddajniškega sistema in delo na radiu ter način dela in 
tehnične podrobnosti snemalne mize v Studiu jim je razložil 
tamkajšnji tehnik Evgen Volčanšek. (B.S.) 

ftORT. IGRA R1 »OSTI ČA9 
INTERMARKET BREŽICE 62414 
Krško 33029, Čateške Toplice 35055 

ŠPORTNI COPATI, ROLERJI, TENIŠKI IN BADMINTON LOPARJI, 
ŠPORTNA OBLAČILA, MAJICE, TRENIRKE, KOPALKE, DRESI, 

ŽOGE, KOLESA, ČELADE, ŠČITNIKI, TORBE, NAHRBTNIKI, 
POKALI, FITNESS IN KONJENIŠKA OPREMA, VIDEO IGRE, 

VSE TO IN ŠE.... 

VELIKA IZBIRA, UGODNE CENE, 5% GOTOVINSKI POPUST 

RAZLOG VEČ ZA NAKUP 

MV1NJMA 
BOCZNO PO&REDNISKA DRUŽBA d.d. 

Žalec 
ŽALEC (063) 715-573 

LJUBLJANA (061)14-05-111 

PRIŠEL JE ČAS, KO LAHKO VAŠ CERTIFIKAT POSTANE 
DENAR 

- Trgujemo z vsemi vrednostnimi papirji na Ljubljanski 
borzi d.d., tudi s prvimi privatizacijskimi delnicami 
(Mercator, Kolinska, Tovarna sladkorja Ormož in z 
vsemi, ki prihajajo). j 
- Odkupujemo in opravljamo prenose lastništva'-
privatizacijskih delnic. 
- Svetujemo in upravljamo s premoženjem strank. 

Vse informacije v zvezi z vrednostnimi papirji dobite na 
telefonski številki 061/14-05-111 (Gregor, Malči) ali 
063/715-573 (Marija, Sandi). 

Veselimo se sodelovanja z vami! 

ODGRNJENA ZAVESA 

Ko so se ondan sestali za okroglo mizo vsi "za" novo športno 
dvorano, je prišel tudi Franci Bogovič, ki je menda edini od zbranih v 
občinskem svetu glasoval proti, in uspešno branil svoje stališče. Pa 
se je izkazalo, da je pravzprav tudi on "za", le da se mu reč ni zdela 
tako realna. Pa še proti temu je bil, da bi se stvar preveč spolitizirala. 
Pa le ni politika čisto črna ali bela ... 

Svetnik Gorenc je preprosto pojasnil, za kakšen nadstandard pri 
novi dvorani sploh gre: takšen, kot če bi trdili, da je nadstandardno, 
da si ženske lakirajo nohte in hodijo k frizerju. Navadno da bi potem 
bilo, da bi hodile naokoli skuštrane. Kratko, jedrnato in z dovolj poante! 

Niko Žibret je znan kot zelo zagnan sotrudnik in spodbujevalec 
za novo krško dvorano. Omenil je, da je sedaj tolikokrat na sejah 
občinskega sveta ali sveta KS, da se mu zdi, kot da se gre politiko. 
Pa ga je treba za trud vendar pohvaliti: spreobrniti politike je najbrž 
težko, pohvalno pa je, da je vsaj poskusil! 

Na okrogli mizi o (vsej!) aktualni problematiki krškega športa je 
padla beseda tudi o financah, ki jih športnikom namenja občinski 
proračun. Predstavniki ene in druge strani so govorili o različnih 
številkah - tiste z občinske strani so bile nekoliko večje. Pa to ne bi 
bilo toliko opazno, če ne bi športniki teh številk pospremili z gromkim 
hahajem... 

Seveda so na posvetu padale tudi kritike: ena od njih se je tikala 
največkrat citiranega svetnika krškega občinskega sveta, Branimirja 
Vodopivca, da za gospode iz Krškega ne bo dvorane, dokler bodo 
na vasi hodili po blatu ... 

Tudi zaščitena območja kot zbirališče pitne vode na Belem bregu 
malomarnežem ne pomenijo prav nič vrednega. In podtalnica, ki bo 
prišla v gospodinjstva, naj kar bo zastrupljena. Tako (ne) razmišljajo 
tisti, ki si drznejo na strateško tako pomembnem prostoru ustvariti 
pravcato smetišče. Tega stanja ne bo moč popraviti z buldožerji, ki 
bi zravnali površino, ampak bo potrebno toliko tovornjakov za odvoz, 
kolikor jih je bilo potrebnih za dovoz smeti. Sanacija ne bo lahka in 
tudi ne poceni. Dobro jutro, gospodje inšpektorji. 

f '• 5581. 
Prepovedano 
odlaganje odpadkov 

Kdaj bo popust! Stanovalci KS Stara vas sprašujejo Kostak, ali 
bodo imeli popust pri komunalnih storitvah, ker so počistilii v svoji 
krajevni skupnosti pločnike in cesto. Do tega dela Krškega strojno 
čiščenje mesta še ni prišlo. Lep pozdrav iz najbolj zanemarjenega 
dela Krškega. Krajani. 

Plakat, ki je pozival maturante k stavki v obliki podaljšanega 
odmora (od 10. do 11. ure), je bil vsebinsko slabo definiran, saj so si 
učenci vseh razredov skednjih šol vzeli prosto uro, ne pa le maturanti, 
ki bi jim morebitni uspeti stavke olajšal bližajočo se maturo. Učenci 
nižjih razredov so izrazili zadovoljstvo, saj se tak izpad ne zgodi vsak 
dan. P.S. Jurček je zaslužil! 

Prava slika ozaveščenosti med nami je razvidna s fotografije. Takih 
primerov ni malo. Če kontejner ni prevrnjen, je pa prepoln in smo 
spet tam, kjer smo bili. Na Balkanu namreč, in ostali bomo toliko časa, 
dokler bomo take slike ravnodušno gledali. Tebi nič meni nič 
zanamcem za vzgled. Manjka nam južnjakov, ki bi za nami čistili press. 



Hiš'ca ob cest' stoji, 
notri pa ... 

Namesto odgovora, se tov. Silvo Gorenc ponovno spreneveda^ 
zavaja javnost, podtika in širi laži. Verjetno dobro ve, zakaj? 

Najprej prva laž! 
Županstvo in občinska oblast nista v nobeni stiski. Res pa je, 

da si (še z nekaterimi) prav vi nenehno prizadevate, da bi imeli 
župan in zaposleni v občinski upravi pri reševanju gospodarskih 
in drugih problemov, kar se da največ težav. Pogostokrat se 
problemi pokažejo kot težko rešljivi, morda nerešljivi, ravno zaradi 
vašega, tako destruktivnega delovanja. Prepričan sem, da dobro 
veste, zakaj to počnete? 

Druga vaša laž! 
Nikakor nisem najeti oziroma zaposleni pisar med zaposlenimi 

v občinski upravi. Pisarja v občinski upravi ni. Še bolj pa ste se 
zlagali, ko ste zapisali, da obrekujem, zmerjam in sovražim vse 
tisto, kar so občani ustvarili v preteklosti*. 

Prav nasprotno! ""i 
Sam si prizadevam, da ne bi vsega, kar so delava' in kmetje 

ustvarili v tako težkem in za vse Slovence nesvobodnem obdobju 
preteklih petdesetih let, zgrabili vi in vaši somišljeniki, novodobni 
komunistični velekapitalisti in veleposestniki, ki jih tudi v Krškem 
ne manjka. Če kdo izničuje tisto, kar je bilo tako težko ustvarjeno, 
to počnete vi, ljudje iz mračne preteklosti, ki ste na najbolj krvav 
način obvladovali slovenski prostor. Menda ne boste trdili, da so 
danes prevarani delavci in kmetje srečni ljudje? Njihove družine 
in prijatelji? 

In že smo pri tretji, ponovno veliki laži! 
Kar trdite, ni res! Res pa je, da bomo krški in vsi slovenski 

davkoplačevalci naslednjih trideset let plačevali vaše dolgove 
(vseh je več kot 10 mrd USD), kar pomeni, da tudi naši otroci 
nikoli ne bodo dosegli niti 75 % evropskih plač. Težko bo vračati 
vse te dolgove, ki ste jih naložili Slovencem. Še težje bo ob vsem 
tem graditi moderno, varno in prijetno deželo, saj za vsak takšen 
projekt potrebuješ denar. Žal, ste ga komunisti zapravili najmanj 
trem naslednjim generacijam! Ali se sploh zavedate, kaj nam 
zapuščate? Bedo! 

Tu pa se skriva tudi odgovor, zakaj je občina Krško sploh 
zadolžena! 

Bog ne daj, da bi slovenski ali krški davkoplačevalci, še kdaj v 
življenju morali plačevati tako razsipne, neučinkovite in 
škodoželjne ljudi na oblasti, kot so ljudje vašega kova. Takšni so 
obubožali državo Slovenijo, večino občin, seveda tudi krško, sedaj 
pa vas je strah resnice. Toda ta prihaja in vstopa skozi velika 
vrata in prav vi jih boste morali odpreti. Sklonjeno in ponižno. 

Prepričan sem, tovariš Gorenc, da prijetno bivate v "vaši" hiši 
in da vas, po vsem, kar ste storili "dobrega" za "Videm" in vse 
občane, sploh ne boli duša ali peče vest. Da bomo vse to in še 
veliko več, še desetletja plačevali vsi, je za vas nepomembno. 
Pomembneje se vam zdi blatiti župana. Pred kom? Saj ste 
sodelovali v "borbi" za mesto župana, zato se še enkrat spomnite 
rezultata in videli boste, kaj občani Krškega o tovarišu Silvu 
Gorencu nrjjslijo. Težava je samo v tem, da vam nihče ne prepreči 
povzročati tako velike škode in nesreče, kot dejansko ostaja za 
vami, kjer koli se pojavite. Mnogim je dobro znano, da sejete zlo 
že destletja, in nepravično je, da smo (sem) del vsega tega tudi 
mi (jaz). 

Z mislijo na davkoplačevalce (delavce in kmete), za katere v 
svoji vladavini niste poskrbeli, vas pozdravljam. 
Danilo Koritnik, Krško 

& % 

Vsem, ki praznujete 1. maj -
mednarodni praznik dela, od srca 

čestitamo. Hkrati pa vas vabimo, da se 
udeležite velikega praznovanja, ki ga 
bomo priredili na Šentvidu (Sv. Vid) 

nad Čatežem (Brežice), V SREDO, 1. 
MAJA 1996 OB 9.00 URI. Igrala vam 

bo godba na pihala iz Loč. 
Koordinacija SDS za Posavje 

^ & 
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OBČINSKI ODBOR SDS 
KRŠKO VABI 

v sredo, 8. maja 1996, ob 20. uri, na javno tribuno, 
ki bo v veliki dvorani Kulturnega doma v Krškem. 
Gost večera bo predsednik SDS JANEZ JANŠA. 
Pogovor bo tekel o tem, zakaj in kako je propadlo 
krško gospodarstvo, podjetje VIDEM, spregovorili 
bomo o divjem lastninjenju, referendumu za 
spremembo volilne zakonodaje in o jesenskih 
državnozborskih volitvah. 
Javne tribune se ud&iežite vsi, ki vam je Slovenija v 
srcu. 
Socialdemokratski pozdrav! 0 0 SDS Krško 

% 

Zbor Združenja veteranov vojne 
za Slovenijo 

Krško, 17. apri la - V mali 
dvorani KD Krško se je od nekaj 
več kot 300 registriranih članov 
zbralo približno 140 veteranov 
vojne za Slovenijo. Zbor je odprl 
predsednik Pokrajinskega 
odbora za Posavje Ernest 
Breznikar, ki je tudi vodi l 
informativni del zbora v prvih 
treh točkah predlaganega 
dnevnega reda in poudaril 
stanovsko vlogo organizacije, 
ki ni strankarsko obarvana. 

Po sprejemu poslovnika in 
izvolitvi komisij POZVVS so volili 
predlagane kandidate treh 
posavskih občin v vodstvo PO in 
območnih enot ter kandidatno 
listino z večino podprli. Breznikar 
je opomnil, da imajo za v 
prihodnje že začrtane nekatere 
aktivnosti in naloge, ki jih bodo 
bolj zagnano izvajali in s tem 
opozorili na pomembnost ljudi, ki 
so bili pripravljeni žrtvovati se za 
domovino tudi za ceno svojega 

življenja. Zato bodo še naprej 
sprejemali člane, ki izpolnjujejo 
pogoje, in jim nudili strokovno 
pomoč pri urejanju statusa, na 
kar je opozoril v okviru 
sekretariata za obrambo tudi 
Damijan Lah. Letos bodo 
primerno prolsavili peto obletnico 
vojne za Slovenijo, slovesnost bo 
potekala na Prilipah. Tesneje 

bodo sodelovali z združenjem 
Sever, s katerim so bili v kriznih 
časih povezani in ga vidijo kot 
člen, ki ga bo tudi vnaprej treba 
negovati v sodelovanju. Julija 
nameravajo organizirati 
spominski pohod na Triglav. 
Nujno bodo morali zagotoviti 
prostore za sedež območnega 
odbora. Brez denarja ne gre in 
prihod od članarine je 
premajhen, zato bo treba poiskati 
dodatne vire financiranja. 

Za boljše medsebojno 
obveščanje pa načrtujejo 
izdelavo internega glasila, ki bo 
- ko bo izpeljano - izhajalo kot 
mesečnik. Zaenkrat se za letos 
obetata dve številki. 

Pod 5. točko dnevnega reda je z 
republiškega združenja VVS 
spregovoril Drago Bitenc, ki je z 
radikalnimi besedami povedal, 
da so vsi udeleženci vojne 
upravičeni do tistega, kar sledi, 

pa čepžav država nima izdelanih 
pogledov glede zaslug, ki so se 
v tistem času udejanjale. 
Žalostno je, da še vedno ni rešen 
status padlih svojcev. Tako je v 
nekaj jedrnatih spregovoril o 
zgodovini pred vojno, med njo in 
po njej. Slovenski vojni veterani 
se bodo pridružili svetovnemu 
združenju, čeprav je od vojne 
minilo le nekaj let in so najmanjša 
ter najmlajša tovrstna 
organizacija v svetu. Povedano 
je bilo tudi nekaj o zakonih žrtev, 
invalidov in veteranih vojnega 
nasilja. Vsi, ki so se vojne 
udeležili in to lahko dokažejo, so 
upravičeni do statusa in 
ugodnosti, ki jih to prinaša. 
Čeprav ugotavljajo, da so ta 
trenutek državi odveč, menijo, da 
so upravičeni do proračunskega 
deleža, a jim do sedaj niso 
dodelili niti tolarja. Zbor so 
zaključili s podelitvijo članskih 
izkaznic. (Mr. Jožo) 

Predavanje za častnike in podčastnike 

Krško, 13. aprila - Občinsko združenje slovenskih častnikov je 
za svoje člane pripravilo predavanje na temo "Bosna in 
Hercegovina po Davtonu, Londonu in Parizu. Hrvaško Podonavje 
in Prevlaka", ki se ga je udeležilo 60 častnikov in podčastnikov. 
Predaval jim je Teodor Geršak z ministrstva za obrambo, (nic) 

Krški častniki na Grmado 

Krško, marca - Občinsko združenje slovenskih častnikov je v 
sodelovanju z domačim planinskim društvom organiziralo 
nekajkilometrski pohod na znano izletniško točko - Grmado, ki ga 
je vodil predsednik planinskega društva in član združenja 
častnikov, Lojze Stih, udeležilo pa se ga je okoli 50 pohodnikov. 
(nic) 

Sestanek načelnikov upravnih enot 

Nezadostni pogoji za 
izvrševanje vojne 

zakonodaje 
Krško, 17. aprila - Na pobudo 
Antona Podgorška, načelnika 
Upravne enote Krško, se je 
sestalo deset načelnikov 
upravnih enot (Krško, Brežice, 
Sevnica, Maribor, Celje, Šmarje 
pri Jelšah, Kranj, Litija, Škofja 
Loka in Domžale) z namenom 
ugotoviti pogoje v posameznih 
upravnih enotah za pričetek 
izvrševanja vlog za 
uveljavljanje pravic iz zakona o 
vojnih invalidih, žrtvah vojnega 

nasilja in vojnih veteranih. Prav 
omenjene upravne enote imajo 
namreč največji pripad zadev 
s področja izvajanja "vojne 
zakonodaje". 

Ob tem, da vladne službe še 
niso pripravile podzakonskih 
aktov, ki bi morali biti sprejeti do 
31. marca, načelniki upravnih 
enot ugotavljajo, da ni enotnega 
Sistema za zagotavljanje 
osnovnih pogojev za izvajanje 
zakonov, in sicer pomanjkanje 

kadrov, računalniške opreme in 
računalniških programov ter 
ustrezne pisarniške opreme. 
Nezadovoljni so tudi z Ministr­
stvom za delo, družino in socialne 
zadeve, ki daje nepravočasna, 
nepravilna in nasprotujoča si 
pojasnila, navodila in nasvete 
tako delavcem upravnih enot kot 
drugim institucijam. Ministrstvo 
tudi neusklajeno oz. v nezadostni 
meri sodeluje z Društvom 
izgnancev Slovenije, pri 
posameznih strokovnih vpra­
šanjih pa kontaktira samo z 
društvom, ne pa tudi z upravnimi 
enotami, ki bodo neposredno 
izvajale navedeno zakonodajo. 

Skupina načelnikov bo tako s 
sprejetimi ugotovitvami in 
predlogi rešitev seznanila 
pristojnega ministra ter 
generalnega sekretarja vlade, da 
predlaga takojšen sklic vseh 

odgovornih za zagotovitev 
minimalnih pogojev za pričetek 
izvajanja vojne zakonodaje. 
Načelniki predlagajo pristojnemu 
ministi 
za javnost, v Raterem naj 
upravičencem pojasni, zakaj 
zamuja izvajanje že uveljavljenih 
zakonov, da zagotovi nemotene 
in ažurne revizijske postopke, da 
ponudi ustreznejšo rešitev glede 
vprašanja, ko arhivi niso vpisovali 
v potrdila mesta izgnanstva, ter 
da zakonsko podaljša rok za 
reševanje vlog za pridobitev 
pravic po zakonu o žrtvah 
vojnega nasilja. 

O ugotovitvah in predlaganih 
rešitvah bodo obveščeni tudi 
Ministrstvo za notranje zadeve 
oz. minister Andrej Šter, državni 
sekretar Slavko Debelak in Štefka 
Korade Purg, direktorica 
USDDU. (Galex) 

Zimovali smo na 
Glažuti 

Že drugo leto so otroci vrtca iz Brežic zimovali na Glažuti, tem 
čudovitem kraju naše prelepe domovine. Ker je bilo prijavljenih 
veliko otrok, smo zimovanje organizirali v dveh skupinah. 
Ob prihodu na Glažuto so nas pričakali megla, dež, sneg in veter. 
Kljub slabemu začetku pa nas je naslednje jutro zbudil sonček, toploti 
je nagajal le veter. Vse dni smo bili zelo zaposleni. Kaj vse smo delali! 
Smučali smo, se sankali na vrečah, kepali, delali igluje, snežake, 
snežne tobogane... Zvečer smo plesali v pravem disku. Pred spanjem 
se je iz vseh sob slišalo umirjeno pripovedovanje pravljic, nato pa se 
je prikradel trden, zdrav spanec. Obiskala sta nas čarodej Andrej in 

planinec Franček iz Ruš s čudovitimi diapozitivi s tega konca Pohorja. 
Preživeli smo dveurni nočni pohod s svetilkami v jasni noči do Pajkove 
koče. Tam nas je čakala topla soba, "pajkovo" pecivo in "pajkov" čaj. 
Vodila nas je gospa Mirjana, ki je tudi drugače zelo lepo skrbela za 
naše dobro počutje. Pripravila nam je tudi kviz, kjer so se otroci zelo 
zabavali. Za dobro hrano pa je skrbel glavni kuhar in upravitelj 
planinskega doma, gospod Andrej. Ob tej priložnosti se vsem, ki so 
skrbeli za nas, toplo zahvaljujem v imenu otrok in vzgojiteljic. Na dan 
odhoda smo morali do avtobusa pešačiti celo uro. Čeprav so bile 
poti splužene, avtobus ni prišel do nas. Otroci so bili zelo utrujeni in 
so del poti nekateri kar prespali. 
Na letošnjem zimovanju so se vsi otroci zelo dobro počutili, bili so 
zdravi, razigrani, z njimi pa tudi me, vzgojiteljice. Ob vrnitvi pred vrtec 
smo vsi rekli: "Šli bi še!" Naj vas za konec še naučim pravega 
pohorskega pozdravljanja. In ne čudite se, če boste katerega otroka 
slišali tako pozdravljati: "Bo šlo?" -"Mora šloti!" "Gre?" - "Mora greti!" 

V imenu vzgojiteljic druge skupine zapisala Jolanda Teropšič 

# 

Pisma bralcev 
RADI BI SE IGRALI NA LEPEM IN UREJENEM IGRIŠČU 

Toda joj, kaj to res ni mogoče? 

Pomladni dnevi že vabijo, da pokukamo iz svojih toplih in varnih bivališč na 
sveže pomladno sonce. Na mehki, mladi in sveži svetlo zeleni travi bi se otroci 
spet radi igrali, se lovili, prekopicali, poskakovali in skrivali. Zato smo se tudi v 
krškem vrtcu odločili, da svoje igrišče očistimo odpadkov in k temu opravilu 
povabili tudi prijatelje cicibane in njihove tovarišice. Pridno smo pobirali in 
odstranili vsak, še tako majhen papirček, uredili gredice, saj smo želeli, da bo 
igrišče vrtca Ciciban res lepo, varno in urejeno. "Zdaj bo pa spet lepo", so 
rekli tudi otroci po končanem delu, na katerega so bili še posebej ponosni in z 
njim zadovoljni. 

Naše zadovoljstvo pa se je kmalu spreobrnilo v razočaranje. Ker ni bilo 
prvič, nismo bili preveč presenečeni. Že kaj kmalu so bili na igrišču spet ovitki 
čipsa in smokija, prazne in pomečkane pločevinke piva, paludi nevarni ostanki 
razbitih steklenic in cigaretni ogorki, prazne škatle in druga nesnaga. 

Tega predšolski otroci zagotovo niso naredili. Na igrišču se v poznih 
popoldanskih in večernih urah zadržujejo starejši. Nič nas ne moti, da se 

sestajajo pri našem vrtcu, ni pa prav, da iz objestnosti uničujejo tujo lastnino in 
svinjajo okolico, čeprav je prav gotovo velika škoda, da svojo mladost in energijo 
zapravljajo z nekoristnim uničevanjem prav njih samih. 
Precejšno škodo pa naredijo tudi malčkom, ker uničujejo igrišče, ki je namenjeno 
prav njim. Jim bo kdo stopil na prste ali jim kako drugače dopovedal, da je 
lahko igrišče prav za vse, seveda če ga uporabljajo tako, da s svojim početjem 
ne ogrožajo drugih? 
Biserka Harapin, vzgojiteljica WZ Ciciban 

Osnovna organizacija Združenja borcev in udeležencev NOB 
Brežice pripravlja v soboto, 27. aprila, ob 11. uri v Sromljah 
vsakoletno SREČANJE BORCEV IN AKTIVISTOV KOZJANSKEGA. 
Slavnostni govornik bo predsednik brežiškega občinskega sveta, 
dr. Alojzij Slavko Sušin, nekdanji borci pa bodo počastili državni 
praznik, dan upora prott okupatorju, ter obletnico ustanovitve 
OF. Na Sromljah se bodo spomnili tudi obletnice ustanovitve 
Kozjanskega odreda, člani pripravljalnega odbora pa zatrjujejo, 
da bo pijače in prigrizka dovolj ža vse obiskovalce. 



© OBMOČNE OBRTNE 
ZBORNICE POSAVJA 

Poslovno srečanje z madžarskimi 
podjetji 

GZS Območna gospodarska zbornica za Pomurje organizira v 
sodelovanju s trgovinsko in industrijsko zbornico iz Gyora poslovno 
srečanje s poslovno borzo, ki bo v Murski Soboti 12.6.1996 ob 10. 
uri. Županija Gyor-Moson-Sopron je ena od gospodarsko najbolj 
razvitih na Madžarskem in leži na severozahodnem delu Madžarske 
ter meji na Avstrijo in Slovaško. Z madžarske strani bodo na 
poslovnem srečanju zastopane vse gospodarske panoge. Rok za 
prijavo je ponedeljek, 20.5.1996. Kotizacija za poslovno srečanje 
je 3.000,00 SIT po osebi, prijavnice dobite na OGZ Posavje. 

Listine v zunanjetrgovinskem 
poslovanju 

Potrdilo o poreklu blaga (Certificate of origin): Izvoznike 
obveščamo, da stari obrazci (ki vsebujejo 2 izvoda) veljajo le še 
do 30.6.1996. Nove obrazce Potrdila o poreklu blaga (ki vsebujejo 
4 izvode) lahko nabavite na OGZ Posavje. Novost pri novih 
obrazcih je poleg delno spremenjene oblike, slovenskega teksta 
in več izvodov potrdila tudi obvezen vpis matične številke podjetja 
v obrazec. Tudi k novemu potrdilu o poreklu blaga je potrebno 
priložiti kopijo izvozne fakture in izjavo proizvajalca o poreklu blaga. 
- FORM A: S 15.4.1996 je stopila v veljavo nova oblika izjave 
proizvajalcev o poreklu blaga kot priloga k obrazcu FORM A. 
Kopijo izjave dobite na OGZ Posavje. 

Javna razprava o strategiji 
malega gospodarstva 

Ministrstvo za gospodarske dejavnosti je javnosti oredstavilo 
predlog strategij razvoja malega gospodarstva. V nastajanju tega 
dokumenta so bile pripombe Obrtne zbornico Slovenije upoštevane 
le delno. Javna razpravo je priložnost, da dokument proučimo tako 
na območnih zbornicah kot tudi na drugih institucijah in izrazimo 
stališča, pripombe ter predloge. Zaključila naj bi se konec aprila. 
'Strategija razvoja malega gospodarstva vsebuje analizo stanja, 
cilje in instrumente za njihovo uresničitev. Strategija predvideva 
sedemodstotno letno rast družbenega bruto proizvoda na 
prebivalca. Predvidena je tudi visoka rast zaposlovanja in 
povečanje skupnih prihodkov v obratovalnicah. Zaradi 
prestrukturiranja gospodarstva prevladujejo v Sloveniji mala 
podjetja, primanjkuje pa podjetij z 10 do 50 zaposlenimi, to je 
podjetij, imenovanih tudi gazele, na katerih bo država v prihodke 
gradila razvoj malega gospodarstva. 'Razvojni cilji malega 
gospodarstva so v strategiji zastavljeni dokaj ambiciozno. V 
prihodnjih desetih letih naj bi se delež malih podjetij v strukturi 
celotnega gospodarstva Še povečal -njihovo število naj bi se 
podvojilo - ustvarila pa naj bi 5 odstotkov skupnega prihodka, 
pospešila razvoj več kot 10.000 hitro rastočih podjetij in pridobila 
ustrezna investicijska sredstva. Za ta razvoj bo potrebno ustrezno 
prešolati tudi kadre. 'Ministrstvo za gospodarske dejavnosti je že 
pripravilo spremembe in dopolnitve zakona o malem gospodarstvu, 
kajti strategija prinaša veliko elementov, ki jim je treba zagotoviti 
formalnopravni okvir, da bo načrte v prihodnjih letih mogoče 
uresničevati. "Predlog strategije malega gospodarstva lahko 
interesenti pregledajo na območnih obrtnih zbornicah, o strategiji 
pa je tekla razprava tudi na okrogli mizi podjetništva, ki je bila v 
sredo v Krškem. 

Republiški zavod za zaposlovanje 

Prosta delovna mesta 

Ljubljanska borza 
Trgovanje z delnicami v borznih kotacijah A in B je bilo tudi 

minuli teden skromno, zato so dogajanje vsaj nekoliko poživile 
razmeroma velike aplikacije. Slovenski borzni indeks se je znižal 
za 2,6 odstotka in pristal pri 1.158,41 točke. Borzni posredniki so 
se osredotočili na privatizacijske delnice. Oglasi v časopisih za 
odkup teh delnic se kar vrstijo, število podjetij, ki se v njih pojavlja, 
pa je vse večje. Kaj lahko pričakujemo od teh delnic v zvezi s 
prometnostjo in ceno, je še težko napovedati. Dosedanje izkušnje 
pa kažejo, da je dobro sodelovati pri prvih prodajah, ko delnice 
prodajajo najbolj nestrpni delničarji, saj so cene nizke. Če se 
opremo na dogajanje okoli prodaje delnic Kolinske in Mercatorja, 
lahko sklepamo, da jih je mogoče kupiti razmeroma malo glede 
na napovedi. Vsekakor je veliko več poslov na trgu OTC, kjer so 
delnice Mercatorja postale ene najprometnejših delnic. Upadanje 
tečajev z dobrih pet tisoč na 3.600 se je ustavilo, tako da so se v 
petek delnice spet prodajale za več kot 4.000 tolarjev. Šolski primer 
nelikvidne privatizacijske delnice bodo očitno delnice Tovarne 
sladkorja Ormož, s katerimi je bilo doslej sklenjenjih le nekaj 
poslov. Takšnih delnic, ki predvsem podaljšujejo borzno tečajnico, 
bo v prihodnje verjfetno še veliko. 

Najbolj se je ta teden pocenila redna delnica Finmedie, ki je 
izgubila 9,5 odstotka svoje vrednosti. Za 9,2 odstotka se je pocenila 
redna delnica Gradbenega podjetja Grosuplje. Redna delnica 
Mladinske knjige založbe pa je izgubila 8 odstotkov vrednosti in 
končala borzni teden pri ravni 8.300 tolarjev. Redna delnica 
Dadasa je padla za 6,1 odstotka, tečaj delnice borznoposredniške 
hiše Nika pa se je znižal za 3,6 odstotka. Redna delnica Term 
Čatež je cenejša za 2,3 odstotka. Tudi minuli teden z rednimi in 
prednostnimi delnicami Hipotekarne banke Brežice posredniki 
niso sklenili nobenega posla, tako da tečaj za redno delnico še 
naprej zanaša 4.000, za prednostno pa 4.550 tolarjev. Edina 
delnica, ki je minuli borzni teden končala više kot teden nazaj, je 
redna delnica Kolinske, saj se je podražila za 1,1 odstotka. (NANI) 

Občina Sevnica 

ELEKTROMONTER 
KEMIJSKI PROCESNIČAR-
ELEKTRIČAR; nedol. čas; 36 
mes. del. izkušenj; jeziki: 
slovenski jezik - govorno in pisno; 
ostali pogoji: POSKUSNO DELO 
3 MES.; do 25.04.96; TANIN 
KEMIČNA INDUSTRIJA P.O. 
SEVNICA, HERMANOVA CESTA 
1, SEVNICA 

NATAKAR 
NATAKARICA ALI NATAKAR; 
določen čas 12 mes.; jeziki: 
slovenski jezik - govorno in pisno; 
pogoji: POSKUSNA DOBA 1 
MES., LAHKO TUDI MOŠKI; do 
26.04.96; KRANJC BOJANA 
RESERVE, GLAVNI TRG 14, 
SEVNICA 

EKONOMSKI TEHNIK 
RAČUNOVODJA; nedol. čas; 36 
mes. del. izkušenj; do 26.04.96; 
MIKO D.O.O. SEVNICA, 
DOLENJI BOŠTANJ 55A, 
BOŠTANJ 

Občina Krško 

DELAVEC V STREŽBI 
POMOČ V STREŽBI; nedol. čas; 
do 01.05.96; BENJE BOJAN -
OKREPČEVALNICA STIL BAR, 
CESTA 4. JULIJA 104, KRŠKO 
ČISTILKA; določ. čas 3 mes.; do 
30.04.96; PAKART D.O.O. 
PROIZVODNJA IN TRŽENJE 
SENOVO, TITOVA 738, SENOVO 

KLJUČAVNIČAR 
MONTER SPUŠČENIH 
STROPOV/PREDELNIH STEN; 

nedol. čas; jeziki: slovenski jezik 
- govorno in pisno; ostali pogoji: 
POKLICNA ŠOLA KOVINARSKE 
ALI LESNE STROKE, LAHKO 
TUDI PRIPRAVNIK; dO 30.04.96; 
KOPROS D.O.O. RAKA, CIRJE 6, 
RAKA 

MONTER SPUŠČENIH 
STROPOV/PREDELNIH STEN; 
določ. čas 6 mes.; jeziki: 
slovenski jezik - govorno in pisno; 
ostali pogoji: POKLICNA ŠOLA 
KOVINARSKE ALI LESNE 
STROKE, LAHKO TUDI 
PRIPRAVNIK; do 30.04.96; 
KOPROS S.O.O. RAKA, CIRJE 6, 
RAKA 

SLIKOPLESKAR 
SLIKOPLESKAR; določ. čas 6 
mes.; jeziki: slovenski jezik -
govorno in pisno; do 30.04.96; 
KOPROS D.O.O. RAKA, CIRJE 6, 
RAKA 

PRODAJALEC 
PRODAJALKA; nedol. čas; do 
28.04.96; KARIMANI SKENDER 
S.p. TRGOVINA "AS", TITOVA 
86, SENOVO; št. del. mest: 2 
PRODAJALKA; nedol. čas; do 
28.04.96; KATIC VERONIKA 
TRGOVINA Z MEŠANIM 
BLAGOM JETON, DRNOVO 
20A, LESKOVEC PRI KRŠKEM 

KUHAR 
KUHAR; določ. čas 6 mes; 60 
mes. del. izkušenj; do 26.04.96; 
PUSTIŠEK MAJDA "SARA", 
LESKOVEC PRI KRŠKEM, UL. 
11. NOV. 41, LESKOVEC PRI 
KRŠKEM 

DIPL. INŽ. GRADBEN. ZA 
ORGANIZ. - TEHNOLOG. 
DELA 
SVETOVALEC PREDSTOJNIKA; 
nedol. čas; 96 mes. del. izkušenj; 
družinsko stanovanje; jeziki: 
slovenski jezik - govorno in pisno; 
ostali pogoji: VISOKA 
STROKOVNA IZOBRAZ. 
TEHNIČNE SMERI; do 27.04.96; 
OBČINA KRŠKO, CESTA 
KRŠKIH ŽRTEV 14, KRŠKO 

DIPL. EKONOMIST ZA 
ANALIZE IN PLANIRANJE 
SVETOVALEC ŽUPANA; 
nedol.čas; 99 mes. del. izkušenj; 
družinsko stanovanje; jeziki: 
slovenski jezik - govorno in pisno; 
dO 27.04.96; OBČINA KRŠKO, 
CESTA KRŠKIH ŽRTEV 14, 
KRŠKO 

Občina Brežice 

KUHARSKI POMOČNIK 
PEKA PIZZ V KRUŠNI PEČI; 
določ. čas 6 mes.; ostali pogoji: 
POSKUSNO DELO 3 MES.; do 
01.05.96; CVETKOVIČ MARJAN 
S.P., PIZZERIA "VALENTINA", 
SELŠKA CESTA 5, DOBOVA 

KUUČAVNIČAR 
KUUČAVNIČAR; določ. čas 6 
ms.; 24 mes. del. izkušenj; do 
26.04.96; CERJAK MATJAŽ, 
KARDANSKE GREDI, BUKOŠEK 
69, BREŽICE 

KAMNOSEK 
KAMNOSEK; nedol. čas; jeziki: 
slovenski jezik - govorno in pisno; 
do 26.04.96; GAJ GRGIJ S.P., 

KAMNOSEŠTVO BIZELJSKO, 
STARA VAS 77A, BIZEUSKO; Št. 
del. mest: 4 

KUHAR 
KV KUHARICA; nedol. čas 3 
mes.; do 26.04.96; JAVNI 
ZDRAVSTVENI ZAVOD, 
SPLOŠNA BOLNIŠNICA 
BREŽICE, ČERNELČEVA CESTA 
15, BREŽICE 

NATAKAR 
KV NATAKAR; nedol. čas; 24 
mes. del. izkušenj; ostali pogoji: 
POSKUSNA DOBA 2 MES.; do 
26.04.96; BUDIČ PETER, 
GOSTILNA, ZAGREBŠKA 9, 
BREŽICE 

NATAKARICA; nedol. čas; do 
03.05.96; PROSENIK MARINA, 
GOSTILNA HUMEK, ULICA 
BRATOV GERJOVIČEV 32, 
DOBOVA 

y// 
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Bukov ostrigar - goba prihodnosti 
Palačinke z ostrigarji 

Potrebujemo - za palačinke: 3 jajca, 3 dl mleka, 2 žlici moke, 
sol, žlica olja; za nadev: 250 g ostrigarjev, 2 jajci, 1 čebula, 2 žlici 
moke, žlica sesekljanega peteršilja, žlička paradižnikove mezge, 
žlica masla, olje za cvrtje, drobtine, sol, poper. 

Iz sestavin za palačinke napravimo tekoče testo, ki naj počiva 
eno uro. Gobe očistimo in narežemo na majhne kocke. Na maslu 
popražimo sesekljano čebulo, pridenemo gobe, peteršilj in mezgo, 
solimo in popramo ter dušimo, dokler vsa voda ne izpari. Palačinke 
zapečemo samo po eni strani, drugo pa napolnimo s pripravljenim 
nadevom. Palačinke zvijemo, jih povaljamo v moki, jajcih in 
drobtinah ter ocvremo na vročem olju. 

Golaž iz ostrigarjev 
Potrebujemo: 800 g ostrigarjev, 100 g prekajene slanine, 2 

čebuli, 1 paradižnik, 1 papriko, 1 žlico moke, 1/2 dl vode, 1 dl 
kisle smetane, 1 žličko rdeče paprike, 1 žlico sesekljanega 
peteršilja, sol in poper. Gobe očistimo in narežemo na režnje. Na 
kocke narezano slanino krajši čas pražimo, dodamo sesekljano 
čebulo, na kocke narezan paradižnik in papriko, gobe in dušimo, 
dokler ne izpari skoraj vsa voda. Zatem dodamo moko, rahlo 
zarumenimo, prilijemo vodo in dušimo kakšnih 15 minut. Na koncu 
pridenemo rdečo papriko, peteršilj, sol, poper, premešamo, 
dodamo kislo smetano in še kakšno minuto kuhamo na rahlem 
ognju. Ponudimo toplo. Dober teki 

GOSPODARSKA ZBORNICA 
SLOVENIJE 

OBMOČNA ZBORNICA POSAVJE 
Poslovna pričakovanja podjetij -

marec 1996 

V anketi, ki jo GZS - SKEP izvaja vsake tri mesece, sodelujejo direktorji 
in člani uprav vodilnjji industrijskih družb, velikih in malih, po 
posameznih dejavnostih. Po anketi, izvedeni v drugi polovici marca 
letos, so poslovna pričakovanja podjetij za drugo četrtletje leta '96 
nekoliko ugodnejša, kot so bila za prvo. Svoj trenutni poslovni položaj 
so podjetja tako v industriji kot v trgovini marca letos ocenjevala slabše 
kot decembra, pričakovani poslovni položaj za naslednjih 6 mesecev 
(do septembra '96) pa v povprečju nekoliko boljše kot konec lanskega 
leta. Trimesečne napovedi, ki so bile za prvo četrtletje '96 po 
posameznih elementih poslovanja zelo previdne, so za drugo 
trimesečje (obdobje do junija '96) za spoznanje bolj optimistične. 
Predvsem so se izboljšala pričakovanja glede rasti proizvodnje. 

Pričakovanja podjetij za drugo tromesečje leta (april-junij 1996) 
DELEŽ 

ODGOVOROV V % 

PROIZVODNJA 

PRODAJA 

IZVOZ (V CELOTI) 
NAROČILA 

PROD. CENE 

ZAPOSLENOST 

INVESTICIJE 

STROŠKI DENARJA 

LIKVIDNOST 

V NARAŠČANJU 
INDUSTRIJA 

40 
36 
47 
33 
15 
3 
36 
10 
11 

TRGOVINA 
-
30 
29 
29 
33 
0 
24 
0 
11 

BREZ 

INDulh" 
40 

l 
\A1 
» 43 

44 
44 
69 
56 

SPREMEMB 
RIJA TRGOVINA 

-
35 
57 
43 
45 
39 
53 
59 
67 

V UPADANJU 
INDUSTRIJA 

20 
23 
17 
20 
42 
53 
20 
21 
33 

TRGOVINA 
-
35 
14 
28 
22 
61 
23 
41 
22 
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CarNET - vstopna 
točka na Internet 

Car d.o.o. je tri leta staro podjetje s šesterico zaposlenih in nekaj 
zunanjimi sodelavci. Po besedah lastnikov, Etbina Regalija in 
Bojana Kastelica, se pri njih dobi vsa računalniška oprema, poleg 
tega ponujajo tudi licenčno Microsoftovo programsko opremo, za 
podjetja in trgovine pa še lastne poslovne programe. 

Glede na sodobne smernice v svetu povezovanja računalniških 
sistemov je tudi pri nas vedno več zanimanja za informacijsko 
avtocesto - Internet, v katerega mreže je vključenih okoli 10 milijonov 
računalnikov ali računalniških sistemov po vsem svetu, na njem pa je 
najti prav za vsakogar nekaj, od poslovnih informacij do čisto 
vsakdanjih zanimivosti. 

Pri Carju so tako napravili komercialno vstopno točko v svetovno 
omrežje za telefonsko omrežno skupino 0608. Zanimanje za vstop na 
Internet pričakujejo tako pri velikih kot pri man/lih podjetjih pa tudi pri 
posameznikih. Kakšne pa so cene? Za 5 ur UPC&RABE bo cena nekako 
2.000 tolarjev, za PREDSTAVITVENO STRAN pa bodo stroški 2.500 
tolarjev na mesec za stran. Seveda nudijo tudi izdelavo predstavitvenih 
strani. Poleg tečaja za uporabo Interneta (trajal bo približno 10 ur) so 
pri Carju v te namene pripravili priročnik, s katerim naj bi z besedo in 
sliko tudi laika uvedli v skrivnosti svetovnega omrežja. 

Poleg "klasičnih" uslug za Internet lahko preko njih uporabljate 
tudi usluge elektronske pošte, celo če nimate računalnika in vse 
potrebne opreme, saj lahko pri njih najamete predal elektronske pošte. 

Revizija v Vidmu ni bila ovirana 
Stečajni upravitelj Ogorevc 
oporeka trditvam Agencije 

V javnosti še vedno odmevajo govorice o prodaji Vidma 
češkemu kupcu, prenizki ceni, stečajnem upravitelju, reviziji ... 
Prav zaradi slednjega se v zadnjem času največ govori pa tudi 
piše v medijih. Videm v stečaju d.o.o. naj bi nasprotoval reviziji v 
podjetju, ki naj bi jo opravila Agencija za plačilni promet, nadziranje 
in informiranje. 

"Ni res, da so inšpektorji Agencije za plačilni promet, nadziranje in 
informiranje ostali pred vrati Vidma v stečaju. Da pri reviziji postopkov 
lastninskega preoblikovanja ne oviramo dela te ustanove, je mogoče 
dokazati tudi na osnovi dosedanjega sodelovanja," je v izjavi za javnost 
zapisal Branko Ogorevc, stečajni upravitelj Vidma v stečaju. 

Bivša SDK, Podružnica Krško, je aprila 1993 izdala sklep o uvedbi 
postopkov lastninskega preoblikovanja pri pravni osebi Videm Krško 
d.o.o. Ogorevc pojasnjuje: "Na njeno zahtevo sem ji kot stečajni 
upravitelj tudi opisal poslovne dogodke pri pravni osebi pred stečajem, 
ki so pomembneje vplivali na višino in strukturo kapitala Vidma. Celo 
več, decembra 1993 sem jo zaprosil, naj revizijski postopek čim prej 
prične. Januarja 1996 je agencija revizijo pričela. Drugega februarja 
letos je pisno zahtevala pojasnila na nekatera odprta vprašanja ob 
začetku revizijskega pregleda. Pojasnila z mojim pripisom je 12. 
februarja tudi prejela, osebno pa sem marca z vsebino seznanil 
najodgovornejše v agenciji med razgovorom v Ljubljani. Ko pa je 
revizorka 1. aprila zahtevala tudi dokumentacijo za obdobje stečajnega 
postopka, sem jo napotil po soglasje na pristojno sodišče, postopek 
revizije na osnovi zakona o lastninskem preoblikovanju pa teče naprej. 

Stečajni upravitelj Branko Ogorevc zagotavlja, da bodo tudi v 
prihodnje Agenciji za plačilni promet, nadziranje in informiranje 
omogočali nadzor nad vsem tistim, za kar je dejansko pristojna. 
(Galex) 

i Savinjska borznoposredniška družba d.d. 

Delnica je tudi denar 
V sedanjem času preo­

brazbe lastniškega sistema, ko 
družbena lastnina postaja 
zasebna, se vedno več 
Slovencev znajde v doslej 
neznani vlogi delničarja, torej 
solastnika slovenskih podjetij in 
družb. Povsem razumljivo je, da 

Borzni posrednik Gregor Pajič 
pričakuje vaše klice 

tisti, ki po stroki niso ravno 
finančniki oz. ekonomisti, o 
ravnanju z delnicami in ostalimi 

vrednostnimi papirji, ki se 
pojavljajo na borzi, ne vedo 
dosti. Še več, mnogi niti ne 
vedo, koga naj vprašajo za 
nasvet. 

Pri Savinjski borzno-
posredniški delniški družbi so se 
zato odločili, da bodo pri iskanju 
pravih odgovorov na zapletena 
vprašanja skušali pomagati tudi 
oz. predvsem preprostemu 
podeželskemu človeku. Pri tem 
so ugotovili, da v Posavju obstaja 
na področju delovanja podobnih 
borznoposredniških hiš prava 
praznina, saj razen Nike ostala 
konkurenca v ta prostor še ni 
posegla. O tem, kakšne usluge 
lahko ponudijo novopečenim 
lastnikom delnic, smo se 
pogovarjali z namestnikom 
direktorja Savinjske, dipl. oec. 
Gregorjem Pajičem iz Brestanice, 
ki si kot domačin še posebej 
prizadeva, da bi čim več 
Posavcev urejalo svoje borzne 
posle ravno pri njih. 

"S procesom privatizacije 
počasi vsi postajamo delničarji te 
ali one družbe. Kot je znano, 
lastniki vrednostnih papirjev teh 
ne morejo prodajati kar sami. Za 

tovrstno trgovanje so zadolžene 
borznoposredniške hiše. Teh je v 
Sloveniji sedaj skupaj z bankami 
že štiriinštirideset, mednje pa 
sodi tudi naša, ki ima sedež v 
Žalcu, poslovno enoto pa v 
Ljubljani. Trgujemo z vsemi 
vrstami vrednostnih papirjev, ki 
se pojavijo na Ljubljanski borzi, 
odkupujemo pa tudi 
privatizacijske delnice ter 
opravljamo prenose njihovega 
lastništva. Poleg tega pa s 
ukvarjamo tudi s svetovanjem in 
upravljamo premoženje strank. 
Smo majhen, a zadosti izkušen 
kolektiv petih strokovnjakov, od 
katerih imamo trije visoko 
izobrazbo. Sodimo med večje 
borznoposredniške hiše v državi, 
naš moto pa je "z zaupanjem v 
prihodnost". Da ne bo 
nesporazuma: ne ukvarjamo se 
z odkupom lastniških certifikatov, 
ampak s trgovanjem delnic in 
ostalih vrednostnih papirjev, ki 
kotirajo na borzi. Ker so se v 
zadnjem času tam že pojavile 
prve privatizacijske delnice 
Mercatorja, Kolinske in Tovarne 
sladkorja Ormož, njihovih 
lastnikov pa je v Sloveniji, s tem 

pa tudi v Posavju, veliko, ne bi 
bilo napak, če bi na kratko opisal, 
kaj mora $toriti lastnik omenjenih 
delnic, ki jih želi prodati in tako 
priti do gotovine." 

Kako do denarja? 
"Tisti, ki želi prodati npr. 10 delnic 
Kolinske, nas mora enostavno 
poklicati na eno od obeh 
telefonskih številk, objavljenih v 
Našem glasu, povedati svoje 
osebne podatke ter številko 
tekočega računa. Po postopku 
preverjanja podatkov pri 
Klirinško-depotni družbi, s čimer 
ugotavljamo, ali je stranka zares 
lastnik navedenega števila 
delnic, stranka podpiše poseben 
obrazec, s pomočjo katerega 
prenesemo delnice z njegovega 
registrskega računa na račun 
naše borznoposredniške hiše. Te 
zatem prodamo na borzi in v 
dveh dneh denar nakažemo na 
tekoči račun stranke. Obrazec 
stranki pošljemo po pošti in na 
enak način nam ga ta 
podpisanega tudi vrne. To je 
vse!" (ES) 

Na peti dražbi Sklada RS za 
razvoj tudi posavska podjetja 

Ljubljana, 16. aprila - V 
prostorih Ljubljanske borze je bila 
prejšnji ponedeljek peta dražba 
Sklada RS za razvoj, na kateri je 
sklad ponudil 269 paketov delnic 
>n deležev podjetij ter dva 
depozita SKB banke v skupini 
•rednosti več kot 24,5 milijarde 
šolarjev. 

Na dražbi je sodelovalo 24 
družb za upravljanje, ki so 
kupovale deleže in delnice 
podjetij. Pri tem so ostale zveste 
svojemu načelu, da ne bodo 
delovale v škodo delničarjev, ki 
so jim zaupali svoje certifikate, saj 
so slabo polovico (natančno 107 
od skupno 205) odkupljenih 
paketov kupili po izklicni ceni. 

Pod izklicano ceno so prodali 65 
paketov in deležev, nad njo pa 
31. Natokratni dražbi so ponudili 
tudi pakete delnic in deležev 
štirih posavskih podjetij. Najbolje 
se je odrezalo podjetje Radio 
Posavje v ustanavljanju, Studio 
Brežice z doseženo ceno 106 
odstotkov. Za 614.800,00 tolarjev 
je delež odkupil PID Dadas 1 d.d. 
Za 20,304.319,00 tolarjev 
oziroma 104-odstotno ceno pa je 
Atena - Družba za upravljane 
d.o.o. odkupila delež podjetja 
Agrariacvetje Čatež ob Savi. 
Nekoliko slabše se je pripetilo 
Konfekciji Jutranjka Sevnica saj 
so njen delež prodali po ceni 95 
Odstokov. Za 154,444.305,00 

tolarjev je njen delež odkupila 
Krona - Družba za upravljanje 
d.d. Najslabše pa se je od 
posavskih podjetij odrezalo 
Gostinsko podjetje Sevnica, saj 
je Sklad njegov paket umaknil 
zaradi prenizke ponujene cene. 

Zanimivo je, da največja 
predvidena transakcija, prodaja 
14 paketov delnic kranjske Save 
s skupno izklicno ceno več kot 
4,5 milijarde tolarjev, ni bila 
izpeljana, saj jih je Sklad pri 
znižanju tačaja na 94 odstotkov 
umaknil z dražbe. Paketi delnic 
podjetij z največjim ponujenim 
kapitalom (Etol, Luka Koper, 
Pivovarna Union, Radenska, 
STTC Maribor itd.) so bili vsi 

prodani po tečaju 100, kar 
predstavlja izklicno ceno. 

Družbe za upravljanje so 
kupovale po pravilu: večje 
družbe, več nakupov. Delničarji 
Nacionalne finančne družbe so 
postali solastniki 21 paketov 
delnic, sledijo jim KBM Infond z 
18 nakupi, Triglav in Atena s po 
17 ... Nobena družba za 
upravljanje pa ni odšla z družbe 
praznih rok. 

Naslednjo dražbo lahko 
pričakujemo takoj, ko bo Sklad 
RS za razvoj zbral za 20 do 30 
milijard tolarjev premoženja, kar 
se lahko zgodi še pred poletjem. 
(NANI) 

Kooperacija: ALEA in LOGIS d.o.o. 

Bukov ostrigar - goba prihodnosti! 
Senovo, 19. aprila _ 

Zapiranje rudnika prehaja v 
odločilno fazo. Iskanje 
nadomestnih programov pa se 
skoraj ne premakne z mrtve 
točke. Ob začetnih velikih 
obljubah je ostalo zelo malo 
otipljivega. Od ponujenih sta 
zaživela do sedaj samo dva 
programa, svečarstvo Mateja 
Omerzela in dejavnost družbe 
ALEA d.o.o., ki skupaj z LOGIS-
om razvija tehnologijo za 
pridelavo kakovostne gobe 
BUKOV OSTRIGAR. Gre za 
kooperantski odnos, v katerem 
vsak od partnerjev opravi svoj 
del posla. 

Ostrigarji so gobe, ki 
vsebujejo veliko aminokislin in 
nenasičenih aminokislin, 
nenasičenih maščobnih kislin, 
vitaminov, mineralov in eteričnih 
olj. Zato učinkujejo preventivno in 
kurativno na obolenja, povezana 
s povišanim holesterolom in 
poapnenjem žil, na rakasta, 
tumorna obolenja, zaradi nizke 
kalorične vrednosti pa jih imamo 
lahko za dietetski proizvod. 
Bukov ostrigar je goba z izrazito 
aromo in okusom. Pripravimo jih 
lahko na različne načine: lahko jih 
cvremo, pečemo, dušimo, 
dušimo na sopari, pečerrlo v foliji, 

fritezah, gratiniramo, pečemo na 
žaru in kuhamo. Iz njih lahko 
pripravimo juhe, zrezke, 
palačinke in solate. 

Uroš Bezjak, Alea: "Smo 
edini v Sloveniji, ki obvladamo 
celoten proces pridelave te zelo 
kakovostne gobe. V svojih 
laboratorijih pridobivamo 
osnovno kulturo, iz katere dobimo 
micelij, sami proizvajamo 
substrat, iz katerega goba zraste. 
Osnova substrata je po 
posebnem postopku 
fermentirana slama žitaric. 
Fermentacija traja od 24 do 48 
ur v posebnih bazenih pri 
temperaturi 55 st. Celzija. Pri tem 
načinu proizvodnje ostanejo živi 
tisti mikroorganizmi, ki so 
zaželeni, drugi pa se uničijo. Tak 
način priprave substrata 
omogoča vzgojo gob brez 
škropljenja, kar je pogoj za 
pridelavo drugih vrst gob. 
Trenutno izdelujemo substrat le 
za svoje potrebe. 

Z Logisom imamo čisti 
kooperantski odnos. Eni in drugi 
smo se ob vpeljavi in razvoju 

tehnologije veliko naučili. ALEA 
d.o.o. pripravlja substrat, svetuje, 
usposablja delavce, nadzoruje in 
skrbi za prodajo, Logis pa je 
zadolžen za vzgojo, nadzor in 
pobiranje pridelka. Ob začetnih 
uvajalnih težavicah in dobrem 
nadaljevanju se je naša 
tehnologija pokazala kot 
uspešna, zanesljiva in donosna. 
To nas opogumlja in žene naprej, 
saj nam evropski trg omogoča 
širjenje proizvodnje. Za širitev se 
bo verjetno odločil tudi Logis, 
kljub temu pa želimo pridobiti 
nove kooperante, predvsem v 
bližnjem okolju. Menim, da bi ob 
ustrezni družbeni podpori 
pridelava gob lahko ustvarila 
marsikatero novo delovno mesto. 
Izračunali smo, da bi že 150 
kvadratnih metrov velik prostor ob 
začetnem vložku do 10.000 DEM 
z malo dela omogočal mesečne 
zaslužke od 100.000 do 150.000 
SIT, kar ni malo. Ob vsem tem mi 
zagotavljamo substrat, 
usposabljanje in na koncu odkup 
vsega pridelka." 

Roman Sanda, direktor 

Logisa: "Smo eno od hčerinskih 
podjetij nekdanjega sistema 
RRPS in skoraj v celoti 
zaposlujemo nekdanje rudarje. 
Ves čas iščemo primerne 
programe za širitev naših 
dejavnosti, da bi tako lahko 
zaposlili čim več presežnih 
rudarjev. Na Reštanju smo 
usposobili en izstopni rov za 
vzgojo šampinjonov, ki nazadnje 
niso bili rentabilni. Proizvodnjo 
smo takrat opustili. Sedaj smo se 
odločili, da gremo v kooperantski 
odnos z ALEA d.o.o. pri vzgoji 
bukovega ostrigarja. Obstoječe 
prostore smo uporabili za vzgojo 
te dosti manj zahtevne gobe in 
rezultati so kar obetavni. Prvi val 
je dal okrog 1.800 kg gob, sedaj 
pričakujemo drugi va! in čez čas 
še tretjega. Glede na skupni 
rezultat se bomo odločili, kaj 

bomo storili v prihodnje. Imamo 
možnost razširiti zmogljivosti v 
drugi rov in če bo vse tako, kot 
predvidevamo, bomo lahko 
uporabili tudi druge opuščene 
rove. 

Pojav raznih bolezni v 
proizvodnji mesa gredo v tem 
trenutku v prid pridelavi gob in 
drugih nemesnih artiklov. Ker je 
uporabnost ostrigarjev resnično 
vsestranska, bi lahko ta goba 
prinesla na Senovo kar nekaj 
delovnih mest, lahko pa bi tudi v 
našem okolju enakovredno 
nadomestila izdelke, ki jih ljudje 
s strahom jemljejo v roke in usta. 
Bukove ostrigarje lahko dobite ob 
petkih pred prostori ALEA d.o.o. 
pri rudniških garažah na 
Senovem, kjer jih prodajajo na 
drobno. Ob nakupu gob dobite 
tudi letak z osnovnimi recepti. 
(Toni) • 



Na Krškem polju 
do 50 odstotkov zgnitih žitaric 

Na temo dolge zime smo že 
obiskali sadjarje in ugotovili, da 
dolga zima, ki je bila daljša od 
prejšnjih, ni bistveno ogrozila 
sadovnjakov. Po informacijah 
kmetijske svetovalne službe je 
zima ponagajala bolj tistim, ki 
so imeli posejane žitarice, kot 
sta ječmen in pšenica. 

Prišlo je do gnitja, katerega 
botra je bila višja vlažnost v 
zemlji, kot je za spomladanske 
dni zaželena. Pa seveda obdobja 
nagle izmenjave skrajnje toplih 
dni in obilnega snega, ki je prekril 
mlade žitarice in jih dobesedno 
dušil. Takoj po odtalitvi je kazalo, 
da bo škoda večja, saj so 
namesto bujne rasti ostale le tu 
in tam krpice preživelih rastlin. 
Zato so strokovnjaki kmetijske 
svetovalne službe predlagali 
preorati tista polja, kjer je bilo 
vidno, da bo rast manša kot 150 
rastlin na kvadratni meter. 

Toda veliki večini kmetovalcev 
je bilo žal to storiti, saj so vložili 
preveč truda in se raje odločili, 
kolikor se da, škodo popraviti z 
dognojevanjem. Upanje jim je 
vlilo tudi lepo vreme, ki je 
nastopilo po zadnjem snegu. 
Kljub temu, da so nekatera polja 
utrpela tudi do 50-odstotno 
škodo, kar je že prava katastrofa, 
če se samo spomnim besed 
nekega kmetovalca, ki je zasejal 
ječmen, da so v tej panogi 
finančni problemi tolikšni, da se 
nekateri že resno sprašuje/o, ali 
ima sploh smisel obdelovati 
zemljo, ki ne povrne vložene 
investicije. Tako se na končnem 
računu marsikomu prikaže velik 
minus, ko izračuna, koliko je bilo 
potrebno odšteti za kakovostno 
seme, škropiva, ki se jih iz leta v 
leto porabi vse več, pa gnojiva 
... In kje je še amortizacija za 
drage rezervne dele strojev, nafta 
itn. Delo in trud pa že skoraj po 
pravilu nista povrnjena. Pravijo, 
da delajo, ker jim je žal gledati 
neobdelano zemljo. Tako 
sentimentalno čutijo predvsem 

starejši kmetovalci, ki sem jih 
srečal pri delu, saj mlajših pod 
50 let ta dan na poljih ni bilo in jih 
verjetno tudi v prihodnje ne bo. 
Za koga ali kaj delati, je bilo 
najpogostejše vprašanje. O 
letošnjem videnju med tistimi, ki 
so zasejali ječmen in pšenico ... 
(Mr. Jožef) 

Franc Pavlin, kmetovalec iz 
Veniš: "Zaradi pozebe in višje 
vlage v zemlji opažam 40-
odstotno škodo na nekaterih 
zasejanih površinah. Tam, kjer je 
vzklilo gosto, je še kar 
zadovoljivo, to pa zato, ker smo 
jo gosteje zasejali. Meni je sedaj 
škoda preorati, zato sem se 
odločil dognojiti. Do sedaj smo 
za 30 odstotkov več dognojili, kot 
je to normalno, in upam, da se 
bo zaradi tega pravilno razraslo. 
Pri nas je škoda vidna bolj na 
pšenici. Pri sosedu pa je škoda 
večja na ječmenu: ker je bila 
jeseni bolj bujna rast, je zato tudi 
bolj pognilo." 

Ivan Kastelic, kmetovalec z 
Drnovega: "Ječmen in pšenica 
sta pognila, ker jima vreme ni bilo 
naklonjeno, kot bi bilo treba. 
Mogoče je botrovalo tudi to, ker 
smo na jesen predčasno zasejali. 
Kazalo je lepo, vendar nismo 
mogli predvideti, kakšna bo zima. 
Dognojili smo pred mesecem, in 
to bo potrebno ponoviti, 
predvidevam, že čez slabih 
Štirinajst dni, če ne, si ne upam 
pomisliti, kakšen bo pridelek. Vse 
kaže, da bo letos zelo slabo. 
Lahko bi preoral in posejal 
koruzo, toda upam, da se še 
razraste." 

Anton Jankovič, upokojenec 
z Breg: "Za to sezono smo se 
odločili posejati sorto ANO. 
Posejali smo jo jeseni in mislim, 
da bi bilo bolje, da bi to storili 
spomladi, saj bi se na tako 
izognili gnitju, ki je opazno na več 
kot desetini. Gnojili smo z 
umetnim gnojem in do sedaj še 
nismo dognojevali. Sedaj bo 
kmalu čas, ko bo treba škropiti 

proti plevelu. Mislim, da je do 
gnitja prišlo zaradi obilice vlage 
in snega, ki je prekril vzklilo 
pšenico. Sneg mora pasti na 
strn, to je do neke mere gnojilo. 
Letos pa je bilo padavin preveč 
in skoraj mislim, da bi morali 
preorati in posejati kaj drugega." 

vidim, da je tisto, kar je zraslo, 
slabotno. Ugotavljam, da bo 
škoda boljšega prirasta za več 
kot 40 odstotkov. V času kaljenja 
je kazalo lepo in videti je bilo kar 
gosto, pa čeprav ne kot leta 
poprej. Mene bolj skrbita 
plesnoba in mrčes, ki gaje iz leta 

Anton Gregoršanec, 
upokojeni kmetovalec iz Mrtvic: 
"Ječmen sem zasejal spomladi, 
ker ni tako osinast, in se s tem 
izognil pozebi in gnitju, ki je to leto 
prizadelo marsikoga. Zato upam, 
da bo pridelek boljši kot pri tistih, 
ki so sejali na jesen. Dognojili 
bomo s hlevskim in umetnim 
gnojem, pa bo, upam, na jesen 
dober rod. Na jesen pa smo 
posejali približno 40 arov 
pšenice, ko je bilo suho, zato je 
pozneje vzklila in to je bilo 
odločilno, da ni zgnila. Problem 
vidim bolj v tem, da je pridelek 
preslabo plačan in se nam ne 
povrne niti porabljeno gorivo, kaj 
šele vloženo delo. Tako ne bo šlo 
naprej." 

Tone Račič, upokojenec iz 
Mrtvic: "Pšenico smo zasejali 10. 
oktobra in opažam, da jo je zaradi 
zgodnje setve precej zgnilo. 
Vseeno pa upam, da se bo 
popravilo in da bo še vse v redu. 
Žal je prav ta boljši zasevek zgnil. 
Potrebno bo dobro dognojiti, ker 

v leto več, prav tako plevela, ki 
ga bo treba odstraniti. To pa vse 
stane, a denar se z žitaricami ne 
povrne. Pa tudi leta so tu, saj jih 
imam 85 in nisem več tako 
okreten kot mladi, ki pa jih delo 
na polju ne zanima." 

Franc Pavlovič, upokojenec 
z Breg: "Na jesen smo zasejali 
25 arov ječmena. Kaže pa zelo 
slabo, saj je škoda zaradi gnitja 
kar polovična. Da bi škodo delno 
popravil, sem moral dobro 
dognojiti, pa se kljub temu bojim 
tistega najslabšega. Približno 
čez mesec dni bom poskusil še 
dognojiti s Kanom. Bojimo se uši, 
ki so najbolj izrazite pri mlečku 
in so nam do sedaj naredile veliko 
škode, kljub temu, da smo se 
trudili to pravočasno zatreti. 
Slabo kaže, čeprav vsi upamo na 
boljše. Skrb mi vzbuja plevel, ki 
ga je iz leta v leto vse več, in če 
bomo preveč škropili, ne bo 
dobro za zemljo. Jesen bo 
pokazala, kakšno leto je bilo za 
nami." 

Priprava goveje živine na pašo 
Začenja se pašna sezona. Ob 

prehodu z zimske prehrane na 
pašo delamo pri goveji živini 
precej napak, zato si je koristno 
osvežiti znanje o tehnoloških 
potrebah, o pravočasnem 
začetku paše in o pravilni 
pripravi živine nanjo. 

V vampu goveje živine so 
bakterije, specifične za vsako vrsto 
krme, ki jo žival zaužije. Zato 
moramo počasi prehajati z ene 
vrste krme na drugo, v našem 
primeru (s sena, trave ali koruzne 
silaže) na nežno pašno travo, kajti 
bakterije, ki razgrajujejo zimsko 
voluminozno krmo, morajo počasi 
odmreti, njihovo mesto pa 
zasedejo nove bakterije, potrebne 
za razgradnjo trave. Za to pa je 
potreben določen čas. 

Na izredno mladi travi pasemo 
le spomladi, paši na travj, ki še ni 
zrasla 15 do 20 cm visbko, pa se 
moramo v kasnejših obdobjih 
izogniti. Zelo mlada paša z 80-
odstotno prebavljivostjo vsebuje 
sicer veliko beljakovin, pa preveč 
vode in premalo surovih vlaken ter 
rudnin, tako da je zaradi povečane 
količine amoniaka v vampu 
moteno njeno delovanje. Dušik v 
tem amoniaku se namreč ne 
porabi le za nastajanje lastnih 
beljakovin, temveč se neizkoriščen 
izloča skozi ledvice in sečne 
organe. 

Pri prehitrem prehodu na pašo 
ali prevelikih odmerkih pašne 

površine dobijo živali drisko, zaradi 
česar hujšajo, zmanjša se 
ješčnost, živali lahko napne, 
poveča se nevarnost vnetja 
vampa, nevarnost parez, živali se 
zato težje obrejijo, lahko pa so celo 
ob mleko. Živina mora zato 
dobivati prvih 14 dni paše še ves 
zimski obrok, naslednjih 14 dni pa 
poleg paše še pol zimskega 
obroka. 

Znan je učinek ocetne in 
propionske kisline iz krme v vampu 
govedi na odstotek tolšče v mleku. 
Zadovoljivo razmerje med ocetno 
in propbnsko kislino je najmanj 3:1. 
Mlada trava, visoka 4 do 5 cm, 
vsebuje več propionske in manj 
ocetne kisline kot 15 do 20 cm 
visoka trava, zato je posebno ob 
hitrem prehodu z zimske prehrane 
na mlado travinje opazno močno, 
tudi do enega odstotka, 
zmanjšanje mlečne tolšče. To 
omilimo z natančnim, prej 
opisanim prehodom z zimske krme 
na pašo, to je s pokladanjem 
dobrega sena ali silaže (travne ali 
koruzne) z nad 30 odstotki suhe 
snovi. V omenjeni voluminozni krmi 
je namreč več ocetne kisline, manj 
pa propionske ali maslene kisline 
kot v sveži travi, to pa ima ugoden 
vpliv na odstotek mlečne tolšče v 
mleku. 

Poleg vsega tega pa je seveda 
pomembno, da so prišle krave na 
pašo v dobri plemenski kondiciji 

oziroma da so bile v zimskem 
obdobju pravilno krmljene. 

Pri privajanju živali na pašo se 
je v praksi dobro obneslo, da prvi 
dan pasemo živali eno uro po celi 
čredinki, naslednje dni menjamo 
čredinke in povečujemo pašo za 
eno uro na dan. Tako sedmi dan 
pasemo že v sedmi čredinki, in to 
sedem ur po celi čredinki. Pri tem 
je višina pašne trave odločilna za 
vrstni red čredenja pri vseh 
tehnologijah izrabe travnatega 
sveta, ki vključujejo pašo. Tako 
smo živino počasi privadili na 
pašo, poleg tega pa smo zavrli t.i. 
Eksplozijo" rasti travne ruše v 
čredinkah prvega obhoda, šele 
nato se z živino vrnemo v prvo 
izbrano čredinko in začnemo s 
polobročno pašo. Pašna trava se 
počasi vriva v zimski obrok. 

Prehod na pašo najlažje 
opravimo z živalmi iz hlevov s 
prosto rejo, ki imajo v zimskem 
obroku travno silažo. Težje je 
izvesti tak prehod na pašo na 
skupnem pašniku. V ogradi za 
privajanje moramo živalim 
obvezno pokladati dobro seno, 
poleg tega pa je potrebno začeti 
pašo oziroma zeleno krmljenje že 
doma; to velja tudi za pašo v 
planinah. Kako dragocena je 
priprava na pašo, kaže dejstvo, da 
se mlade živali v planinah vedno 
bolje razvijajo v svojem drugem 
pašnem poletju. 

Posebno driska, ki traja dalj 
časa, je vzrok za izpiranje 
rudninskih snovi iz telesa goveje 
živine, ta pa poveča možnost za 
npr. pašno tetanijo kot posledico 
pomanjkanja magnezija, zlasti na 
gospodarstvih, kjer pretirano 
gnojijo s kalijem (to je gnojenje z 
gnojevko). Z načrtnim apnenjem, 
to je ohranjanjem primerne kislosti 
tal, na naših pašnikih izboljšamo 
prehrano travine, ne le s tem 
elementom, temveč posredno tudi 
z bakrom, cinkom, manganom in 
molibdenom. 

Pokladanje rudninskih 
mešanic, ki vsebujejo dovolj 
magnezija in natrija, je ob paši 
obvezno, še posebej v obdobju 
prvega obhoda. Ker živali 
premlado travo slabo prežvekujejo 
ter tako tvorijo premalo sline, je 
dodatek natrija, ki skrbi za 
ustvarjanje sline, še kako 
pomemben. Od mikroelementov 
so pomembni tudi žveplo, fosfor, 
kobalt, jod, selen. 

Pri načrtovanju pašnika ne 
smemo pozabiti na oskrbo živine? 
z vodo. Še posebno veliko vode 
potrebujejo molzne krave, si j z 
mlekom izgubijo veliko tekočinfe, ki 
jo morajo nadomestiti. Zato je 
pomembno, da dobi krava po 
vsaki molži dovolj vode. 

Kmetijska svetovalna služba 
Sevnica Slavica Kranjec-Mirt, 
dipl.Inž. •* 

Dobrote slovenskih 
kmetij 

Ptuj. 12.-15. aprila - V objemu 
zidov starega minorltskega 
samostana je potekala konšna 
prireditev 7. razstave z naslovom 
Dobrote slovenskih kmetij, ki so 
se je tudi letos udeležila društva 
kmetic iz Posavja in katere 
namen je prenašati etnografske 
dobrote kmečke kuhinje na 
mlade rodove, ohranjati tradicijo 
znanja in običajev, saj sta 
količina in kakovost dobrot iz leta 
v leto boljši, letos pa je bilo 
opaziti predvsem strožja merila 
pri ocenjevanju, tako da so bili 
izbrani res le izdelki visoke 
kakovosti. 

Zlata priznanja so tako prejele: 
Zinka Ameršek iz Sevnice za kruh 
z dodatki, Mira Podgoršek iz Pisec 
za sadni kruh, Zinka Razum s 
Senovega za pšenični kruh z 
dodatki _ za porodnice, Nada 
Kranjec iz Krške vasi za pšenični 
kruh z dodatki, Slavica Bogolin iz 
Sromelj za skutno potico, Anica 
Cizelj z Zdol za orehovo potico in 
Irena Kranjec iz Brestanice za 

svatovske srčke. 
Srebrna priznanja so dobile: 

Marija Vertovšek iz Koprivnice za 
pšenični kruh z dodatki, Majda 
Jazbec iz Sevnice za janeževe 
upognjence in Jožica Kozmus iz 
Sevnice za krofe. 

Bronasta priznanja pa so 
osvojile: Mira Pinterič iz Artič za 
pisani kruh, Marica Lončar iz 
Sevnice za ajdov kruh z orehi, 
Jožica Grubič iz Podbočja za 
mešani kruh z orehi in Zinka Fabinc 
iz Brežic za orehovo potico. 

Razstavo je odprl Janez Dular, 
minister za kulturo, ki je med 
drugim tudi poudaril, da bi bilo 
dobro, če bi se ti domači izdelki, 
specifične značilnosti vsakega 
geografskega področja v neki meri 
zaščitili, tako da jih ne bi mogel 
nihče kopirati, o čemer pa je tekel 
na Ptuju tudi poseben posvet - o 
poznavanju pravic do označbe 
blaga z geografskim poreklom ter 
o načinu pridobitve in rabe 
blagovne znamke. (Lea) 

Društvo kmetic Krško prireja v sodelovanju s Kmetijsko 
svetovalno službo Krško razstavo ročnih del in kulinarično 
razstavo, ki bo potekala predvidoma od 6. do 12 junija v 
Kulturnem domu Krško. 
Točen čas in kraj razstave bosta objavljena naknadno. 

Nova kmetijska trgovina v 
Brežicah 

Brežice, 18. marca -
Trgovsko podjetje 
Posavje iz Brežic je 
minuli četrtek ob 
diskontu pri Rokovi 
cerkvi odprb svojo prvo 
specializirano kmetijsko 
prodajalno. Poslovodja 
Franci Lepšina priča­
kuje, da jih bodo kupci 
kmalu odkrili in se nanje 
navadili, saj na približno 
200 kvadratnih metrih 
površin ponujajo vse, 
kar kmetje, vino­
gradniki, sadjarji in 
vrtičkarji pri svojem delu 
potrebujejo, obisko­
valcem pa je na voljo 
tudi zadosti velik 
parkirni prostor. Ob tej 
priložnosti se je direktor T r a k Je p r e r e z a | predsednik delavskega 
Posavja Anton Bibič v s v e t a F r a n c N j a š 
slavnostnem nagovoru 
zahvalil tričlanskemu kolektivu nove prodajalne za prizadevnost pri 
urejanju prodajnih prostorov in izrazil upanje, da bo sčasoma postala 
ponudba še bogatejša. (ES) 

J 

Zdravilna moč dišeče travniške vijolice 
V spomladanskem času nam narava ponuja celo vrsto zdravilnih 

zelišč in med njimi je po zdravilnih učinkih zelo znana vijolica, ki so Jo 
v časih, ko ni bilo kemičnih zdravil, izredno cenili pri obolenjih dihal in 
dihalnih poti. Posebeipri lajšanju kašlja. Zdravilno moč imajo vse vrste 
vijolic - od travniške 3o gozdne in bele nedišeče (pasje) vijolice. Med 
cvetenjem lahko nabirSmo cvetove, po cvetenju pa še nekaj časa listje. 
Zgodaj spomladi in jeseni pa nabiramo korenino. Cvetove je treba 
posušiti na hitro, ker imajo potemneli cvetovi bistveno manj zdravilnih 
moči. Čaj vijolice pomaga pri kroničnem bronhitisu. Je odlično čistilo 
za kri in pomaga pri vnetjih ledvic. Vijolica je znana tudi kot pomirjevalno 
sredstvo, a je ne smemo prepogosto uživati. Pri glavobolih in migreni 
si pomagamo tako, da si na boleča mesta položimo sveže liste in 
bolečina se kmalu poleže. Kneipp jo je priporočil živčnim bolnikom in z 
njo ozdravil marsikateri brezupen primer. Vijolica prav tako pomaga pri 
nespečnosti. Čaj sladimo ie z medom in pri tem pazimo, da ga ne 
zajemamo s kovinsko žlico, ker v stiku s kovino Izgubi pretežen del 
zdravilnih vrednosti. Torej: vijolico bi morali Imeti v vsaki domači lekarni, 
saj je v tej moderni dobi le redki ne bi potrebovali. Vendar pa vijolice 
ne smemo nabirati blizu cestišč. Večjo zdravilno moč imajo tiste, ki so 
zrasle na sončnih legah. To sicer velja za vse zdravilne rastline. 
(Mr.Jozo) 

DARKO VUČAJNIK 
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-PRANJE IN PESKANJE 
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Na Bregah bo spet sejmišče 
Hipodrom bodo uredili, na dirko 

se že intenzivno pripravljajo 
Krško, 19. aprila - Konjeniški je povedal predsednik k l u b ^ 

klub Posavje Krško je sklical 
izvršni odbor na hipodromu 
Brege, kjer so se pogovarjali o 
dirki, ki bo 23. junija, in zadolžili 
posamezne člane odbora za 
določena dela. Predsednik KS 
Krško Polje Anton Miler poudarja, 
da bo redstavljeno konjsko meso 
kot prehrana z vsemi ostalimi 
izdelki konjskega mesa. 

Za nalogo so si zadali tudi, da 
morajo na hipodromu napraviti še 
streho na sodniški tribuni, kjer bo 
prostor za goste, časomerilca, 
napovedovalca in glavnega 
sodnika. V objektu, ki sedaj služi 
predvsem kot sodniška tribuna, 
morajo zgraditi sanitarije, sejno 
sobo in ostalo. V notranjosti 
dirkalne steze bodo postavili še 
5 metrov visok sodniški stolp, 
tako da na tekmah ne bo prihajalo 
do nesoglasij med sodniki in 
tekmovalci. "S tem bomo prvi v 
Sloveniji, ki bomo pristopili k 
novemu načinu sojenja; dva 
sodnika bosta kot običajno vozila 
ob progi, dva opazovala dirko s 
sodniškega stolpa, glavni sodnik 
pa bo sodil na sodniški tribuni," 

Dane Mižigoj, ki je idejo za 
sodniški stolp dobil na dirkališu 
v Trstu. Skupno z Rejskim 
društvom konj Posavje bodo 
zgradili priveze iz železnih cevi 
in padog, ki bo služil ob razstavi 
konj za defile. Celo stezo bodo 
obnovili s finim peskom in jo 
primerno uredili. Res obširna 
dela namerava klub izvesti 
popolnoma prostovoljno, za 
finančno pomoč so dogovorjeni 
s posameznimi obrtniki, del 
sredstev^a bodo poravnali iz 
tistega denarja, ki so ga s težavo 
pridobili na različne načine. 

Tokrat smo lahko videli, da 
vozači na progi že pridno 
trenirajo, člani izvršnega odbora 
pa se tudi zavedajo, kakšne 
obveznosti so sprejeli in da 
morajo biti do dneva dirke 
uresničene. Zanimiva novost tako 
za krajane kot tudi za okolico je, 
da je po dolgoletnih zahtevah 
dokončno odobreno, da se uredi 
vzhodno od dirkalne steze 
odkupna postaja in sejmišče, ki 
bo, tako zagotavljajo, na Bregah 
zaživelo še to leto. (Lea) 

Ustanovljena Zveza romskih 
društev Slovenije 

Murska Sobota, 18. aprila - Romi v Republiki Sloveniji so na 
ustanovitveni skupščini v Murski Soboti dobili krovno organizacijo na 
ravni države, ki bo skrbela za izboljšanje njihovega položaja v Sloveniji, 
ohranjala bo njihovo identiteto in omogočala enakopravno sodelovanje 
Romov pri nalogah, ki zadevajo njihove posebnosti in pravice. Kljub 
vsem prizadevanjem države so Romi pri nas še vedno ogrožena 
skupina pribivalstva, ki se brez organizirane skrbi države in predvsem 
brez njih samih ne bo otresla splošne zaostalosti in diskriminiranosti. 
Pogodbo za ustanovitev zveze so podpisali predstavniki romskih 
društev: Rom - Novo mesto, Rom - Krško, Zelenu dombu - Puconci in 
Romani Union iz Murske Sobote. Po statutu je zveza odprta za 
novoustanovljena romska društva, njihovo oblikovanje se pričakuje v 
številnih slovenskih občinah. Za predsednika zveze je bil izvoljen Jožek 
Horvat iz Murske Sobote, 4-člansko (zaenkrat) predsedstvo tvorijo še 
Roman Kovačič (Novo mesto), Zdravko Kovačič (Krško) in Rudolf 
Cener (Puconci). V nadzorni odbor je bil izvoljen Zmago Brajdič z 
Drnovega. 

Zveza bo imela sedež v Murski Soboti. Ena prvih nalog zveze bo 
po obljubah novoizvoljenega predsednika, Jožeka Horvata, pomoč 
za reševanje romske problematike v občini Krško. (Pilip) 

Druga regionalna planerska 
delavnica za Posavje 

Sevnica, 18. aprila - V gostišču Dolinšek na Vrhu nad Boštanjem 
je bil v četrtek delovni posvet regionalne planerske delavnice v 
Posavju. Organiziral ga je Oddelek za okolje in prostor, urad RS 
za prostorsko planiranje občin Sevnica, Krško in Brežice. Prisotni 
so bili predstavniki 23 izvajalcev, člani Ministrstva za 
gospodarstvo, okolje in prostor ter drugi. 

Razpravljala so v svojih kratkih predstavitvah govorili o težavah 
reginalnega povezovanja spodnjeposavskih občin, možnostih za 
razvoj posameznih občin glede na strukturo prebivalstva in specifično 
obmejno lego. Ta omogoča predvsem vzpostavitev sosvetov občin, 
kjer prideta v poštev le občini Brežice in Krško. Tudi glede razvoja 
turizma, umetne obrti in trgovine imata ti dve občini največ možnosti 
za uspeh. Tu je namreč vir termalnih voda in bližina meje, ki bo v 
prihodnje prinesla veliko večji pretok blaga in ljudi. Omenili so tudi 
težave urbanega načrtovanja v posameznih občinah. Nova specifična 
delovna mesta, povezana s turizmom, cestnim in železniškim 
prometom, bodo za seboj potegnila tudi plaz prišlekov, ki jih bo 
potrebno nekje naseliti. Rešitve pa ni mogoče pričakovati v 
povečevanju središč, temveč bo potrebno graditi na obmestnih 
področjih, vendar tako, da ne bodo okrnjene kmetijske površine. Vse 
to je povezano tudi z delovanjem NEK v prihodnje ter gradnjo 
hidroelektrarn na Savi, kar bo pomenilo enega največjih posegov v 
naravo in urbano okolje. Zastavili so si tudi dilemo, kako vključiti že 
obstoječe objekte, kot so gradovi, letališče v Cerkljah in gramoznice 
v kakovostno turistično ponudbo, (ksenija) 

i 
Problemi v Kostanjevici se množijo 

Krajani tokrat nepopustljivi 
Kostanjevica, 21. aprila -

Skupščina krajevne skupnosti 
je v domu kulture sklicala zbor 
krajanov zaradi reševanja 
aktualnih problemov. Nanj so 
bili poleg vseh krajanov 
vabljeni še pomembnejši 
predstavniki občine, ki so 
neposredno odgovarjali na vse 
bolj pogosta pereča vprašanja 
občanov. 

Zbora se je udeležilo veliko 
prebivalcev krajevne skupnosti, 
za katere je bilo očitno, da znajo 
na problematiko mesta in 
okoliških vasi reagirati kot sršeni. 
V prvi vrsti so izpostavili problem 
infrastrukture, predvsem na Ulici 
talcev, kjer je, kakor pravijo 
tamkajšnji prebivalci, nemogoče 
živeti. Neprestano se kadi, 
zaradi drvenja tovornjakov 
prevelike teže pa se hiše kar 
tresejo. S cesto je problem tudi v 
Globočicah, kjer se pogreza 
plaz. Komisije so hodile zadevo 
gledat, toda naredili niso nič. 
Krajani so izpostavili tudi 
določene težavne odseke na 
Prekopi, na cesti iz Avguštin proti 
Zavodam, Kostanjevica -
Koprivnik, Malence, Črneča vas 
- Vrbje, tudi jamarji so izpostavili 
svojo problematiko in še in še. 
Krajani so pripravljeni kakšna 
dela sofinancirati, računajo pa 
tudi na podporo občine. Opozorili 

so tudi na dejstvo, da so policisti 
premalo tam, kjer bi morali biti, 
da premalo nadzirajo promet, 
predvsem v ostrih ovinkih, in da 
mnogi vozniki drvijo, kot da so na 
avtomobilskih dirkah. In čudijo 
se, da glede na položaj, nesreč 
pravzaprav k sreči ni tako veliko. 
Milan Herakovič, predsednik 
sveta KS, je dejal, da je, kar se 
tiče cest, ogorčenje povsem 
normalno; nekaj so uspeli 
postoriti, vsega pa prav gotovo 
ne morejo. Cesta na Ulici talcev 
spada pod regionalko. 
Nesmiselno je delati novo 
asfaltno prevleko, ker je 
podzemni del čisto zanič. "Ko bo 
to urejeno, bodo cesto takoj 
asfaltirali, saj je država 
pripravljena financirati oba 
kraka," je povedal Franc 
Černelič, poslanec v državnem 
zboru. Vinko Bah, tajnik občine 
Krško, pa je krajane seznanil z 
višino sredstev iz proračuna, 
namenjenih cestam: občini Krško 
je namenjenih 200 milijonov SIT, 
od tega za Kostanjevico 22,3 
milijonov. 

Kot drugi izredno pereč 
problem so izpostavili 
vodooskrbo, ki je v zelo kritičnem 
stanju, saj bi bilo pitno vodo 
potrebno prekuhavati. V 
Orehovcu in Črešnjevcu so 
izvrtali vrtini in ugotovili, da bi se 

lahko povezali s črpališčem v 
Orehovcu. Silvana Mozer, 
direktorica Kostaka, je pojasnila 
problem odvoza smeti in 
kosovnega odpada, v nekatere 
predele pa se bo, tudi zaradi 
vode, odpravila na ogled s 
tehnično službo. 

Ogorčenje krajanov se že dalj 
časa stopnjuje tudi zaradi 
električne razsvetljave, saj jim ni 
jasno, kako so lahko tako pogosto 
brez elektrike, ko pa so od 
Nuklearne elektrarne Krško 
oddaljeni bornih 20 kilometrov? 
Predstavnik Elektre je obrazložil, 
da prihaja do izpadov zaradi 
vremenskih razmer, dodatne 
izpade je povzročil sneg, da pa 
so vzrok tudi ptiči, ki sedajo na 
kovinske konstrukcije in vodnike. 
Krajani so se tej razlagi le 
nasmejali, odgovor pa še vedno 
iščejo! 

Želja po zdravniku, ki bi prišel 
v mesto in bi tu tudi živel, je še 
vedno goreča. Čeprav so krajani 
dobili pojasnilo, da za to ni dovolj 
prebivalcev, bodo pri zahtevi še 
vedno vztrajali. Zdravnik naj bi 
dobil stanovanje v hiši na 
Kambičevem trgu 4, kjer naj bi 
stavbo adaptirali in jo namenili za 
stanovanja delavcem šole, 
galerije Božidarja Jakca in 
mladim družinam, saj so zadnja 
stanovanja zgradili leta 1988. Ali 

je torej mogoče, da bo prišla v 
letu 1996$za adaptacijo na vrsto 
KuntariČeva hiša na Kambičevem 
trgu 4? Zahteva občanov je tudi 
po otroških jaslih, ki jih 
vzgojnovarstvena ustanova nima. 

Težav je še pa še, toliko, da bi 
bili o njih lahko razpravljali vso 
sončno nedeljo. Dejstvo pa je, da 
se bodo Kostanjevičani borili za 
svoje zahteve in pri ničemer ne 
bodo popustili, če ne bo šlo 
drugače, bodo stavkali. Zaenkrat 
so predstavnike občine le 
seznanili s svojimi zahtevami, naj 
pomagajo, saj Kostanjevica 
vendar ni občina in nima svojega 
proračuna, da bi se lahko oprla 
na lastne moči. Je le del celote, 
del občine Krško, zato od nje 
zahteva veliko mero posluha in 
pomoči. (Lea) 
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Pometimo pred svojim pragom 
Sevnica, 20. aprila - V soboto 

je po vsej Sloveniji potekala 
akcija "Prebivalci Slovenije, 
pometimo pred svojim 
pragom". Dan je bil namenjen 
čiščenju rečnih bregov, mestnih 
in vaških poti, zelenic in drugih 
javnih površin, obenem pa so 
Slovenci tako počastili tudi dan 
Zemlje, ki ji je akcija 
namenjena. 

Ker ne moremo biti na vseh 
krajih hkrati, smo se na pot podali 
z boštanjskimi osnovnošolci. 
Razdeljeni na več skupin so 
počistili smeti z vseh boštanjskih 
cest, dolino potoka Grahovice ter 
poti na različne razgledne točke, 
kot so Vrh nad Boštanjem, Okič, 

Topolovec ... V akcijo so se 
vključili tudi krajani Boštanja, ki 
so sodelovali v okviru lovskega 
ali ribiškega društva, pri 
odstranjevanju komunalnih 
odpadkov pa jim je pomagala 
tudi krajevna skupnost, ki je 
organizirala prevoz smeti na 
zbirna odlagališča. 

Kot smo izvedeli od 
predstavnikov ostalih krajevnih 
skupnosti v občini Sevnica, je 
akcija povsod dobro potekala in 
so jo vsi krajani podprli. Prav bi 
bilo, da bi ljudje vsak dan mislili 
na mater Zemljo, jo čuvati in 
ohranjali čisto. Če je akcija 
osvestila vsaj desetino 
Slovencev, ki bodo vnaprej 
premislili, kaj spada na rečno dno 

in kaj v kontejner za smeti, jo 
lahko ocenimo za pozitiven 

prispevek k bolj čistemu in 
urejenemu okolju. (.Ksenij 

Kako do socialnovarstvenih 
pravic 

Sevnica, 18. aprila - Odkar 
je postala Slovenija samostojna 
država, je skoraj vsak dan 
slišati dvome o njeni pravni, 
politični ali socialni naravi. Za 
demokracijo smo glasovali 
zato, da bi nam bile vse oblike 
izražanja volje državljanov 
omogočene. 

Tokrat smo se odločili 
pokukati pod odejo 
socialnovarstvenih pravic 
Slovencev in smo k pogovoru 
pritegnili Franca Kosa, 
direktorja Centra za socialno 
delo v Sevnici: "Vsekakor se na 
našem centru trudimo, da bile 
socialnovarstvene pravice 
občanom zagotovljene. Vendar 
včasih naletimo na primere, ko 
občani niso dovolj obveščeni o 
svojih pravicah ob izgubi dela, 
koncu izobraževalnega 
programa, rojstvu otroka ali 
nenadni hudi bolezni, ki 
predvsem starejše priklene na 
posteljo za dlje časa in pogosto 
zahteva namestitev občanov v 
dom ostarelih. 

Če se ustavimo pri otroškem 
dodatku, ki po spremembi 
zakonodaje zajema veliko večje 
število občanov kot doslej, saj je 
predviden celo za 123.196,00 SIT 
dohodka na člana družine. Doslej 
smo prejeli 2.425 vlog, tisoč več 
kot lani, vendar je tudi to veliko 
manj kot smo pričakovali. Družine 
z najvišjim mogočim dohodkom 
bi pridobile okoli 2.500,00 SIT na 
otroka, medtem ko znaša pri 
najnižjem dohodku, okoli 
28.000,00 SIT na člana družine, 
otroški dodatek okrog 7.500,00 
SIT. Zato bi opozoril občane, da 
lahko še vedno oddajo vlogo, ne 
glede na rok, ki je bil prvotno 
določen. 

Veliko imamo tudi primerov, da 
je družina ali posameznik 
primoran prositi za denarni 
dodatek. V letošnjem letu ga 
prejema 271 družin in 
posameznikov, za kar je 
potrebnih 4.200 mio SIT, to pa se 
še povečuje in se bo najbolj 
povečalo konec junija, ko bodo 
maturantje zapustili šolske klopi. 

Vsak srednješolec ima po 
uspešno končani šoli pravico do 
denarnega dodatka, kajti Zavod 
za zaposlovanje jim odobri 
prispevek za pripravništvo šele 
po enem letu, če se v tem času 
niso uspeli sami zaposliti. Pri nas 
je prijavljenih tudi 22 ljudi, ki jim 
je socialna pomoč edini vir za 
preživljanje. 

Naša služba skrbi tudi za 
bolne in ostarele občane, otroke 
brez staršev, ki so v rejništvu, lani 
pa smo slovesno obhajali tudi 
eno posvojitev. Kljub temu, da so 
v občini Sevnica trije domovi za 
ostarele občane, še vedno 
primanjkuje kapacitet. Pri tej 
težavi si pomagamo s 4 
delavkami, ki preko javnih del pri 
Zavodu za zaposlovanje skrbijo 
za občane, ki niso bili sprejeti v 
dom. Povemo naj še, da 
poskrbimo tudi za mlade 
mamice, ki jih je kar precej, s 
starševskim dodatkom pa 
pomagamo več mladim 
družinam. V lanskem letu smo 
ponovno uvedli letovanje otrok, 

za katere zdravstveni delavci 
menijo, da bi jim dobro dela 
sprememba zraka. Letovanje 
delno financira Zavod za 
zdravstveno varstvo in občina, 
nekaj pa prispevajo tudi starši. 

Torej bi občane še enkrat 
pozval, da se vsak trenutek lahko 
obrnejo na delavce našega 
zavoda, ki so jim pripravljeni 
pomagati z nasveti pri reševanju 
njihovih težav." (ksenija) 

Bralcem 
Našega glasa 

čestitamo ob dnevu 
upora proti 
okupatorju 

in prazniku dela. 
Preživite ju kar se 

da lepo. 

UREDNIŠTVO 



MUDI RISARJI 
8. otroški 

ekstempore 

Kostanjevica, 20. aprila _ Tudi letos je osnovna šola Jožeta 
Gorjupa v sodelovanju z galerijo Božidarja Jakca priredila že 
osmi otroški ekstempore, ki sodi v sklop prireditev v okviru 
praznovanja ob dnevu šole. Na ekstemporu so sodelovali učenci 
osnovnih šol iz različnih krajev Slovenije, po nekaj iz vsake šole. 
Tako so se v OŠ Jožeta Gorjupa zbrali mladi likovniki iz Krškega, 
Leskovca, Šmihela, Rake, Brežic, Dobrepolja, Sevnice, Stopič, 
Mokronoga, Škocjana, Šmarjete, Žužemberka, Loke-Črnomelj in 
seveda domačini. Ob lepem sončnem vremenu so posedli po 
raznih kotičkih Kostanjevice, predvsem ob bregovih reke Krke 
in mestih, kjer se vidi njen tok, saj je bila tema, na katero so 
ustvarjali, ravno "Ob Krki", kot likovno tehniko pa so uporabljali 
akvarel in tempero. Slovesna otvoritev razstave in podelitev 
priznanj bo v petek, 26. aprila, v Lamutovem likovnem salonu. 
(Lea) 

Razstava risbic posavskih 
vrtičkarjev 

"Otrokova ustvarjalna domišljija je 
neprecenljiva in neponovljiva" 

Krško, 20. aprila - V sončnem pomladanskem dopoldnevu 
so se pred vrati krškega vrtca Ciciban zbrali starši in drugi 
obiskovalci, ki jih je privabila zanimiva skupna razstava 
malčkov iz vsega Posavja. Prireditev je pod svojo streho 
sprejel krški vrtec, ki je na tak, delaven način želel obeležiti 
40. obletnico Zavoda za šolstvo RS. 

Malčki iz Sevnice so uprizorili Kekčevo pesem 

Na majhni svečanosti ob otvoritvi razstave so poleg 
posavskih vrtičkarjev, ki so tudi tokrat dokazali, kako lepo znajo 
zapeti in zaplesati, spregovorili tudi nekateri slavnostni gostje: 
predstavnica občinskega oddelka za družbene vede Marjana 
Komočar, predstavnica Zavoda za šolstvo, ga. Lepičnikova, 
vzgojiteljica Metka Plohi, ki je spregovorila o ustvarjalnosti otrok, 
ter svetovalec direktorja Zavoda za šolstvo in vodja OE Novo 
mesto Jože Škufca, ki je ob uvodnih besedah to vikendrazstavo 
tudi uradno odprl. 

Po uradnem uvodu so si številni obiskovalci lahko ogledali 
izdelke, prave" umetnine", ki so nastale pod otroškimi rokami, 
od tistih najmlajšihjpa do nekoliko starejših. Tehnike so različne, 
nekatere že zelo zahtevne. Vsekakor pa je razstava potrdila tisto 
znano misel Malega princa:" Za gledanje ni dovolj imeti oči, 
potrebno je tudi srce." In otroci prav gotovo v svet gledajo zelo 
odprtega srca. (Nena) 

KMETIJSKA APOTEKA r 

NUDIMO VAM: ŠKROPIVA, SEMENA, VRTNICE, VRTNO ORODJE, 
VIJAKE IN OSTALI KMETIJSKI REPROMATERIAL. 

Pesem mladih src 
Kostanjevica, 19. aprila -

ZKO Krško in domača osnovna 
šola Jožeta Gorjupa sta priredili 
občinsko revijo otroških in 
mladinskih pevskih zborov, na 
kateri se je s pestrim sporedom 
predstavilo 13 zborov s sedmih 
šol pod vodstvom glasbenih 
pedagogov: Mojce Jevšnik, Mile 
Ivanovič, Damjane Mlakar, 
Janeza Ceglarja in Stanke Macur. 
Učenci, ki pojejo več kot štiri leta, 
so prejeli priznanje za" mladega 
ustvarjalca". Prireditev je bila le 
ena od mnogih, posvečenih 
devetdesetletnici starega 
šolskega poslopja, ki jih bo šola 
nizala vse do jeseni, (nic) 

r 5. SREČANJE KOZJANSKIH PEVSKIH ZBOROV bo v 
soboto, 27. aprila 1996, ob 19. uri v dvorani gasilskega 
doma v Kozjem. 
Nastopili bodo: MIPZ Podsreda, MePZ Zagorje, MePZ 
Bistrica ob Sotli, MPZ Planina, MePZ Antona Aškerca 
Podsreda, MPZ Podčetrtek, MePZ Zarja Šentvid pri Planini 
in MPZ Kozje. Za pokroviteljstvo bodo poskrbeli: MONT, 
DEKOR, Kozjanski park Podsreda, občina Kozje in KS 
Kozje. Vse ljubitelje lepe domače zborovske pesmi vabijo, 
da se udeležijo koncerta in uživajo v prijetnih napevih. 

Dan Zemlje 
Boštanj, 22. aprila - Osnovna šola Boštanj razvija mnogo 

aktivnosti, ki učencem popestrijo delovni dan. Kljub prostorski 
stiski, ki pa bo kmalu le še zgodovina, so si ob dnevu Zemlje 
zastavili bogat naravoslovni dan, v katerem so učenci v 16 
delavnicah predstavili podobo Zemlje, njeno vlogo v vesolju, 
načine, kako naravo varujemo in ji pomagamo, da lažje" diha". 
V delavnicah bodo na ogled čebelarski pripomočki in izdelki, 
podobe iz narave, ki so jih naslikali najmlajši, herbariji z redkimi 
rastlinami, ki rastejo v okolici Boštanja, in še kaj. (ksenija) 

Darilo v humanitarne namene 
Brežice, aprila - Akademski slikar Pavel Tesar, po rodu Slovak, 

je podaril Splošni bolnišnici Brežice umetniško sliko (olje na platnu, 
motiv Grad Mokrice, 81 x 65 cm) v vrednosti 1.000 nemških mark 
z namenom, da bi jo prodali in kupnino porabili v humanitarne 
namene. Darovalcu slike se vodstvo bolnišnice iskreno zahvaljuje, 
vse zainteresirane pa obvešča, da si je sliko mogoče ogledati v 
prostorih bolnišnične uprave in jo tudi odkupiti. (Galex) 

Daruj bližnjemu knjigo in cvet 
Sevnica, 23. aprila - V občinski knjižnici v Sevnici je bila ob 

svetovnem dnevu knjige razstava pomembnih besedil v 
slovenskem jeziku od pradavnine do romantike, ki je s Prešernovo 
poezijo ustvarila enega od vrhov slovenskega slovstva. Obenem 
smo si lahko ogledali razstavo knjig domačinov ter po znižani ceni 
kupili knjige iz knjigarne Gostinskega podjetja Sevnica. Namen 
razstave je bil, da bi ta dan bližnjemu podarili knjigo, saj je na 
splošno opaziti, da predvsem mladi ljudje ob poplavi TV programov 
in videokaset čedalje manj berejo, (ksenija) 

Prostovoljnost, anonimnost, brezplačnost 
Sevnica, 15. in 16. aprila - TVD Partizan Sevnica je ponovno gostil 

krvodajalce iz sevniške občine. Kri je darovalo 504 krvodajalcev, od 
teh prvič 35. Pri teh humanitarnih akcijah še vedno veljajo trajne 
vrednote, kot so prostovoljnost, anonimnost in brezplačnost. Čeprav 
medicina vedno bolj napreduje, pa zaenkrat, razen krvi, za kri ni 
drugega nadomestila. Zato je pomembno, da se krvodajalske akcije 
odvijajo nemoteno in v za to primernih prostorih. Ravno tu pa se 
območna enota RK Sevnica srečuje z vedno isto težavo - kako spraviti 
akcijo pod streho. Za zdaj TVD Partizan še sodeluje, vendar - kako 
dolgo. Upajo, da jim na odgovor ne bo treba dolgo čakati, (ksenija) 

Po sekanju pirhov še nočni pohod 
Krško, aprila - Člani PD Videm so na velikonočno soboto pripravili 

že 3. tradicionalno sekanje pirhov pri planinskem hramu na Grmadi. 
Med 27 tekmovalci seje najbolje odrezal Franci Zupančič iz Krškega, 
drugo mesto je osvojil Jože Kolman (Sevnica), tretje mesto pa je 
zasedel Janez Čučnik (Krško). 

Preteklo soboto pa so marljivi krški planinci organizirali prvi nočni 
pohod na Grmado, ki se ga je udeležilo 45 ljubiteljev planin in 
pohodništva, dobre volje in z baterijo v roki, seveda. (Galex) 

M e n j a l n i c a 

K NAJUGODNEJŠI DNEVNI 
TEČAJI 
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Prvomajsko srečanje s 
kresovanjem 

Krajevna skupnost Krško vabi občane na 13. 
tradicionalno praznično srečanje s kresovanjem ob 
prazniku dela, 1. maju, pri Lovski koči na Trški gori 
v torek, 30. aprila 1996 

- ob 17. uri postavitev prvomajskega mlaja 
- praznični kres bomo prižgali ob 20. uri 

Za praznično razpoloženje bo poskrbel pihalni 
orkester" Videm", za njim pa bo igral zabavni 
ansambel" Royal\ Za dobro jedačo in pijačo bo 
poskrbela Lovska družina Krško. i 

Na svidenje v torek, 30. aprila 1996, s srečanjem 
na Trški gori pri Lovskem domu Krško. 
Krajevna skupnost Krško 
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Pogovor z Mikijejh Mustrom 

Začetek slovenskega stripa in 
risanega filma 

Miki Muster, eden najboljših 
ustvarjalcev in risarjev slikanic 
in stripov ter filmskih risank v 
slovenskem in evropskem 
merilu, ravno na svojo 
sedemdesetletnico znova 
osvaja slovenski prostor. V 
preteklem letu se je v 
Dolenjskem muzeju predstavil 
z retrospektivno razstavo stripa 
in risanega filma. Razstava je 
vzbudila zanimanje in doživela 
velik uspeh, saj iz Novega 
mesta potuje po vseh večjih 
krajih v Slovenij i. Da so 

dogodivščine Zvitorepca, 
Lakotnika in Trdonje še vedno 
zanimive, dokazuje več kot 
10.000 obiskovalcev, ki so dotlej 
razstavo obiskali. Razstava se 
je na svoji poti ustavila tudi v 
brežiškem muzeju, kjer je ob 
otvoritvi nastal tudi tale pogovor 
z znanim avtorjem. 

Ta razstavne vaša prva večja 
samostojna razstava. Do sedaj 
ste se javnosti predstavljali z 
risanimi filmi in stripovskimi 
zgodbami v posameznih 

ASTROLOŠKI HOROSKOP ZA OBDOBJE MED 
25 APRILOM IN 8. MAJEM 1996 

Še vedno ste pod močnim vplivom podzavestnih 
vzorcev, zaradi katerih se boste obnašali precej 
nerazumljivo svoji okolici. Vaše želje bodo nerealne in 
zaradi njih boste lahko zašli tudi v težave. Naučiti se 
morate potrpežljivosti in prave ljubezni, ne le strpnosti. 

ULZZ) 
OVEN 

21.3.-21.4. 

DVOJČKA 
21.5.-21.6. 

RAK 
22.6.-22.7. 

DEVICA 
24.8.-23.9. 

Sffl 
TEHTNICA 
24.9.-23.10. 

§3 
ŠKORPIJON 
24.10.-22.11. m 

STRELEC 
23.11.-22.12. 

9^ 

KOZOROG 
23.12.-20.1. 

VODNAR 
21.1.-19.2. 

RIBI 
20.2.-20.3. 

Svoje potrebe in želje morate uskladiti s potrebami 
okolice, predvsem svojih najbližjih. Pazite na to, kam 
mečete svoj denar in komu poklanjate pozornost. Sicer 
pa kaže, da boste prišli navzkriž z neko osebo na višjem 
položaju, in sicer zaradi trmoglavosti in neupoštevanja 
drugih. 

Vaša ključna beseda v povezavi s partnerskim 
odnosom je prilagajanje. Torej morate tudi vi napraviti 
korak naprej in ne le čakati na partnerja, da se bo 
spremenil. Zelo vam bo pomagalo prebrati pravo 
knjigo, predvsem pa pogledati vase. V nasprotnem 
primeru boste imeli težave. 

Možno je, da ste že doživeli večje težave glede svojega 
položaja v službi ali pa v domačem okolju. Krivci zanje 
so v vas samih. Recimo, da ste včasih preveč trmasto 
navezani na določena stališča - "tako mora biti". Ker 
pa se seveda vsi ne strinjajo z vami, nastane konflikt. 

Precej boste nervozni in ne boste vedeli, kaj storiti. 
Enkrat boste hoteli to, naslednji trenutek drugo. Prava 
zmeda! Težave z okoljem bodo zelo verjetne, in kot 
sami dobro veste, nastanejo le takrat, ko vsak rine v 
svojo smer. Zelo težko je iti z nekom skupaj, a se je 
treba naučiti. 

Počasi se vam odpirajo poslovne možnosti in ker ste 
nadarjeni za biznis, boste imeli tu precej srečno roko. 
Za denar se vam ni treba bati. Pač pa vas morda čaka 
razčiščevanje nekega odnosa. Bodite pošteni do sebe 
in jasno povejte, kaj hočete. 

Treba se bo vzeti v roke, predvsem zaradi svojega 
pretiravanja, ko želite, da bi bili vsi tako dobri, 
disciplinirani ali delovni kot vi. Raje sprejmite ljudi take, 
kot so. Dokler jih ne, ste natanko taki kot oni. Ni razlike! 
Še vedno ste s partnerjem v napeti situaciji. 

Spet se bo izkazalo, da je včasih vaš jezik predolg. To 
pomeni, da vidite stvari točno take, kot so, vendar jih 
niti najmanj ne skušate olepšati, zato uporabljate surov, 
nediplomatičen način govora. Seveda pa tudi vam ni 
všeč, če vam kdo pove direktno, kakšni ste, kajne? 

Pokazala so se nova nasprotja v odnosu s partnerjem. 
Veliko jih gre na račun različnih stališč, kar zadeva 
osnovni način razmišljanja, odnos do politike, religije 
in podobno. Če je na svetu zlo, je to fanatizem in 
fanatizem, je že, če nočeš priznati, da ima tudi kdo 
drug kdaj prav. 

Začelo se je dolgo problematično obdobje, ko boste 
imeli veliko možnosti za razmislek in razčiščevanje 
svojih odnosov z drugimi, predvsem pa s svojimi starši, 
ki so vam vcepili mnoge nepotrebne in neumne občutke 
odgovornosti, krivde in podobne navlake, ki vas ovirajo 
vse življenje. 

Dobro je, če malo krotite svojo zapravljivost v teh dneh, 
da ne boste kupili nepotrebnih reči. Odnosi z vašim 
partnerjem se bodo še Izboljšali, saj sta našla skupen 
jezik. Poštenost in odprtost je vedno najboljša pot, laž 
pa se kmalu Izkaže kot slaba. Še naprej uspeh pri delu. 

V vašem odnosu je narobe to, da skušate partnerja 
prepričati, naj se spremeni. Isto seveda dela tudi on. 
To pa je velik problem, če ne veš, da je lahko tudi 
drugače, in majhen, če to veš. Dobro je razčistiti 
osnovno pojme in poglede na svet, ker je to osnova 
vsakega odnosa. Bono Baršek 

zvezkih. Kako je prišlo do te 
razstave? 
"Pravzaprav lahko rečem, da 

malce po naključju. V osnovni šoli 
v Krmelju so brskali po preteklosti 
in odkrili, da sem kot otrok tam 
preživel nekaj let. Povabili so me, 
naj ob slovenskem kulturnem 
prazniku razstavim svoje 
naslovnice in filmske animacije. 
Nastala je majhna razstava, ki pa 
je vzbudila zanimanje 
Dolenjskega muzeja. Tako je 
prišlo do tega projekta, ki še kar 
traja." 

Po izobrazbi ste akademski 
kipar, pa vendar ste se v celoti 
zapisali ustvarjanju stripov, 
animiranih filmov in v zadnjem 
času tudi karikatur. 

"Že kot otrok sem si nekoč 
ogledal risanko Sneguljčica in 
sedem palčkov. Od takrat sem bil 
kot zastrupljen, sanjal sem samo 
o tem, kako bi tudi jaz ustvarjal 
risane filme. Za risani film je treba 
imeti občutek za tretjo dimenzijo, 
saj se figura obrača. Kiparstvo 
pa je študij giba. Vendar je bilo 
zelo težko, ker ni bilo nobene 
tovrstne literature, niti se takrat v 
Evropi še nihče ni ukvarjal s tem, 
da bi mi lahko kaj svetoval ali 
pokazal. Leta trdega dela so bila 
potrebna, da sem prišel do prvih 
rezultatov. Vse sem moral 
odkrivati sam." 

Verjetno je malo Slovencev, 
predvsem srednje generacije, 
ki bi ne poznali vaših junakov 
Zvitorepca, Lakotnika in 
Trdonje. Zgodb, v katerih 
nastopajo, je več kot štirideset. 
Kako je nastajal in se oblikoval 
lik vaših junakov? 

"Prvi lik, ki sem ga nekako 
obudil v življenje, je bil 
Zvitorepec. Poskušal sem 
ustvariti slovenski strip. Iskal sem 
junaka iz naših pravljic, kjer 
najpogosteje nastopa lisica 
zvitorepka. Jaz pa sem iz nje 
naredil mojega junaka, lisjaka 
Zvitorepca. Kasneje se mu 
pridružita še Lakotnik in Trdonja 
in vsi trije tudi nekako izražajo naš 
slovenski značaj." 

Poznamo vas tudi kot 
uspešnega ustvarjalca 
animiranih filmov, saj ste doma 
ustvarili kar 380 reklamnih 
spotov. Želja po raziskovanju 
pa vas je pripeljala tudi v 
Nemčijo, kjer je tudi nastala 
velika serija risanih filmov. Kako 
se spominjate tega obdobja? 

"To je obdobje ustvarjanja in 
trdega dela. Zvočne 
sinhronizacije še nismo poznali in 
vse šume smo dodajali kar v živo. 
V začetku sem doma ustvaril 
nekaj kratkih risanih filmov in 
televizijskih reklamnih spotov. 
Vendar je bilo premalo 
zanimanja, pa tudi čas ni bil 
naklonjen tovrstnemu ustvarjanju. 
V Nemčiji se mi je ponudila 
priložnost ustvarjati prave risane 
filme. Vse sem delal sam, barval, 
risal, in to je bilo včasih tudi 
dvanajst ur in več." 

V zadnjem času ste se v 
slovenskem prostoru ponovno 
pojavili predvsem kot avtor 
politične karikature, ki verjetno 
ne nastaja naključno, ampak je 
rezultat poznavanja političnega 
stanja in neke vrste vaša 
pol i t ična govorica. Kako 
opredeljujete svojo karikaturo? 

"Moja karikatura naj bi bila 
kritika politične situacije, zato 
skušam vsakodnevno spremljati 
dogajanje na naši politični sceni. 
Na nežaljiv način skušam 
ožigosati tiste, ki so krivi za 
nepravilnosti, to so seveda tisti, 
ki imajo vzvode oblasti v rokah. 
Na vizualen in zabaven način 
želim bičati napake naše politike 
in zelo bi bil zadovoljen, če bi s 
tem vsaj malo pripomogel k 
izboljšanju stanja v Sloveniji in pri 
osveščanju širšega kroga ljudi, 
da ne bi nasedali vsemu, kar 
trobijo mediji. Karikatura naj bi 
bila poštena, nestrankarska, kaže 
napake, ki se dnevno dogajajo v 
naši mladi državi. Opredeljujem 
se proti vsakomur, ki dela škodo 
na kakršen koli način. Na očitke, 
zakaj rišem vedno tiste, ki so v 
vladi, ne pa tudi opozicije, 
odgovarjam, da rišem pač tiste, 
ki imajo oblast v rokah in lahko 
delajo napake. Če boste izvolili 
tiste v opoziciji, bom s karikaturo 
kritiziral njihove napake. Kolikor 
mi je znano, tudi drugod po svetu 
karikaturisti rišejo tiste na 
položajih, vsaj v demokratičnih 
deželah je tako. Pri nas žal 
petinštirideset let nismo smeli 
"nedotakljivih" niti omenjati, kaj 
šele smešiti." 

Dolga desetletja je strip veljal 
za slab produkt gnilega zahoda 
in kot tak tudi za zelo 
škodljivega. Danes je položaj 
drugačen. Nedvomno je vaše 
mesto v slovenskem pa tudi v 
evropskem stripu ter risanem 

filmu zelo jasno postavljeno. 
Vaše stripovske zgodbe se 
pojavljajo kot primer literarne 
zvrsti ali likovnega izražanja v 
učbenikih. Kaj vam to pomeni? 

"Dolga desetletja sem se boril 
za to, da je strip končno priznan. 
Bile so velike težave, tako 
politične kakor tudi strokovne. 
Zdaj se otroci učijo brati ob 
Zvitorepcu in lahko si mislite, da 
sem presrečen, da sem to 
doživel. To je zame največje 
priznanje in upam, da bo še 
kakšna generacija otrok, ki zdaj 
rastejo, črkovala iz mojih stripov. 
Z veseljem lahko povem, da so 
me že nekajkrat povabili v šole 
na podelitev bralnih značk 
otrokom, kar se prej ni dogajalo, 
saj so mi očitali, da odvajam 
otroke od branja." 

Do sedaj ste ustvaril i 

impozanten opus; nekaj sto 
reklamnih spotov, samo v 
Nemčiji več kot šeststo minut 
risanega filma, ilustrirali ste več 
kot petindvajset slikanic in 
napisali ter narisali 
t r i inšt ir ideset str ipovskih 
zgodb, ki so v celoti vaše 
avtorsko delo. Kakšni so vaši 
načrti za prihodnost? 

"Kljub temu, da mi je bilo delo 
v užitek, saj sem ga jemal kot 
hobi, sedaj delam na daljši rok, 
ne maram več pritiskov. V 
prihodnosti načrtujem ponatise 
vseh svojih knjig, do konca 
letošnjega leta pa bi tudi rad 
končal Martina Krpana, strip v 
barvah, ki sicer počasi, a vztrajno 
nastaja. Več časa bom namenil 
tudi ilustriranju knjig, še naprej pa 
se bom seveda ukvarjal s 
karikaturami." (Rado Kostrevc) 

Miki Muster v Posavskem muzeju 
Razstava stripa in risanega 

filma 

Brežice, 4. apri la - Posavski muzei Brežice ie skuoai z 
Dolenjskim muzejem Novo mesto pripravi l razstavo 
risanega filma Mikija Mustra. Kulturni program ob otvoritvi 
razstave, ki bo na ogled do 5. maja, sta izvedla jazzpevka 
Mia Žnidarič in kitarist Žarko Živkovič. 

"Če so mu na začetku njegovega ustvarjanja dejali slovenski 
Disnev, danes lahko rečemo preprosto: to ni slovenski Disnev, to 
je Miki Muster," je avtorja razstave predstavil Rado Kostrevc. Miki 
Muster, ki je zgodnje otroštvo preživel v Krmelju, je zagotovo 
najboljši in najplodnejši slovenski avtor stripov in animiranih filmov. 
Najbolj znan je predvsem po zgodbah o Zvitorepcu, Lakotniku 
in Trdonji pa po nagajivih zajčkih s televizijskega Cikcaka, reklami 
za Mercatorjevo štruco, Viki kremo, Čunga Lunga, Jelovico in še 
po številnih drugih zgodbicah. 

Posamezna dela slovenskega mojstra stripa in risanega stripa 
si lahko tudi vi ogledate v Posavskem muzeju Brežice. (Galex) 

ST3D30 3§fi Yl JING IN ASTROLOGIJA 
DIVINACIJE IN SVETOVANJE 

Yl JING ALI KNJIGA PREMEN NAM OMOGOČA, DA SE 
PRAVILNO IN MODRO ODLOČAMO, SAJ NAM SVETUJE 

NAJBOLJŠI MOŽNI NAČIN DELOVANJA V DOLOČENI 
SITUACIJI. 

DODATNE INFORMACIJE IN NAROČILA PO TEL.: 
0608/61-342 OD 9. DO 15. URE. 

Še vedno brez naslova 
ponedeljek, 15.4.1996 

Tisti, ki potrebujete novo uro ali 
pa urarski servis, Urarstva 
Merslavič nikar ne iščite na stari 
lokaciji. Prav lahko se vam zgodi, 
da se bo za vas čas ustavil. Zato 
bo najbolje, da od stare lokacije 
zavijete proti gradu, le nekaj 
korakov je potrebnih, da vstopite 
v kraljestvo ur Urarstva 
Merslavič, kjer vladajo nove 
časovne dimenzije. 
Sicer pa pravijo, da je bila 
otvoritev zelo prijetna in 
predvsem točna, česar pa 
seveda zamudniki ne morejo 
vedeti. 

sreda, 17.4.1996 

Tisti, ki ste zamudili sejem 
gospodarskih vozil v Ljubljani, 
niste zamudili ničesar. Še "dobrih 
mrh" ni bilo na razstavnih 
prostorih; mogoče pa prav zaradi 
tega sejem ni bil tako obiskan, 
kakor so pričakovali. 

petek, 19.4.1996 

Že prejšnji teden so me 
povverdancerke povabile na 
svojo promocijo, ki se je na žalost 
nisem mogel udeležiti. Zato sem 
jih danes poklical (po enem 
tednu?!), da se jim vljudno 

opravičim. Jasno je, da me niso 
prav nič pogrešale, vendar se mi 
je kljub vsemu "fajn" zdelo, da so 
opazile, da me ni bilo. 
Puncam je cena maksimalno 
zrasla, tako boste za njihov 
nastop odšteli 1.500 DEM. 
Vprašanje je, kako dolgo jo bodo 
lahko držale tako visoko. 
Če boste redno spremljali 
streetbali turnirje, jih boste prav 
gotovo videli; fejst punce! 

sobota, 20.4.1996 

Pranju oziroma čiščenju 
avtomobila se izognem, če je le 
mogoče. Ob izjemnih pri­
ložnostih ni rešitve in takrat se z 
nostalgijo spominjam časov, ko 

sem se vozil v pejčku. Takrat je 
bila čistilna akcija zelo kratka; v 
dveh ali treh potezah je bilo vse 
urejeno. 

nedelja, 21.4.1996 

Moja mama na koncu vsake 
akcije Podarim-izgubim sklene, 
da naslednje leto ne bo več 
sodelovala. Hkrati mi naroči, naj 
ji kupim srečke za pomladanski 
3x3 . Neverjetno, kako jo pomiri 
preprosti stavek na koncu 
žrebanja"... več sreče prihodnjič 

P.S. Zimske garderobe nikar ne 
pospravljajte, zime še ni konec. 
Edi . 



PA SE SLIŠI 

Hvala bogu, da se je nekdo spomnil ponovno pobrati spomenike 
zgodovinske zapuščine na Drnovem, saj so zadnje čase ležali 
vsevprek, kot nekaj, za kar nam ni mar. Da nam pa še vedno ni najbolj 
mar, dokazujejo številni človeški izmeti okoli spomenikov in celo na 
njih, kar si bodo lahko ogledale množice turistov. Verjetno bodo tudi 
to krivico morali nase prevzeti v bližini stanujoči Romi, ki zaradi 
"špricanja" šole ne vedo, kaj so kulturni spomeniki in kakšne so njihove 
vrednote (in da jih je treba z njimi tako grdo delati). 

Ondan so v Kostanjevici priredili pevsko revijo, na kateri so se 
otroci predstavili kot imenitni pevci (in se kasneje tudi veselo 
pozabavali), predsednik občinske ZKO, Janko Avsenak, pa se na 
takih prireditvah vedno izkaže kot izjemno prijeten govornik. Morda 
bi lahko tudi kakšno reč celo sam povezoval, kajti tako lepo besedo 
je prijetno slišati. 

Nekateri povzetki planerskih delavnic v Sevnici so izzveneli 
nekoliko v prazno. Nikjer ni bilo videti konkretnih rešitev za najdene 
težave. Vprašanje je tudi, koliko so posamezne občine zainteresirane 
za medsebojno povezovanje, saj se morajo tudi same obnašati po 
načelu tržnega gospodarstva. Najbrž bodo skušale iz danih planskih 
možnosti iztržiti kar največ zase, saj so časi medsebojnega trepljanja 
po ramah, ploskanja in družnega prepevanja "Mi se imamo radi" že 
zdavnaj za nami in lahko to doživimo le še na kakšni lokalni veselici. 

Župan je resno bolan. Odsotnost krškega župana Danila Siterja 
je v zadnjem času v javnosti močno odjeknila. Beseda je dala besedo 
in tako so se pojavila tudi namigovanja, da se je župan namenoma 
umaknil pred težkim položajem, ki je nastal v krškem gospodarstvu. 
Da pa je Danilo Siter resno bolan, je potrdila tudi slika na drugi strani 
najnovejše številke glasila krščanske demokracije Dramilo oz. Novo 
upanje, ki prikazuje krškega župana na bolniški postelji v polležečem/ 
sedečem položaju. Iz podpisa pod sliko pa je mogoče sklepati, da 
bo župana še kar nekaj časa odsoten, saj je že po vrnitvi iz zdravilišča 
napovedal še veliko specialističnih pregledov in možnost operacije. 

Zapečaten televizor. Da imajo pri krškemu županu Siterju doma 
zapečaten televizor, se je najprej samo govorilo, pred dnevi pa smo 
se lahko o tej potezi prvega moža občine prepričali tudi v glasilu 
krščanske demokracije. Naj bo to dober nasvet za vse občane in 
občanke, pa ne samo krške občine: "Če si želite, da vaši otroci ne 
postanejo teveholiki oz. da se več posvečajo šoli in drugim 
dejavnostim, jim kar zapečatite televizor." S to potezo pa se ne bo 
strinjal najboljši slovenski kantavtor Adi Smolar, ki prepeva: "Bog ne 
daj, da bi crknu televizor..." 

Nezaželeni gledalec. Glasovanje za in proti športni dvorani ob 
novem srednješolskem centru v Krškem je razburilo tudi gledalce oz. 
navijače košarkarskega kluba Interier Krško, ki so enega od občinskih 
svetnikov kar glasno izžvižgali na tekmi, ki si jo je prišel ogledat v 
(pretesno) leskovško športno dvorano. Podobnega se po vsej 
verjetnosti lahko nadejajo tudi ostali svetniki, ki so s svojim glasom 
pripomogli, da bo (morda) Krško res ostalo brez športne dvorane. 

Speedway že v Evropi. Slovenski mojstri peščenih stez, Gerhard 
Lekše, Gregor Pintar in Izak Šantej, so na sobotni kvalifikacijski 
speedwayski dirki za svetovno prvenstvo posameznikov z drznimi 
vožnjami dokazali, da se Slovenci lahko enakovredno kosamo z 
ostalimi Evropejci. Žal pa nas le šport zaenkrat uvršča v tako želeno 
Evropo. Mnogi na stadionu Matije Gubca so spraševali, kdaj bodo 
tudi politiki tako uspešni, kot so športniki. 

Nepristranski napovedovalec na sobotni nočni dirki je ob premoči 
domačina Šanteja za Pintarja izjavil, da se mu ne da potruditi, ko je 
bilo več kot opazno, da nima šans za kaj takega. Da bi se Pintar le 
uvrstil v kvalifikacijo, pa ga je šampion dirke ferplej spustil naprej in 
mu vse štiri kroge branil hrbet. Nakar se je zmagovalec krasil s tujim 
perjem še dodatni krog .z mahanjem občinstvu, ki ga je ignoriralo. 
Mnogi so bili mnenja, cte bi ga Geri moral prehiteti, da bi se videlo, ali 
se mu res da ali ne. 

Brežiški koSarkarJI so pred dobrim tednom v "svoji" gimnazijski 
telovadnici dočakali zgodovinski trenutek. Z zmago nad Koprom so 
postali A-ligaši. Zmaga nad oštjami z obale je bila sicer čista kot solza 
in tu ni kaj oporekati. Pa vendarle obstaja vtis, da sodnika nista bila 
kos nalogi. Pravzaprav sta najbolj grobo kršila pravila igre. 
Nezaslišano! Kaj podobnega se pod slovenskimi koši menda še ni 
zgodilo. Ves čas tekme se je namreč nahajalo na igrišču tudi po 
štiriindvajset parov nog, kar je zares proti vsem pravilom. Toda tu se 
upravičeno postavlja vprašanje, kam naj rezervni igralci s klopi ob 
igrišču sploh odložijo svoje noge, če ne na igrišče, ko pa je telovadnica 
pretesna, avtlinija, ob kateri so sedeli, pa preblizu zidu. 

DEMOLITION GROUP v Mariboru 
18. aprila so v mariborskem študentskem naselju v dvorani ŠTUK 

gostovali brežiški Demolition group, ki so za to priložnost povabili še 
dve skupini. Prvi so jo godli domačini Pontiac, ki so preigravali 
predvsem tuje skladbe s seattlske grunge scene. Za njimi so nastopili 
krški Spiritual Pyrotechnics, ki so večinoma predstavili svoj debitantski 
CD, Glavna točka večera, Demolition group, so ta večer odigrali več 
kot uro in pol dolg repertoar in upravičili dve nominaciji za zlatega 
petelina, ki so ga podeljevali dva dni kasneje. Glasba DG vedno znova 
v poslušalcu pušča globok pečat, tudi če jih slišiš večkrat zaporedoma. 
Neizprosna energija poslušalca ne pusti ravnodušnega. Na trenutke 
pa je tu zvok, ki se približuje hrupu, kot da se bo vsak čas vse porušilo, 
nakar se sprosti v nežne melodije in celo operne priredbe, ki so jih 
napravili za gledališke predstave. Nedvomno koncert, ki je vsakogar 
nabil z adrenalinom, poslušalce pa odpeljal v evforijo. V živo je to pač 
nekaj povsem drugačnega kot na CD-ju, ki ne more odtehtati napetosti 
živega nastopa. (Mr. Jožo) 

Parni valjak v 
Pacificu 

V petek MZ 
Hector 

V petek, 26. aprila, 
bo v Pacifiku 

nastopil MZ Hector 
s skupino 

California v živo. 
Vstopnine ni! 

Leskovec pri Krškem, 7. aprila- Pred diskoteko je zaman čakala 
skupina več kot sto ljudi, ki niso mogli videti priljubljene zagrebške 
skupine Parni valjak. Ta je namreč napolnila Pacific do zadnjega 
kotička. Tisoč se jih je v Pacificu pacalo kot ribe v konzervi. Kljub 
temu so jo tisti, ki so ostali zunaj, odnesli bolje, saj so kar pred 
vrati spremljali skupino s prepevanjem hitov, ki so jih vsi dobro 
poznali. (Mr. Jožo) 

Tudi Adi Smolar v 
Pacifiku 

Pacifik, 18. aprila - Pojava Adija Smolarja je terjala gnečo nekaj 
manj kot "jurja" ljudi. Smolar je trenutno najpopularnejši slovenski 
kantavtor, ki vztrajno ustvarja nove pesmi in vsakih nekaj mesecev v 
eter pošlje kak hit. V ta zadnjem o tem, da ne b' crknu' televizor, pa 
poleg napovedovalca na spidvejtekmi čivkajo tudi vrabci in tudi v 
Pacifiku so vsi peli v en glas. Pacifik k temu petju v Posavju privabi 
največ ljudi, ima že tradicijo in s tem ponudbo na kar se da visoki 
ravni, saj so redno prisotna pop imena trenutnega dogajanja, kjer 
ljubitelji tovrstne glasbe doživijo z zvezdniki srečanje prve vrste. 
(Mr. Jožo) 

NAGRADNA KRIŽANKA BANKE CELJE 
Tokratno nagradno križanko je 

sestavila Banka Celje. Kmalu bo 
eno leto, odkar posluje enota 
Banke Celje, Ekspozitura Krško, 
na Cesti krških žrtev 53 v Krškem. 
V banki Vas pričakujejo prijazne 
uslužbenke gdč. Edita Oražen in 
gdč. Renata Koračin ter vodja 
ekspoziture Krško ga. Cvetka 
Andolšek. Poslovni čas banke je 
od ponedeljka do petka od 9.00 
do 12.00 in od 14.00 do 17.00 
ure. 

V banki si lahko uredite 
prejemanje plače ali pokojnine na 
tekoči račun ali na hranilno 
knjižico Banke Celje. Če ste pred 
večjim nakupom, Vam bodo v 
Banki Celje svetovali 
najugodnejšo obliko posojila. 
Skratka, ni stvari, ki Vam je po 
finančni plati ne bi pomagali 
rešiti. Pa ne samo kot fizični 
osebi, posebno ponudbo imajo 
tudi za Vas, če ste zasebnik. Za 
Vas so v tem primeru pripravljeni 
voditi kompletno poslovanje 
preko žiroračuna, nudijo Vam 
kratkoročna in dolgoročna 
posojila. Na voljo so Vam tudi pri 
urejanju bančnih poslov, vezanih 
na mednarodno poslovanje. Ne 
smemo pozabiti na zadnje čase 
vse bolj nepogrešljiv plastični 
denar. Ce solidno poslujete z 
banko, Vam bodo brez zadržkov 
izdali plačilno kartico Activa 
Eurocard/Mastercard, s katero 
lahko poslujete tudi v tujini. 
Kmalu Vam bo na voljo bankomat 
na zunanji strani ekspoziture 
Krško, sicer pa lahko z bančno 
kartico dvigujete gotovino na več 
kot 260 bankomatih po vsej 
Sloveniji. 

In še nagrade za tiste, ki bodo 
pravilno rešili geslo in bodo 
izžrebani: 1. nagrada: maksi 
dežnik - golf, 2. nagrada: borša, 

3. nagrada: majica in kapa. 
Nagrade dvignete na Banki 
Celje, Ekspozitura Krško, Cesta 

krških žrtev 53, Krško. Križanke 
oziroma geslo pošljite najkasneje 
do sobote, 4. maja 1996, na 

naslov Naš glas, CKŽ 23, 8270 
Krško, s pripisom "Križanka 
Banka Celje". 
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Posavje, trgovina in gostinstvo p.o. Brežice je 
odprlo novo kmetijsko trgovino v Brežicah za 

cerkvijo sv. Roka oziroma za diskontom. 
POSAVJE 

posavje p.o 
TRGOVINA IN GOSTINSTVO 

Prodajni program: 
- umetna gnojila, škropiva, krmila, semena, orodja, 
manjši kmetijski stroji ter mnogo drugega, kar 
potrebujete za kmetovanje. 
Ugodnosti: - možnost nakupa blaga na šestmesečni 
potrošniški kredit s fiksno obrestno mero; - prodaja 
blaga kmetom brez prometnega davka; - za 
italijanske kmetijske stroje znamke^S.E.P. je nakup 
mogoč s 5-odstotnim popustom pri plačilu ob 
naročilu. 
Priporočamo se! 
Kmetijska trgovina Posavje Milavčeva 14, Brežice 
tel: 0608/61-975 del. čas: vsak dan od 7. do 19. 
ure sobota od 7. do 13. ure 

STIHL 

NUDIMO VAM TUDI OLJE BHICGS, VRTNO ORODJE, POOBLAŠČENI PRODAJALEC 
KOSILNICE IN DROBILNIKE VIKING, GOZDARSKO ' « 5 ^ J C-3J1 » V F J § ^ 

OPREMO IN REZERVNE DELE STIHL 5 cJAHAl^Zl, 
MOŽNOST PLAČILA NA OBROKE (BREZ OBRESTI), 

GOTOVINSKI POPUST. 
68270 Krftko, Ho6»varj*v trg S 
SLO • tftlvfon. tax 0608/33-35» 

TERMOPOLIS 
Program Cluba Termopolis 

Četrtek, 25. aprila, Evergreen party (21.-1. ure; vstopnine ni) 
Petek, 26. aprila, Termopolis fridav night (22.-5. ure; vstopnina 
500 SIT) 
Sobota, 27. aprila, Sanja Doležal, pred nastopom in po njem pa 
Vas bo zabaval D.J. Dekky (22.-5. ure) 
Nedelja, 28. aprila, Termopolis party tirne (22.-1. ure; vstopnine 
ni) 

Odpiralni čas salona igralnih avtomatov: 
ponedeljek-četrtek 19.-1. ure 

petek 19.-4. ure 
sobota 19.-4. ure 
nedelja 19.-1. ure 

Jack pot 250.000 SIT! 

TELEVIZIJA NOVO MESTO 

fflillal 
s Trdinovega vrha 

na kanalu 

vsak ponedeljek ob 18. url 
OTROŠKA ODDAJA 

In po NOVICAH 
ŠPORTNI PREGLED 

vsak torek ob 20. uri 
CELOVEČERNI F ILM 

in NOVICE ob 21.30 
vsako soboto 

tedenski pregled 
OD SOBOTE DO SOBOTE 

in 
mladinska oddaja 

MKC TV 
vsak dan 
ob 19. in 21 url 

NOVICE 

1. r Anketa aaših dijakov: 

S kolikšnim zagonom v zadnji semester? 
Brežice, 9. aprila - Za brežiškimi srednješolci je že druga 
ocenjevalna (marčevska) konferenca. Njene končne podobe so 
eni bolj, drugi manj veseli. Slednjim sicer preostaja še ena 
možnost; karseda temeljito se bodo morali spopasti z zadnjim 
semestrom, ki se maturantom izteče 5. junija, ostalim pa 12. O 
tem, koliko moči jim je preostalo in v čem je njihova skrivnost 
pridobivanja zadovoljivih ocen (in znanja), smo jih povprašali kar 
na šolskem hodniku. Pa še nekaj nas je zanimalo: kako so 
zadovoljni z novostjo zadnje konference, z dokumentom oziroma 
obvestilom o uspehu v ocenjevalnem obdobju. To je list papirja 
(katerega ponatis je prepovedan) z dijakovimi ocenami, ki je 
zamenjal klasično spričevalo ob polletju, staršem pa ga ni potrebno 
podpisati. Nekaterim šolam po Sloveniji je znan že nekaj časa. 

Giusseppe, Grič:" Ponovi vpašanje ... ja, 
tako je; celo leto okrog " laufam" in si 
ustvarjam probleme, da lahko na koncu 
potem malo stisnem... kaka kdaj. Obvestila 
so mi všeč zaradi pregleda nad ocenami. 
Pri starših seveda malo " zafarbaš" , a 
prideš skozi." 

Mitja Kerin, Krško: "Ja, sedaj bo treba 
najbolj" potegniti", čeprav se ti na koncu 
nič več ne da... pomlad pa to, ne!? Skušam 
se karseda potruditi. Glede obvestil je 
boljše, da so, že zaradi sebe, da vidim, 
pri čem sem." 
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Lea Opravž, Bukošek: "Ni mi vseeno, zato 
mislim napeti vse sile. Žal je tako samo 
letos, ko imamo maturo. Časa mi sicer že 
zmanjkuje." 

Katarina, Sevnica: "Sama ne vem, kako 
se učim. Na koncu se mi samo od sebe 
mudi. Zdaj mi je " čist' fajn", mi je čist' 
vseeno... Obvestilo sem doma pokazala -
prav je, da imaš pregled nad ocenami." 

Mitja Iskra, Krško: "... aja, j'st s'm mislu, 
da je to za modno revijo... Ja, čisto vse sile 
vložim v zadnji semester. Čez leto 
zabušavam, na koncu pa se potrudim in še 
vedno se mi je dobro obrestovalo. O 
obvestilu pa ničesar ne vem, verjetno sem 
manjkal tisto uro ..." (ana) 

Iztok Kurinčič, Brestanica: " Povsem 
vseeno mi je, ker proti koncu leta izgubim 
voljo do učenja in mi zmanjka moči. To ni 
najboljše, ne. Dobra stran pa so ta obvestila, 
lahko se pohvališ pred mamo ... (šala!)." 

Ana Cvetkovič, Mostec pri Dobovi: " 
Trudim se, da sem čim boljša in da 
popravim vse" grehe" od prej. Mislim, da 
imam v zadnjem semestru za to še dovolj 
časa. Boljše je, da imamo sedaj tudi 
obvestila, ker ponavadi dijak niti ne ve, 
kakšne ocene ima (kljub temu, da so javne, 
nekateri za polovico sploh ne izvejo...).' 

Turizem: Brežice 
bogatejše za štiri klopi _m 6RSLAVIC 

URARSTVO, GRAVERSTVO, IZDELAVA ŽIGOV 

NOVA, VEČJA TRGOVINA NA CESTI PRVIH 
BORCEV 11 V BREŽICAH!!! 

POLEG ŽE ZNANIH ZNAMK UR CASIO, SEIKO, CITIZEN.LAURENS 
IN SVVATCH LAHKO ODSLEJ PRI NAS NAJDETE TUDI RADIJSKO 

VODENE URE JUNGHANS, NOVO KOLEKCIJO UR BENETTON 
IN URE PRESTIŽNIH ZNAMK KOT SO RAYM0ND VVEIL, OMEGA, 

LONGINES, PIERE BALMAIN, ED0X, CERTINA IN LORENZ. 

V E S E L I M O S E V A Š E G A O B I S K A ! ! ! 

R A D I O P O S A V J E 

Zaradi vse močnejše sončne pripeke nove klopi sredi dneva 
samevajo. Bolj gostoljubne postanejo proti večeru. 

Brežice, 17. aprila - Brežicam, ki jim je lani v akciji osrednje 
slovenske turistične zveze "Moja dežela - lepa, urejena in čista" 
pripadlo prvo mesto med kraji s prehodnim turizmom, so minulo sredo 
predstavniki slovenske naftne družbe Petrol, soorganizatorja in 
glavnega pokrovitelja akcije, podarili štiri parkovne klopi, ki sedaj 
krasijo okolico znamenitih kos, spomenika v bližini mestne tržnice. 
Slovesne izročitve nagrade so se udeležili predstavniki občine, 
krajevne skupnosti ter občinske turistične zveze. Direktor Petrolove 
trgovinske organizacijske enote Igor Mravlja je ob tem poudaril vlogo 
te slovenske naftne delniške družbe pri pospeševanju razvoja 
slovenskega turizma in dodal, da si tudi sami z ocenjevanjem urejenosti 
svojih bencinskih servisov, ki letos poteka že enajstič zapored, 
prizadevajo biti primerljivi z najurejenejšimi evropskimi. (ES) 

Dan Zemlje in dan 
tabornikov 

Krško, 22. aprila - Taborniki rodu Sivi dim so v okviru praznovanja 
dneva pripravili promocijski tabor, kjer so pred OŠ Jurija Dalmatina 
postavili šotore ter nadaljevali prikazovanje taborniških šeg in navad, 
spretnosti in vedenje o življenju v naravi. Ob tej priložnosti so povabili 
učence osnovne šole, še posebej šeste razrede, da se jim pridružijo. 
Z igro in spretnostnimi tekmovanji jih želijo privabiti v svojo 
organizacijo. Za zaključek praznovanja ob dnevu Zemlje in dnevu 
tabornikov pripravljajo v soboto, 27. aprila, taborniški krst in zamenjavo 
rutic. Vabijo vse ljubitelje narave! (SkavtJozo) 

Časopis za Posavje In okolico 
Uredništvo: CKŽ 23, 8270 Krško 

Naročam izvod(ov) Našega glasa. Pošljite mi ga (jih) 
na naslov: 

(poln naslov in podatki o naročniku, pravni ali fizični osebi) 

Telefon: 

Kraj, datum: 

(podpis naročnika in žig) 



Lučka Lamah 

Slikarka, ki razume govorico kamnov 
Pišece, 18. aprila - Odbor 

Maksa Pleteršnika je na četrto 
prireditev s skupnim imenom 
Pišečki večeri povabi l 
akademsko slikarko Lučko 
Lamai, Ljubljančanko, ki je kot 
likovna pedagoginja nekaj časa 
delala tudi v Brestanici, sedaj 
pa živi in ustvarja na Sremiču 
nad Krškim. 

Področje njenega likovnega 
izražanja je zelo raznoliko. 
Oblikuje plakate, scene, zaščitne 
znake, slika v različnih tehnikah, 
pri čemer neutrudno tudi 
raziskuje in išče vedno kaj 
novega. Tako ji posebno 
zadovoljstvo pomeni ustvarjanje 
reliefnih slik, ki jih dela na prav 
poseben način in je dostikrat še 
sama prav radovedna, kaj bo 
pod njenimi rokami nastalo. In 
šele potem, ko si izdelek dobro 
ogleda, mu izbere tudi ime. In če 
je le mogoče, njeni reliefi ostanejo 
beli. Bela barva je njena najljubša 
barva. Pravi, da zato, ker se v njej 
skriva vseh sedem barv 
mavričnega spektra. Tudi sama 
je bila tisti večer v Pišecah 
oblečena v belo. Njena 
posebnost je tudi ta, da se 
pogovarja s kamni in jih riše, pa 
tudi kiparstvo ji ni tuje. Zadnja leta 

se ukvarja še s psihoterapijo, pri 
čemer to dejavnost tesno 
združuje z umetnostjo. Pravi, da 

opremila tudi pesniško zbirko 
posavskih pesnikov. Doslej je 
razstavljala tako doma kot v tujini, 
prepotovala pa je že veliko sveta. 
V njej se je pač naselil nemiren 
duh in veliko zgodbic ter prigod 
iz njenega življenja so izvedeli 
obiskovalci v nezakurjeni sobi 
Pleteršnikovega doma. 
Predvsem učenke in učence 
pišečke osnovne šole je zanimalo 
to in ono, Lučka pa je na njihova 
zanimiva vprašanja potrpežljivo 
odgovarjala. Jasno, saj ima kot 
otroška ilustratorka in 

pedagoginja vendar posluh za 
otroška vprašanja. 

Tudi sama je vzgojila dva sina, 
ki pa sta jo že zdavnaj prerasla. 
Čeprav živi na Sremiču za pristno 
Ljubljančanko bolj samotarsko 
življenje, ni nikoli sama. Pravi, da 
ji hišo čuva dobri hišni duh, ki 
prebiva v velikem kamnu pred 
durmi. Zato ta kamen, pa tudi 
ostale, ki so ji pri srcu, vedno 
prijazno pozdravi. 

Kdo ve, koliko dni je v življenju 
enega kamna? (ES) 

določene slike ali barve s svojimi 
vibracijami lahko zelo pozitivno 
učinkujejo na človekovo počutje. 
Najraje pa ilustrira. Njene 
prepoznavne ilustracije so 
namenjene predvsem otrokom, 
najdemo pa jih lahko v knjigi 
Bojana M. Kopine "Očka Svit" in 
"Pravljice za tiste, ki še sanjajo" 
Alena Aste. Pri slednji je 
zanimivo, da je zaradi časovne 
stiske vse ilustracije naredila v 
pičlih petih dneh. Likovno je Lučka Lamai v belem 

LADU HARTMANU V 
SPOMIN 

Iztekla se je življenjska pot 
Lada Hartmana iz Krškega. 
Zahrbtna bolezen je bi la 
močnejša od volje do življenja. 
Z njim smo izgubili plodnega 
športnega delavca, aktivista, 
filatelista in družinskega očeta. 

Rodil se je 18.12.1934 v 
Kočevju. Med drugo svetovno 
vojno je bil na prebegu v 
Ljubljani. Po vojni pa je skupaj s 
starši prišel v Krško. Tu je končal 
nižjo gimnazijo in kasneje 
ekonomsko srednjo šolo. Zaposlil 
se je v Tovarni celuloze v Krškem. 
Delal je na različnih področjih, 

predvsem pa v nabavi in v 
kadrovski službi. Zadnjo službo 
je opravljal v tedanji 
Papirkonfekciji. Od tam je odšel 
tudi v zasluženi pokoj. 

Ob službi se je razdajal na 
različnih področjih ljubiteljskih 
dejavnosti in v krajevni skupnosti. 
Zelo zgodaj se je posvetil 
plavanju in kar hitro postal eden 
od temeljnih funkcionarjev 
Plavalnega kluba Celulozar v 
Krškem. Z dograditvijo bazena 
se je njegovo področje delovanja 
razširilo na treniranje, sojenje in 
organizacijo tekmovanj. Najbolj 
pri srcu mu je bilo delo s plavalci, 
od vadbe in rednih priprav na 
tekmovanja do organizacije 
tekmovanj. Rad pa je tudi sodil, 
kar je opravljal natančno in 
odgovorno. Bil je eden tistih, ki 
je prijel za vsako delo in ga 
uspešno opravil. Vzgojil je celo 
vrsto mladih plavalcev, ko jim je 
nudil vso pomoč v plavanju, ob 
stiskah v pripravah in na 
tekmovanjih. Dolgo vrsto let pa 
je opravljal tudi administrativne 
naloge. Saj je kar po cele dneve 
prebil v pisarni kluba na bazenu. 

Njegovo delo v avto-moto 

društvu v Krškem se je pričelo na 
začetku speedwayskega športa 
v Krškem. S pravo ljubeznijo je 
opravljal razne funkcije, od 
zapisnikarja, napovedovalca do 
drugih nalog. Vedno je bil 
pomemben člen v verigi 
organizatorjev na dirkah v 
Krškem. Pogosto pa je vodil in 
spremljal skupine na dirke tudi 
drugod, doma in v tujini. Znal je 
popestriti vsako srečanje, vsak 
izlet in vsako srečanje s 
tekmovalci in drugimi udeleženci 
prireditev. 

Svoj prosti čas pa je posvečal 
tudi znamkam. Zbirati jih je pričel 
že v šolskih letih in nadaljeval vse 
do zadnjega dne, ko je odšel v 
bolnišnico. Vrsto let je opravljal 
funkcijo tajnika in v zadnjem času 
tudi referenta za nabavo znamk, 
ki jo je več kot uspešno opravljal. 
Uspešno pa se je uveljavil tudi 
kot ocenjevalec v žirijah na 
društvenih in meddruštvenih 
filatelističnih razstavah, doma in 
drugod po Sloveniji. 

Razmeroma pozno si je 
oblikoval družino in zaživel v 
novem stanovanju, v novi soseski 
v ulici Pod goro v Krškem. Ob še 
tako obsežnih in odgovornih 
nalogah je našel čas za svojo 
družino in predvsem za stalne 
stike z mamo, ki je ostala v starem 
stanovanju. Znal ji je pomagati 

tudi v najtežjih trenutkih njene 
bolezni. Rad pa je zavil tudi na 
Čretež, kjer se je sprostil na 
majhnem koščku zemlje, ki jo je 
skrbno obdeloval. 

Njegovo delo je teklo med 
nalogami v društvih, klubih, 
organizacijah in širših akcijah, kot 
so bile volitve, zbiranje podatkov 
o izgnancih in še cela vrsta 
drugih nalog na eni strani in 
svojim osebnim življenjem na 
drugi strani. Vedno je vstajal 
zgodaj in se v jutranjem svežem 
zraku sprehodil po praznih ulicah 
mesta. Kasneje pa je hodil v 
nabavo in po poslih, ki so mu jih 
narekovale funkcije. 

Spominjali se ga bomo kot 
umirjenega človeka, polnega 
energije in volje do dela. Sledov 
njegovega dela na različnih 
področjih je toliko, da jih ni 
mogoče ne kratko zaobjeti. Čas 
bo pokazal, kako obsežno je bilo 
njegovo delo. 

V nedeljo, 21. aprila, smo se z 
vsem spoštovanjem poslovili od 
njega na pokopališču v Krškem. 
Še zadnjič smo se mu zahvalili 
za njegovo delo in bogat 
prispevek v razvoju športa, 
filatelije in na drugih področjih, 
kjer je deloval. Spomin nanj pa 
bo ostal med nami, ki smo ga 
poznali, ga srečevali in z njim 
sodelovali. 
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Otroci že (pre)dolgo čakajo na popravilo igral 

Polomljene gugalnice so le 
nevaren kup železa 

Brežice, 19. aprila- Velika trata sredi novejšega stanovanjskega 
naselja v Trnju je pravi raj za otroke, saj se staršem ni treba bati, 
da bi njihovega nadobudneža med igro povozil avto. Toda ta "raj" 
ima tudi veliko lepotno napako. 

Že kakšnih deset let postavljenih igral namreč nihče ne vzdržuje, 
tako da nezadržno propadajo, nekatera pa so se že sesula in izginila. 
Ko smo se pri ravnateljici otroškega vrtca, ki ima svoj oddelek tudi v 
stavbi v neposredni bližini igral, pozanimali, zakaj gugalnic, tobogana 
in ostalih pripomočkov za kratkočasenje ne vzdržujejo, smo zvedeli, 
da niso njihova. Ker zelenico vzdržuje brežiško komunalno podjetje, 
smo za vzrok propadanja otroških igral pobarali še njih. Odgovor je 
bil enak. "Mi nismo ne lastniki ne upravljalci igral, zato jih tudi ne 
vzdržujemo," je dejala direktorica Vladimira Kežman. Torej je lastnik 
občina. In občina je po zaslugi budnih oči svojih uradnikov problem 
trnjanskih otrok že opazila in naročila projekt ureditve platoja, ki med 
ostalim zajema 
tudi obnovo 
uničenih igral ter 
postavitev neka­
terih novih, 
zgradili pa bodo 
še eno asfaltno 
igrišče za igre z 
žogo ter kotalka-
lišče. Sedanje 
stezice bodo 
tlakovali, postavili 
pa bodo tudi 
nekaj klopi. Za 
realizacijo pro­
jekta bo poskrbel 
KOP, kdaj pa se 
bodo otroci 
veselili nove 
podobe "raja", pa 
je odvisno 
predvsem od 
občinske bla- . S p u s t j t j s e a ) j n e t 0 j e z d a j v p r a g a n j e , 

razmišljata otroka ob polomljenem toboganu 

ZAHVALA 
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedka 

LADISLAVA HARTMANA 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem, PK Vitacel - Celulozar, AMD Krško, 

filatelistom, ki so nam stali ob strani, nas tolažili ter nam 
izrazili pisno in ustno sožalje. Hvala vsem, ki ste mu darovali 

svečke in cvetje in ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Prav lepa hvala PK Vitacel - Celulozar, 
AMD Krško, filatelistom in KS za izkazano zadnjo čast in 

poslovilne besede. Lepa hvala godbi na pihala in pevskemu 
zboru, gospodu župniku pa za opravljeni cerkven obred. 

Žalujoči: žena Meri, mama, sin z ženo in vnučkom. 

Turistični delavci Posavja v akciji 

Moja dežela - lepa, 
urejena in čista 

Krško, 19. aprite _ Bela snežna odeja se je umaknila sončnim 
žarkom, ki počasi, a vztrajno budijo nov življenjski cikel v naravi. 
Cikel že vpeljanih akcij pa za to leto začenjajo tudi v Turistični 
zvezi Slovenije in po občinah z namenom, da bi svetu, turistom in 
sebi pokazali in dokazali, da resnično živimo v lepem, če že ne 
najlepšem končku te zemeljske oble. Turistična zveza ima v svojem 
programu veliko akcij, namenjenih urejanju in čiščenju okolja in 
promociji naravnih lepot. 

- Februarja so pripravili Pomladansko urejanje in čiščenje okolja za 
leto 1996, ki je nekakšna predhodnica velikega projekta Moja dežela 
- lepa, urejena in čista. Projekt ima čedalje več privržencev po vsej 
državi, namenili pa so mu posvetovanje turističnih delavcev iz vseh 
treh posavskih občin, ki je bilo danes v Krškem. Ustanovili so poseben 
odbor, ki bo skrbel za organizacijo in koordinacijo načrtovanih akcij 
in tekmovanj. 

Tekmovanja bodo potekala v dveh ločenih razredih: osnovne šole 
in kraji posebej. Prijavijo se lahko vsi, ki mislijo, da imajo lepo urejen 
kraj, kot tudi tisti, ki imajo lepo urejeno šolo. Udeležence lahko prijavijo 
šole, posamezni kraji ali krajevne skupnosti. Prijave je potrebno poslati 
do 15. maja 1996 na naslove: Turistična zveza Brežice, Turistična zveza 
Sevnica, Občina Krško, oddelek za gospodarstvo. 

Po programu bodo najprej opravljeni občinski izbori, na katerih 
bodo izbrali najboljšega predstavnika v vsaki kategoriji. Zmagovalci 
se bodo potem pomerili še na regijskem tekmovanju, od tam pa se 
bodo najboljši pokazali na državnem tekmovanju, kjer bodo izbrali 
najbolj urejen kraj in šolo v državi. Prvi krog ocenjevanja bo v začetku 
junija, drugi septembra. (Toni) 



\ Naša anketa: 

Dan Zemlje bi morali spremeniti v leto Zemlje 
Drobceni modri planet v sončnem sistemu se verjetno (gledano 
iz vesolja) postopoma spreminja v nekaj sivega. Če ga gledamo 
od blizu, je stvar še bolj srhljiva. Pustimo učinek tople grede in 
ozonske luknje ob strani. Uničujemo že vsakdanji zrak in vodo. 
Futuroiogi celo trdijo, da bo človeštvo v prihodnosti svoje najhujše 
bitke bojevalo ravno zaradi pitne vode. S kemičnimi ali nuklearnimi 
orožji, z uničevanjem naprav, iz katerih bodo uhajale strupene ali 
nevarne snovi? Ali morda ponovno s krepelci in kremenovimi 
bodali? 

Seveda je najpreprosteje reči, da je za vso razdejanje kriv kapital 
(kar tako, kot pojav) in sla mogočnih po zaslužku za vsako ceno. 
Dobiček, da je iz nekoč nedolžnega planeta Zemlja, ki mu nekateri 
priznavajo, da je živo bitje, in so mu nadeli ime Gea, naredil 
pohabljeno spako. Žal je mogoče, da je vse troje res. Dejstvo je, 
da so v posodah v starorimskih grobnicatrnašli tako čisto vodo, 
kot je ni danes nikjer več. Niti v podzemlju niti na polih, v območju 
večnega ledu in snega. Zelo verjetno pa držijo tudi trditve 
strokovnjakov, češ daje marsikatero antično mesto izumrlo takrat, 
ko so njegovi prebivalci posekali vse okoliške gozdove. Torej 
človek že stoletja spodkopava svoje korenine in zanesljivo ni 
pričakovati, da bi se kar prostovoljno temu odrekel. Zato bo treba 
doseči sporazum o strogih omejevalnih predpisih in o ostrih kaznih 
za kršitve. Seveda pa se vedno pojavlja vprašanje, kdo bo nadziral 
tiste, ki imajo moč in so nadzorniki. A pustimo tol Dotlej je pač 
treba spodbujati splošno razgledanost in ozaveščanje vseh in 
vsakogar, predvsem malih Zemljanov. Če se že prepiramo okrog 
ideološkosti vzgoje v šolah - o čisto resni vzgoji ekološke zavesti 
- bi gotovo lahko dosegli sporazum. (Ika) 

Lucija Mlakar, 3.r. OŠ Savo Kladnik, 
Sevnica: "Ob dnevu Zemlje skrbimo za 
red in čistočo doma in v šoli. Pazimo na 
okolico v našem mestu, da ne mečemo 
smeti, da kmetje ne požigajo trave, da ne 
mečemo papirčkov po cesti. Paziti 
moramo tudi na vodo, ker v njej živijo 
razne živali, pa tudi mi jo uporabljamo, 
zato mora biti čista. Osmi razredi vsako 
leto pomagajo čistiti bregove potokov in 
rek v Sevnici in tako bo tudi letos." 

Mateja Ratkovič, 2. r OŠ Kostanjevica, 
iz Kostanjevice: "Treba je postaviti koše, 
ne sme se metati papirčkov v vodo. 
Tovarne spuščajo umazanijo v zrak. Želim 
si, da bi bila okolica čista, da bi papirčke 
metali v koš in da ne bi uničevali dreves." 

Igor Vlaški, z Mosteca, 8 let, OŠ 
Dobova: "Dan Zemlje je, kot da se veseliš 
zemlje. Kot praznik. Je zato, da se lahko 
igram z otroki, da se učirfi. Zemlja je, da 
lahko rastejo rastline in da dobimo iz njih 
sok." 

Milanka Klenovšek, 5.r OŠ Krmelj: "Dan 
Zemlje je zato, da se spomnimo, da bi 
nekaj naredili proti onesnaževanju okolja. 
Jaz bi prepovedala odlagati odpadke kjer 
koli, preveč podirati drevesa v gozdu in 
spuščati kanalizacijo in razne odpadke v 
reke in potoke. Kaznovala bi vsakogar, ki 
bi metal ogorke v naravo. Mislim, da bi 
morali imeti več okolju prijaznih 
predmetov: šolske potrebščine, barve in 
lake, pa tudi avtomobile na manj strupeno 
gorivo. Tudi radioaktivno sevanje bi morali 
preprečiti. Lani smo učenci ob dnevu 
Zemlje izdali časopis "Kako bi živeli na 
zdrav način". Vsakdo bi moral vsaj ta dan 
storiti kaj koristnega." 

Lucija Novšak, 3.r. OŠ Savo Kladnik, 
Sevnica: "Dan Zemlje pomeni, da skrbimo 
zanjo doma in v šoli. V šoli imamo dežurne 
učence, ki pazijo na red in čistočo okoli 
šole in v njej. Za naravo skrbimo tako, da 
ne delamo tovarn, ki delajo kemikalije, in 
pazimo, da ne nastane še večja ozonska 
luknja." 

V Ameriki so letos v nižjih razredih Šol dali pobudo, da bi starši 
vsakemu otroku kupili drevesno sadiko, manj premožnim bo 
pomagala država. Letos bodo na tak način posadili 900 milijonov 
dreves, akcijo pa nameravajo razširiti po vsem svetu. Vsakemu 
novorojenemu otroku bo država ob rojstvu podarila drevesce, 
ki ga bodo zanj zasadili starši. 

Beno Marušič, 8.r OŠ Boštanj, iz Loga: 
"Ob dnevu Zemlje se zamislimo nad 
uničevanjem narave in razmišljamo, kako 
bi jo obvarovali pred nadaljnjim 
onesnaženjem. Na to bi morali misliti vsak 
dan, ne le enkrat na leto. Ljudje bi lahko 
omejili porabo vode, poskrbeli za ločeno 
zbiranje odpadkov in našli rešitev, kako 
varovati naravo. Boštanjski osnovnošolci 
bomo 22. aprila pripravili naravoslovni 
dan, na katerem bomo v različnih 
delavnicah predstavili svoj pogled na 
varovanje našega okolja." 

Lovro Blatnik, 4.r OŠ Krmelj: "Dan 
Zemlje je zato, da Zemljo varujemo in jo 
ohranjamo njenim prebivalcem. Želim si, 
da bi bili avtomobili brez strupenih plinov 
in da bi bilo na vrtovih čim več rož in 
dreves. Na ta dan bi lahko vsaj pospravili 
okolico in zasadili drevo za čistejši zrak. 
Okoli šole bomo pospravljali, obenem pa 
bomo raziskovali, katere živali v naši 
okolici so ogrožene in kaj lahko storimo, 
da jih zaščitimo. Pripravili bomo razstavo 
o teh živalih in predstavili gradivo, ki ga 
že zdaj zbiramo." 

Rahaela Jagrič, 5. r OŠ Leskovec, iz 
Leskovca: "Več šolskega časa bi bilo 
potrebno posvetiti ekologiji. Vsaj dvakrat 
na teden. Nameniti več pozornosti 
gozdovom in jih zadržati v naravnem 
okolju. Iz malomarnosti ljudje naredijo 
največ škode, recimo na piknikih, kadar 
ne pogasijo ognja za seboj. Tudi tovarne 
bi morale poskrbeti za čistilne naprave. 
Da bi zmanjšali promet, bi se lahko več 
prevažali s kolesi pa še bolj zdravi bi bili. 
Na vsakem koraku je preveč smeti, zato 
bi bilo treba ljudi ozavestiti. Starši bi lahko 
naredili veliko več, tako da bi podučili 
otroke o varstvu okolja." 

Natali ja Sokolovič, 2. r OŠ 
Kostanjevica, iz Kostanjevice: "Narava 
se mi zdi v redu. Včasih je malo 
onesnažena, ko pa pospravijo, je lepše. 
Za papirčke in žvečilne po tleh in 
onesnaženo vodo smo krivi ljudje. Kako 
bi to popravila? Rekla bi jim, da tega ne 
smejo več početi." 

Peter Cerovšek, 5.r OŠ Leskovec, iz 
Velike vasi: "Rekel bi, da bi morali več 
pozornosti posvetiti odlaganju odpadkov. 
Treba bi bilo več akcij, da bi lahko očistili 
okolje. Ustaviti jedrske poskuse. Tudi 
vode so vse preveč onesnažene. Zrak bi 
lahko delno reševali z boljšo izrabo vozil, 
tako da se ne bi samo en človek vozil v 
avtu. Škodo, ki jo povzročajo pesticidi, bo 
težko popraviti, zato bi se morali 
preusmeriti v biološko pridelovanje hrane. 
Ustaviti je treba nenačrtno podiranje 
gozdov; če bo šlo tako naprej, se bo 
ozonska luknja širila, življenje na zemlji 
pa krčilo." 

S tono zbranega papirja 
ohranimo 17 odraslih smrek. 

Anja Antončič iz Brežic, 9 let, OŠ 
Brežice: "Takrat je nastala zemlja in na 
zemljo je prišel prvi človek." 

Danes se sprašujemo, 
Ali naša zemlja res trpi, 
Naša ljuba zemlja, smo res 
krivi mi? 
Zemlja takole misli si... 
Enkrat bila sem lepa, 
Mlada, kot ste danes vi, 
Leta so prinesla svoje, človek 
svoje, 
Je takšna moja krogla, da me 
srce boli. 
Enkrat, bojim se, kmalu, bolelo 
bo predvsem ljudi. 

Beno Marušič, 
8. r OŠ Boštanj 

Vsak moški naj bi v življenju 
zaplodil otroka, napisal knjigo in 

posadil drevo. 

Kaja Galič, 6 let, vrtec Brežice: 
"To se nekdo uči o tovarnah. 
Tam imajo stroje pa dimnike." 

Črt Vidrih, 7 let, mala šola OŠ 
Kostanjevica: "Čuk me pelje z 
motorjem. Včasih gremo na 
igrišče pa se tam igramo. Ne 
smeš se tepsti." 

Ž iga Šerjak, 4 leta, vr tec 
Ciciban, Sevnica:"... mami ima 
doma plin, da kuha, potem pa 
imamo še elektriko, ki se 
posveti, če prižge plin, če pa 
ni elektrike, potem pa vzame 
vžigalico." 

Zala Imperl, 4 leta, vrtec 
Ciciban, Sevnica:"... ne smemo 
trgati rožic po vrtovih, ko gremo 
na sprehod, v gozdu pa lahko." 

Tadej Krajnc, 6 let, vrtec 
Ciciban, Sevnica:"... zobke si 
umivamo, ko jemo sladkarije, 
če nimamo krtačke, pa /e dobro 
tudi z vodo." _ _ _ ^ _ 

Sabina Zupančič, 6 let, vrtec 
Brežice: "To je ena lučka ... ali 
pa televizija. To je tisto, kar se 
okrog vr t i . Takšna majhna 
kasetica v fotoaparatu." 

Lepota - onesnaženost - rešitev 
Zemlja je den izmed mnogih planetov, ki krožijo po vesolju, okoli 

Sonca, in prejemajo njegovo svetlobo in toploto. Je zelo pester planet, 
saj ga sestavljajo različne naravne enote, v katerih so tudi življenjske 
razmere različne. Polarni kraji, stepe, puščave, močvirja ... 

Koliko naravnega bogastva ima Zemlja. Polja, travniki, gozdovi... 
Gozdovi so za človeka življenjskega pomena. Proizvajajo kisik, zato 
se je sprehajati po gozdu zdravo. Krošnje dreves šumljajo, potoček 
žubori, ptice čivkajo z vej in vetrič ti zapiha v obraz. V gozdu pozabiš 
na vse skrbi, ki te tarejo. V njem se popolnoma sprostiš. Zrak je svež 
in čist... 

Današnji gozdovi pa so močno ogroženi. Iz tovarn se dvigajo velike 
količine dima, plinov, strupov, ki onesnažujejo zrak. Kisel dež, ki 
nastaja pri spajanju žveplovega dioksida in vodnih kapljic, škoduje 
tudi gozdovom. Drevesa začnejo počasi propadati. K temu propadu 
prispeva tudi človekova malomarnost. Gozdovi so marsikje postali 
smetišča. Ljudje vanje odvažajo različne odpadke, od plastičnih vrečk 
do ostankov koles in starih avtomobilov. Ne delajmo več tega! 
Poskrbimo raje za očiščevalne akcije - za naše lepše okolje. Tudi mi 
otroci lahko k temu v marsičem pripomoremo. Naj nam papirček 
bonbona nikoli "po pomoti" ne zdrsne na tla. 

Narava nam bo vrnila udarec, kakršnega ji mi zdaj zadajamo. Zato 
ravnajmo tako, kot da nas vedno kdo opazuje. Narava nam bo za to 
hvaležna, veseli pa bomo tudi mi, saj bo naše okolje lepo in bolj zdravo. 

Katja Knez, 
OŠ Boštanj (1995) 

Osnovnošolci so očistili Dobovo 
Dobova, 22. aprila - Ob dnevu Zemlje so na tamkajšnji osnovni 

šoli izvedli pravo akcijo čiščenja Dobove. Delati so pričeli že minulo 
sredo in so zato celo nekoliko skrajšali pouk. Čiščenja so se po načrtu 
"zelene straže" njihove šolske skupnosti udeležili učenci vseh razredov 
in lahko rečemo, da so na dan Zemlje opozorili tudi krajane vseh vasi 
v svoji krajevni skupnosti. Šola dobro sodeluje tudi z domačim 
turističnim društvom, učenci redno urejajo park pri domu upokojencev, 
vključili pa se bodo tudi v tekmovanje za najlepše urejeno vas in objekt 
v KS. Pri urejanju okolice šole pa jim težave povzročajo obiskovalci 
rokometnih tekem tamkajšnjega prvoligaša, ki nastopa v šolski dvorani, 
saj puščajo raznovrstne odpadke, predvsem pločevinke in cigaretne 
ogorke, povsod, kjer parkirajo svoja vozila. (£S) 
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Otroška anketa: 

KAJ JE EKOLOGIJA 
Simon Knez, 4 leta, vrtec OŠ 
Krmelj: "... da sije sonce in 
rastejo zvončki na travniku pa 
da so gobe v gozdu. Po 
drevesih skačejo veverice, jaz 
pa nabiram gobe z atikom." 

Benjamin Kovač, 5 let, VVZ 
Videm: "Mislim, daje ekologija 
to, da ne smem vseh rožic 
potrgati, ko ji nabiram mamici." 

Kaja Nanel Kovač, 3 leta, iz 
Krškega: "Mmmm mmmmm, 
ves, jaz to ne vem, sem se 
plemajhna. Ti mi povej." 

TA STRIP OBJAVLJAMO OB DNEVU ZEMLJE IN SPLOH NI TAKO NAIVEN KOT SE, TAKOLE NA PRVI POGLED ZDI. SPOSODILI SMO SIGA OD ZAGREBŠKEGAlJMETNIKA ŽEUKA PAHEKA V UPANJU, DA 
SE ZARADI PLEMENITOSTI NAMENA IN UPORABE NJEGOVEGA CENJENEGA DELA NE BO HUDOVAL. HVALA!!! 



ROKOMET 
RK Krško : RK AMC Slovan 

27 : 25 (13:15) 
v. 

Športna dvorana Leskovec, gledalcev 60, sodnika Glažar in Nojič. 
Na slabi tekmi pred majhnim številom gledalcev je ekipa Krškega 

zmagala, zato bo potrebno odigrati še tretjo tekmo. Gostje so ves prvi 
polčas vodili in ga na koncu tudi dobili s 13:15. Začetek drugega 
dela je pripadel domačim, ki so hitro izenačili. Potem je bila igra 
izenačena vse do izida 24:24, takrat pa se je domačim uspelo odlepiti 
in povesti s 27:24 in zmagovalec je bil odločen. Pri Krčanih sta bila 
najboljša vratarja Imperl in Bašič, ponovno pa je razočaral Sirčo. Sodeč 
po igri in obisku gledalcev so te tekme razigravanja za vse le nujno 
zlo. 

RK Krško: Imperl, Dragar 2, Bogovič 5, Urbanč D. 6, Kukavica 2, 
Bašič, Sirčo 1, Levičar, Mašič 1, Cvijič 3, Urbanč M. 2, Deržič 5. (J.A.) 

Za začetek dve zmagi! 
Leskovec, 14. aprila- V prvem krogu polfinalnegatekmovanja 

za naslov letošnjega državnega prvaka je trener Nedžad Mašič 
na igrišče v leskovški športni dvorani pripeljal ekipo mlajših dečkov 
B krškega rokometnega kluba v sestavi: Grošelj, Marki, Pfajfar, 
Šebalj M., Voglar, Urbanč, Vrančič M., Pire, Arh, Požun, Bahč, 
Tomše. 

Njihov nasprotnik sta bili ekipi Celja in velenjskega Gorenja. Krški 
mlajši dečki so Celjane premagali z rezultatom 10:7 (4:5), vrstnike iz 
Velenja pa s 14:10 (8:5). Dečki iz Celja so bili boljši od igralcev Gorenja, 
saj so slavili z rezultatom 15:11 (9:5). Po prvem kolu so tako Krčani v 
vodstvu pred Celjani, ekipo Gorenja in Ormoža. Najboljši strelec 
polfinalnega tekmovanja je bil krški rokometaš Marki, ki je dosegel 11 
zadetkov. (Živko Šebek) 

Sevniška dekleta v finalu 
V športni dvorani v Sevnici je potekal osnovnošolski polfinalni 

rokometni turnir za starejše deklice in dečke. Pri deklicah je prvo mesto 
osvojila ekipa OŠ Sevnica, sevniški dečki pa so se uvrstili na drugo 
mesto. Franci Ernestl, predsednik Športne zveze Sevnica, in Marijana 
Kralj, pomočnica ravnateljice, sta podelila pokale in diplome, ki jih 
prispeva Odbor za šolska športna tekmovanja pri Ministrstvu za šolstvo 
in šport, pokale za najboljšega vratarja, igralca in strelca pa je 
prispevala Športna zveza Sevnica. Sevniška dekleta se bodo v začetku 
maja udeležila finalnega prvenstva. 

Drugoligašice odnehale sredi sezone 
Agonija brežiškega rokometa 

se nadaljuje 
Brežice, 20. aprila - Na dejstvo, da rokomet že dolgo ni več 

brežiški šport številka ena, so se v zadnjih letih životarjenja tega 
kluba temu že vsi nekako privadili. Dekleta in fantje sedanje 
generacije žal niso niti senca svojih prednikov izpred približno 
petindvajsetih let, ko so tako v moški kot ženski konkurenci 
predstavljali sam vrh slovenskega rokometa. Ženska ekipa je v 
sezonah 1972/73 in 1973/74 nastopala celo v takratni drugi zvezni 
jugoslovanski ligi, njihova najboljša igralka Vladka Bužančič, ki jo 
danes poznamo kot Vladimira Kežman, direktorico KOP-a, pa je 
več sezon sodila med najučinkovitejše strelke republiške lige. 

Da je današnje stanje kluba še posebej klavrno, kaže že pogled na 
prvenstveno lestvico. Moška ekipa je v vzhodni skupini druge državne 
lige pristala na zadnjem mestu, dekleta, ki so ravno tako igrala v drugi 
državni ligi, ta je tudi najnižja, pa so po desetih krogih rekle žhe gremo 
se več" in prenehale tekmovati. O tem, kaj jih je privedlo do te odločitve, 
smo se pogovarjali z njihovim trenerjem Alešem Pintaričem: 

"Zaradi slabega stanja v klubu, ko uprava ni poskrbela niti za 
najnujnejše in se za treninge in tekme rokometašic ni dovolj zanimala, 
je prišlo pri dekletih do velikega osipa števila tekmovalk, saj so mnoge 
izgubile vso voljo do dela. Pa tudi v upravi je marsikaj narobe, saj je 
predsednica Vladimira Kežman odstopila že januarja, ostale pa bolj 
zanima moška ekipa. Mi še žog za trening nimamo dovolj, pa tudi v 
dvorani ob osnovni šoli nimamo dovolj prostih terminov za trening. 
Politika v Brežicah je pač taka, da imajo skupine petih do šestih 
rekreativcev v dvorani prednost pred klubom, ki je vključen v državni 
ligaški sistem tekmovanja. Sam imam še vedno dovolj volje, izdelan 
imam tudi program dela, toda brez denarja in podpore občine ne 
gre. Pa še profesorji na srednji šoli nam nagajajo, saj imajo do dijakinj, 
ki imajo status športnic, še posebej oster kriterij ocenjevanja, kar 
dekleta tudi odvrača od rednega dela in nastopanja. Kako bo v 
prihodnje, ne vem, trenutno pa delam le še s starejšimi deklicami." 

Ženske rokometne ligaške ekipe v Brežicah torej ni več. Bodo šli 
po njihovi poti še moški? (ES) 

NOGOMET 
NK Krško - NK Usnjar 0:1 (0:0) 
Derbi pred 100 gledalci na stadionu Matije Gubca se ni dobro začel 

za domače, saj je bil že v 10. minuti izključen Molan, tako da so imeli 
gostje že na začetku številčno premoč. V 18. minuti je strogi sodnik 
dosodil enajstmerovko za igralce iz Šoštanja, ki pa je na srečo niso 

1i realizirali. V 27. minuti so imeli Krčani lepo priložnost za zadetek, 
vendar je bil Stopar premalo natančen. Pred koncem prvega polčasa 
je RabiČ iz prostega strela zadel vratnico. V nadaljevanju so gostje 
prevzeli pobudo, čeprav so se Krčani uspešno branili in občasno 
tudi napadali. Zapravljene priložnosti so jih stale zmage, saj so gostje 
izkoristili grobo napako krške obrambe in premagali vratarja Stritarja. 
Za NK Krško so nastopili: Stritar, Murn, Rabič, Naraglav, Gabrič (Lenič), 
Molan M., Stopar, Brdik, Rozman, Kresnik (Vešljigaj), Plankar. 

Krški mladinci, ki so se uvrstili med 16 najboljših slovenskih 
mladinskih ekip, v finalu niso bili kos odlični ekipi Grafika Gracer 
iz Celja. Za tem imenom se skriva mladinska ekipa Publikuma, ki 
tekmuje v prvi slovenski mladinski ligi. Celjski mladinci so zmagali 
z rezultatom 7:1 (1:0). Za Krčane je zadel Talič. Srebrne medalje 
so tako prejeli Pavlovič, Cedilnik, Gabrič, Voglar, Omerzu, Zorko 
R., Prosenak, Zorko F., Mujakič, Dvorančič S., Mlakar, Talič, Lazič, 
Dvorančič D., Redzič. 

V tretjem krogu spomladanskega dela prvenstva so krški mladinci 
zabeležili drugo zaporedno zmago. Na domačem igrišču so z 
rezultatom 2:1 (2:0) premagali ekipo Uniorja iz Zreč. Krški mlajši in 
starejši dečki so v soboto gostovali v Štorah in dosegli dvojno zmago. 
Mlajši so zmagali z rezultatom 4:0, starejši pa s 5:1. (Pilip) 

Lestvica MNZ Celje - člani: Usnjar 31, Krško 24, TIM Laško 21, 
Brežice 17, Vransko 15, Kovinar 14, Odred 10, Šmarje 4. 

MALI NOGOMET 

Krška srednja šola v polflnalu 
Minuli petek je v športnih dvoranah Leskovec in Senovo potekal 

polfinalni turnir v malem nogometu za državno prvenstvo srednjih šol. 
Posavje, Dolenjsko in Belo Krajino je zastopala ekipa krške srednje 
šole, ki je v skupnem seštevku zarekla G. mesto. Krčani so nastopili v 
postavi Ribič, Voglar, Mlakar, Dvorančič, Zorko, Bovha, Mikulič in 
Medved, ekipo pa je vodil Rudi Iskra (Pilip) 

STREUANJE 
Župancu regijska zlata puščica 

Regijskega tekmovanja za zlato puščico se je v organizaciji SD 
Kanja Leskovec udeležilo 14 strelcev iz Semiča, Novega mesta in 
Leskovca. Iz nerazumljivih razlogov na tekmovanje niso prišli 
tekmovalci iz Sevnice in Brežic, ki so se tudi prijavili. Najboljša mesta 
so osvojili strelci leskovške Kanje, saj je zasluženo zmagal Dejan 
Župane. Rezultati: 1. Župane 578,2. Grabnar 570,3. Mlakar 561 (vsi 
Kanja). (J.A.) 

ATLETIKA 
Spomladanski kros v Boštanju 

Boštanj, 11. 
aprila - Tudi letos 
je bila organiza­
cija spomladan­
skega krosa 
zaupana bo-
štanjski osnovni 
šoli. Svoje pred­
stavnike, tekače, 
ki vse leto pridno 
trenirajo, so za 
udeležbo na 
krosu pri javile 
vse osnovne šole 
sevniške občine. 
Tekmovali so pri 
stari šoli v Boš­
tanju. Na sliki 
vodja tekmo­
vanja Stane Ko-
kalj in Marčelo 
Knez(OŠ Boš­
tanj), zmagova­
lec v skupini 
osmih razredov. 
(B.M) 

Otvoritveni atletski miting 
Nov državni rekord 

Simone Kozmus 
Na otvoritvenem atletskem mitingu v Ljubljani so atleti brežiškega 

FIT-a dosegli lepe uspehe. Najboljši izid je dosegli Simona Kozmus, 
ki je popravila državni rekord za starejše mladinke v metu kladiva. 
Orodje se je ustavilo tik pred mejo 40 metrov, natančneje pri 39,92 m. 
Tudi ostali brežiški metalci kladiva so dobro metali. V članski 
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konkurenci je Vlado Kevo zmagal z rezultatom 65,82 m, takoj za njim 
pa se je uvrstil Branko Grubič z 58,72 m. Med mladinci, ki so metali 6-
kilogramsko kladivo, so vsi trije izboljšali osebne rekorde. Primož 
Kozmus je osvojil 2. mesto (55,98 m), Vernes Mešič 3. mesto (48,16 
m) in Silvo Jagič 4. mesto (47,60). Sklakalci ob palici so kljub močnemu 
vetru skakali uspešno. Ivan Kostevc je s preskočenimi 420 cm osvojil 
2. mesto, Boris Čurčič pa s 410. cm 3. mesto. Suzana Kos je preskočila 
300 cm in zasedla 2. mesto. Tudi tekači so %e za začetek sezone kar 
dobro odrezali. Med mlajšimi mladinci je^orazd Divjak zasedel 3. 
mesto v teku na 1.500 m (4:29,28), Primož Gabrič je bil šesti na 100 m 
(12,43) in sedmi na 200 m (25,00). Med starejšimi mladinci je Andrej 
Pungerčič osvojil 3. mesto v teku na 100 m (11,95), Brigita Lajkovič 
pa 2. mesto na 400 m (1:03,18) ter 3. mesto na 100 m (14,42). 

Dnevnikov kros 
Na 11. Dnevnikovem krosu v Jaršah pri Domžalah so v okviru 

tekmovanja za prvenstvo srednjih šol nastopili tudi brežiški 
srednješolci, sicer pa člani AK FIT Brežice in AK Sevnica. Martin Kolar 
je v konkurenci mlajših mladincev zasedel 17. mesto, Mojca Čargo in 
Katja Rostohar pa sta osvojili 14. oziroma 17. mesto. Najbolje sta se 
odrezali Jasna Zakrajšek s 5. mestom in Klavdija Tomažin s 6. mestom 
(obe AK Sevnica). Ekipa mlajših mladink je osvojila ekipno 2. mesto. 

Drugi maraton "TERME CATEZ '96" 
Atletski klub FIT Brežice organizira pod pokroviteljstvom Term 

Čatež in Vina Brežice 2. maraton 'TERME ČATEŽ 96", ki bo v 
nedeljo, 5. maja, s pričetkom ob 10.30. Start in cilj bosta pred 
hotelom Zdraviliški dom. Udeleženci bodo lahko izbirali med 
množičnim tekom na 10 km in zahtevnejšo progo- mali maraton 
- 21 km. Tekmovanje bo potekalo v štirih kategorijah, in sicer 
mladinci, člani, veterani A in veterani B. Organizator je za vse 
pripravil spominska priznanja, za najboljše pa priznanja, pokale 
in praktične nagrade. Absolutna zmagovalca bodo Terme Čatež 
nagradile z vikendpaketom. Pisne prijave sprejemajo do petka, 
3. maja, na naslov: AK FIT Brežice, Bizeljska cesta 20, ali po 
faxu 0608/62-860. Prijave pa bo organizator sprejemal še uro 
pred pričetkom teka. 

Mladi športni plezalci se 
pripravljajo na novo 
tekmovalno sezono 

V Posavskem al­
pinističnem klubu 
poleg alpinistične 
dejavnosti veliko 
truda posvečamo 
tudi športnemu 
plezanju, s kate­
rim se največ 
u k v a r j a j o 
osnovnošolci. V 
krožek športnega 
plezanja je vpi­
sanih kar 18 otrok, 
ki trenirajo naj­
manj dvakrat 
tedensko. Med 
njimi pa so ne­
kateri že tako 
napredovali, da 
so se začeli ude­
leževati tekmo­
vanj za državno 
p r v e n s t v o . 
Tekmovalci tre­
nirajo trikrat do 
štirikrat na teden, 
in sicer na umetni plezalni steni v OŠ Brestanica, poteg tega pa gremo, 
če nam vreme dopušča, za vikend na trening tudi na razna plezališča 
po Sloveniji, sedaj predvsem na Primorsko. Vsako leto pa kakšen 
teden preživimo tudi ob Gardskem jezeru v Italiji, kjer je veliko 
plezališč, primernih ravno za treninge mlajših športnih plezalcev. 

Šest najuspešnejših, in sicer Alenka Krejan, Nina Zaje, Samanta 
Hrušovar, Nejc Pozvek, Marko in Tadej Bernik se je v preteklem letu 
udeležilo tudi štirih od šestih tekem za državno prvenstvo v športnem 
plezanju, kjer so glede nato, da trenirajo tri leta ali celo manj, dosegli 
zelo dobre rezultate, saj so se začeli uvrščati že med prvo tretjino 
uvrščenih. 

Za letošnjo tekmovalno sezono načrtujemo, da se bodo mladi 
tekmovalci udeležili vseh tekem za državno prvenstvo. Tekme se bodo 
začele meseca aprila. Poleg že omenjenih so se v ekipo uvrstili še 
Špela in Urša Vahčič, Ana Suvajčič in Robi Omerzel. 

V prvi polovici aprila nameravamo v klubu spet organizirati 20-urni 
tečaj športnega plezanja za starejše. Vse informacije lahko dobite 
vsak četrtek ob 19. uri v klubskih prostorih v Domu mladih v Krškem 
in prav vsi, ki se želijo seznaniti s tem lepim športom, so vljudno 
vabljeni. (Gorazd Pozvek) 

ŠPORTNI DOGODKI V POSAVJU 
VSAK TEDEN V NAŠEM GLASU 



• • • . • • • . • • • • ; • • : 

PLES 
Kvalifikacijski plesni turnir 

Kvalifikacijskega plesnega turnirja v Celju se je udeležilo 16 plesnih 
parov PPK Lukec Krško, ki so dosegli naslednje uvrstitve - pionirji D: 
3. mesto v LA plesih in 4. mesto v ST plesih Marko Babic in Sanja 
Antolič, 10. mesto v LA plesih in 13. mesto v ST plesih Uroš Škoberne 
in Mojca Peterkovič, 11. mesto v ST plesih Iztok Urbanč in Katja 
Zakšek, 13. mesto v LA plesih in 19. mesto v ST plesih Peter Toporišič 
in Tina Strgar, 23. mesto v LA plesih Uroš Močivnik in Špela Lupšina, 
25. mesto v LA plesih Uroš Krampušek in Špela Križnik, 25. mesto v 
ST plesih Luka Kunšek in Mateja Slapnik; pionirji C: 7. mesto v ST 
plesih in 10. mesto v LA plesih Jaka Piltaver in Tina Korber; mlajši 
mladinci C: 5. mesto v LA plesih in 11. v ST plesih Mitja Puntar in 
Jasmina Zakšek, 13. mesto v ST plesih in 17. mesto v LA plesih Klemen 
Škoberne in Staša Puntar; mladinci C: 17. mesto v LA plesih Gregor 
Peterkovič in Vesna Vučajnk; mladinci B: 7. mesto v ST in 10. mesto 
v LA plesih Sebastjan Vodlan in Urška Klakočar. (Galex) 

Neuradno svetovno prvenstvo za juniorje 
Sebastjan in Urška v družbi 

najboljših plesalcev 
V angleškem letovišču Blackpool oz "plesna Meka", kot ga 

mnogi radi imenujejo, je v začetku aprila potekalo neuradno 
svetovno plesno prvenstvo za juniorje ali natančneje 71. mladinski 
plesni festival (do 16 let), ki so se ga udeležili tudi najboljši 
slovenski plesni pari. Med njimi sta bila tudi plesalca PPK Lukec 
Krško Sebastjan Vodlan in Urška Klakočar. 

Mlada plesalca Sebastjan in Urška, ki sta nastopila v mladinski 
konkurenci med 220 tekmovalci iz dvajset evropskih držav, sta se v 
skupni razvrstvitvi standardnih in latinskoameriških plesov v izredno 
težki skupini uvrstila med 96 najboljših, v sambi, quickstepu in jivu pa 
sta pristala med 75 najboljšimi evropskimi plesalci. 

Njun trener Dušan Vodlan je z rezultatom zadovoljen, saj sta 
Sebastjan in Urška prvič tekmovala v tako močni konkurenci. To je 
bila dobra izkušnja zanju in zame kot trenerja," je po vrnitvi iz Anglije 
povedal Vodlan ter dodal: "Te izkušnje bomo lahko prenesli na 
naslednje leto, ko bosta plesalca že starejša in bosta na tem 
tekmovanju zagotovo dosegla odmevnejši rezultat. Na neuradno 
svetovno prvenstvo prihodnje leto bosta odšla še dva pionirska in en 
mladinski par, in prav vsi imajo velike možnosti, da se uvrstijo med 
najboljše na tem tekmovanju." 

Na tekmovanju v Blackpoolu, ki se ga je udeležilo 39 plesnih parov 
in osem trenerjev iz Slovenije, so slovenski tekmovalci osvojili kar štiri 
zmage ter vrsto finalnih in polfinalnih nastopov. Zanimiv je tudi podatek, 
da so kar štirje slovenski pari nastopili v finalu angleškega valčka. Ti 
rezultati, ki so zagotovo odličen dosežek ob dejstvu, da na omenjenem 
tekmovanju sodijo le angleški sodniki, ponovno dokazujejo, da se pri 
nas kakovostno dela z najmlajšimi, žal pa nekoliko starejše kategorije 
že zgubijo stik s svetovno elito. (Galex) 

Sebastjan in 
Urška pred stol­
pom v Black­
poolu, v katerem 
je v tretjem nad­
stropju potekalo 
neuradno sve­
tovno prvenstvo 
za juniorje. Kot 
zanimivost po­
vejmo, da sta 
imela mlada kr­
ška plesalca pre­
cej večjo tremo 
pred letenjem v 
Anglijo kot pred 
tekmovanjem. 
Vesele sta, da 
sta se lahko ude­
ležila tako velike­
ga tekmovanja, 
vendar pa to ne 
bi bilo mogoče 
brez pomoči 

sponzorjev, in sicer NEK, občine Krško, Turističnega društva Laško, 
Logis d.o.o. Senovo, Kmetijske svetovalne službe Krško in 
Okrepčevalnice Tolar, ki se jim se iskreno zahvaljujeta. 

JU-JITSU 
SD Policist ekipni državni prvak 
Črnomelj, 20. aprila - Ekipa ŠD Policist je sodelovala na drugem 

državnem prvenstvu v duosistemu (tehniki) borilne veščine ju-jitsu in 
zabeležila izjemen rezultat, saj je osvojila naslov ekipnih državnih 
prvakov s 40 točkami pred domačo ekipo ŠD Ninja Bela Krajina (32), 
Ju-jitsu klubom Maribor (20), JJK Tacen (10) in PKBV Celje (8). 
Rezultati ŠD Policist kategorija parov nad 15 let starosti - ženski pari: 
1. Vanja Preskar in Anita Strgar; mešani pari: 1. Vanja Preskar in Gorazd 
Kostevc; moški pari: 5. Tomaž Pincolič in Roman Ješovnik, 7. Damir 
Urek in Dušan Jevtič; kategorija parov do 15 let starosti - moški pari: 
1. Gorazd Kostevc in Marko Radanovič, 7. Sandi Lupšina in Ivan 
Sotlšek; mešani pari: 2. Vita in Jure Preskar, 5. Maja Hotko in Jani 
Petan; ženski pari: 2. Mojca Škof in Maja Hotko. Vanja Preskar in 
Gorazd Kostevc sta bila tudi najboljša tekmovalca državnega 

prvenstva, vsak s po dvema zlatima medaljama. Posebej velja pohvaliti 
še komaj desetletna Vito in Jureta Preskarja, ki sta osvojila 2. mesto in 

naslov vice državnih prvakov v kategoriji do 15 let ter tako presenetila 
prav vse udeležence prvenstva. 

KARATE 
Odlični nastopi brestaniških 

karateistov 
Na prvi pokalni tekmi za najmlajše kategorije je med tekmovalci 

Karate kluba Brestanica najboljši rezultat dosegla Karolina Racman, 
ki je osvojila 1. mesto tako v katah kot v borbah. Brestaniške mlajše 
deklice Vesna Požun, Jasmina Erjavec in Sandra Medvešek so osvojile 
3. mesto ekipno med mlajšimi deklicami. V borbah sta se izkazali 
Daniela Grilc in Anita Mihelič z 2. mestom, Darko Tabak in Rok Kržan 
pa sta se uvrstila na 3. mesto. Klub, ki razen v Brestanici deluje še na 
Senovem, Blanci in v Koprivnici, se zahvaljuje Športni zvezi Krško in 
OŠ Senovo za prevoz na tekmovanje. 

TENIS 
V TK Brezina uspešno pričeli 

novo sezono 

Tenis klub Brezina je uspešno začel tekmovanja v letošnji teniški 
sezoni, kar je razvidno iz lestvic za leto 1996. Po finalu na zimskem 
prvenstvu za mladince do 18 let se je najvišje zavihtel Krištof Golob, 
ki med mladinci zaseda odlično 6. mesto. Krištof Golob je zagotovo 
eden najboljših slovenskih igralcev (letnik 1979), saj so na lestvici 
pred njim uvrščeni le tekmovalci, ki so leto starejši. Odlično je uvrščen 
tudi Nikola Malkovič, ki pri mladincih do 16 let zaseda 21. mesto. Pri 
mladincih do 18 let zaseda Malkovič 18. mesto, Aleš Grahek 26., 
Kristjan Golob pa 28. Na tej lestvici je uspešen tudi igralec TK Krško 
Dejan Kuntarič, ki je na 27. mestu, Nejka Grabnar pa je med dekleti 
do 18 let na 39. mestu. Med dvojicami sta najbolje uvrščena brata 
Golob, in sicer na 17. mestu v članski konkurenci. Te uvrstitve kažejo 
na uspešno delo Tenis klubu Brezina. Posebej razveseljivo je, da se 
tekmovalci na lestvicah nenehno vzpenjajo. V poletni sezoni 
pričakujejo še boljše rezultate. (J.A.) 

KOLESARJENJE 
Odlični nastopi kolesarjev 

Savaprojekta 
Nova Gorica, 20 aprila - Prve dirke za kriterij slovenskih mest s e ^ 

je udeležilo tudi 17 kolesarjev KD Savaprojekt Krško, ki so s svojimi 
nastopi potrdili dobro pripravljenost na začetku letošnje kolesarske 
sezone. 
Rezultati - dečki C: 5. PrevejšekT, 7. Olovec; dečki A: 5. Prevejšfck, 
10. Pernar; mlajši mladinci: 4. Zagorc, 5. Prevejšek; mlajši mladinci 
ekipno: 2. KD Savaprojekt; starejši mladinci: 12. Urek, 13. Sambol; 
med člani je Malik na cilj pripeljal v vodilni skupini. b 

Varaždin, 21. aprila - Na mednarodni dirki so kolesarji KD Savaprojekt 
zabeležili naslednje uvrstitve - dečki: 6. Prevejšek A„ 16. Pernar; mlajši 
mladinci: 2. Prevejšek D., 5. Zagorc, 6. Čepon, 14. Žnidaršič, 18. 
Četrtič; starejši mladinci: 10. Urek, 12. Sambol. 

Sejem bil je živ 
V soboto so rekreativci RKDK na platoju pred Kulturnim domom v 

lepem vremenu organizirali četrti kolesarski sejem. Pooblaščeni 
prodajalci Gama, Augusta RS, Smole, Maraton in Savinjski magazin 
so ponudili izredno ponudbo koles in kolesarske opreme za vse profile 
kolesarjev, saj so se cene novih koles vzpenjale od 25.000 do več kot 
200.000 tolarjev. Pri organizaciji semnja so kolesarjem pristopili na 
pomoč Kulturni dom Krško s prireditvenim prostorom, Hotel Sremič je 
prispeval elektriko za ozvočenje, ki ga je kolesarjem posodil Alojz 
Stopinšek, občina Krško je posodila sejemske stojnice, avtoprevoznik 
Tinko Omerzel iz Kostanjevice pa je poskrbel za prevoz stojnic. Za 
hrano in pijačo je skrbelo prijazno osebje iz okrepčevalnice Saša. 

Kolesarska potepanja rekreativcev 
RKDK 

Med prvomajskimi prazniki, natančneje v četrtek, 2. maja, se bodo 
rekreativci iz RKDK odpravili z gorskimi kolesi na izlet v sklopu akcije 
10 gorskih vzponov. Povzpeti se nameravajo do dveh kontrolnih točk, 
in sicer na Lisco in Lovrenc. Štartali bodo ob 8.30 s tržnice v Krškem. 
Če morda komu ni do ravninskega kolesarjenja, pa bi vseeno želel z 
njimi, se jim lahko pridruži v Sevnici pred hotelom Ajdovec približno 
uro kasneje. Vabljeni vsi ljubitelji gorskega kolesarjenja, saj je še vedno 
čas za sodelovanje na celoletni kolesarski akciji 10 gorskih vzponov. 

Prav tako se začenjajo tudi prvi maratoni za cestne kolesarje. 
Rekreativci RKDK bodo otvorili sezono že v nedeljo, 28. aprila, ko se 
bodo udeležili 14. črnuškega maratona, in v nedeljo, 5. maja, ko 
bodo nastopili na maratonu ob Krki v Novem mestu. Rekreativci RKDK 
vabijo vse kolesarke in kolesarje, ljubitelje cestnega in gorskega 
kolesarjenja, da se jim pridružijo in se včlanijo v njihovo društvo. 

NAMIZNI TENIS 

Turk in Rostohar tretja na 
državnem prvenstvu 

V Izoli je minuli vikend potekalo državno prvenstvo v namiznem 
tenisu za mlajše pionirje. Trener Krčanov Jože Gorišek je na tekmovanje 
odpeljal dva tekmovalca, in sicer Jureta Turka in Boruta Rostoharja. 
Že na posamičnem delu tekmovanja sta omenjena tekmovalca krojila 
vrh razpredelnice, žal pa sta ostala brez medalje. V igri dvojic pa sta 
pokazala vse svoje znanje in osvojila bronasto medaljo, z le malo 
športne sreče pa bi se lahko zavihtela na sam vrh. Povedati je 
potrebno, da sta bila krška tekmovalca edina med dobitniki medalj v 
dvojicah, ki sta bila iz istega kluba. Njun rezultat je zagotovo eden 
največjih uspehov krškega namiznega tenisa. 

ŠAHOVSKI KOTIČEK 
Pionirji OŠ Krško 

državni prvaki 
Šahovski klub Triglav Krško je v soboto organiziral peto državno 

prvenstvo za ekipe osnovnih šol, ki se ga je udeležilo 26 ekip pri 
pionirjih in 12 ekip pri pionirkah. Velik uspeh so dosegli pionirji OŠ 
Krško, ki so v postavi Sašo Župevc, Samo Štajner, Anže Urbanč in 
Tilen Mlakar zasedli prvo mesto. Rezultati _ pionirji: 1. OŠ Krško, 
11. OŠ Koprivnica, 17. OŠ Senovo, 20. OS Leskovec, 24. OŠ 
Kostanjevica, 26. OŠ Sevnica; pionirke: 7. OŠ Krško, 10. OŠ 
Koprivnica, 12. OŠ Sevnica, 13. OŠ Senovo. (J.A.) 
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Eksotika - južnoameriška^ novinarska turneja: 

Formula 1 v središču zanimanja 
Sao Paulo, Rio de Janiero, 

Buenos Aires - Takrat, ko se v 
Evropi začenja pomlad, se na 
južni polobli začenja podnebje 
na prehodu v jesen ohlajati, 
zato pa se - ravno nasprotno -
temperatura v fromuli 1 začenja 
dvigovati. Po startu sezone in 
številnih otroških boleznih novih 
avtomobilov, časovne stiske in 
neuigranosti na novo razpo­
rejenih členov posameznih 
ekip, se vedno pojavi še 
dodatni oteževalni dejavnik -
vroče južnoameriško podnebje, 
oddaljenost od evropskih 
dirkalnih tovarn ali delavnic, 
slabi pogoji na stezah in še kaj. 
Ravno zaradi tega se tudi 
očitno pokaže razmerje moči 
med ekipami, spretnosti in 
hitrosti reakcije njihovih 

voznikov ali prilagodljivost^ 
voznikov. 

Po dirki v Avstraliji se je vsa 
karavana formule 1 za dva tedna 
preselila v Južno Ameriko, kjer jih 
je najprej čakala dirka v Braziliji 
na stezi Carlos Pace v Sao Paulu, 
le eno nedeljo kasneje pa je 
sledila dirka v Agrentini na stezi 
Oscar Galvez v Buenos Airesu. 

Južnoameriško tržišče 
(združeno v trgovski uniji 
Mercosur) postaja vse bolj 
pomemben del globalnih 
s t rategi j v načrtih vodilnih 
svetovnih proizvajalcev avto­
mobilov. Formula 1 je ob 
vrhunskem športnem dogodku 
tako postala tudi pomembno 
promocijsko orodje za vse 
tehnične partnerje in sponzorje, 
vključene v najhitrejši cirkus 

V boksu ekipe Tyrell-Yamaha: v formuli 1 vse potega z vrtoglavo 
naglico, najsi gre za dirke, potovanja z enega konca sveta na 
drugega, zamenjavo gum ali posege mehanikov; med trenigom 
in dirko po potrebi zamenjajo tudi cel motor, kot so to v Sao Paulu 
naredili Yamahini mehaniki. (Foto: Veljko Jukič, PRO STUDIO 
Brežice) 

avtošporta. Tik pred brazilsko 
dirko so v pokrajini Parana 
položili temeljni kamen za skoraj 
milijardo dolarjev vredno 
Renaultovo tovarno, ki bo do 
konca tisočletja proizvajala 120 
tisoč meganov letno! Zmage Hilla 
so tako le prestižni športni 
dosežek v zagotvaljanju po­
slovne uspešnosti, saj se je 
Renault po boju za zmago v 
formuli 1 podal tudi v boj za svoj 
delež na južnoameriškem tržišču! 

Po povratku v Evropo pa so 
dirkači in njihove ekipe imeli 
skoraj tri tedne časa, da se 
pripravijo za nove obračune na 
"domačih" stezah v Evropi, saj 
sledijo dirke na Nurburgringu, 
I moli in Monte Carlu. Predvidoma 
bosta ekipi Benettona in Ferrarija 
na teh stezah še nevarnejši, 
morda pa bomo videli tudi prve 
dvoboje za vrh med favoritom 
Hillom in njegovimi tekmeci 
Alesijem, Schumacherujem, 
Villeneuvejem in ostalimi. 

Nedvomno sodi kombinacija 
Williams-Hill na dirkalni stezi 
trenutno med najmočnejše 
dejavnike prvenstva formule 1. 
Štiri zaporedne zmage (Hill je 
zmagal tudi lani na zadnji dirki v 
Avstraliji) ne glede na vso 
težavnost pogojev dirk na 
drugem koncu sveta. Prese­
netljivo pa se proti vrhu prebija 
tudi vse hitrejši Ferrari, izključno 
po Schumacherjevi zaslugi. Tudi 
Benetton se je izvil iz krize, le 
Aleši bo pred kakšnim večjim 
rezultatom moral še obrzdati svoj 
temperament. 

Dirke v Južni Ameriki so kljub 
izredni popularnosti med vsemi 

sloji prebivalstva namenjene 
predvsem bogatejšemu sloju -
bolj kot kjer koli drugje na svetu. 
V Braziliji so pri tem nekoliko na 
boljšem, čeprav je po Sennovi 
smrti zanimanje za formulo 1 zelo 
upadlo, šele 2. mesto domačina 
Barichela na startu dirke je znova 
napolnilo tribune. V Argentini 
velik del latinskega življa navija 
za Ferrari, vendar pa so ljubitelji 
formule 1 deljeni na bogat sloj, ki 
se sonči v soju bližine zvezd 
formule 1, in veliko število 
navadnih gledalcev, za katere so 
rezervirane najcenejše tribune s 
karto za 100 dolarjev. Ravno 
nasprotno pa je predstavljala 

V Argor i in i je letos tretjič 
zapored zmagal Damon Hill, na 
cilju je dejal: "Tri dirke, tri 
zmage, več kot to si ne moremo 
želeti niti v sanjah!" (Foto: 
Veljko Jukič, PRO STUDIO 
Brežice) 

formula 1 v Sao Paulu ali Buenos 
Airesu svet zase, ki svoje življenje 
in delo preživlja kot otok sredi 
morja, ločen od južnoameriške 
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življenjske realnosti s trojnimi 
ograjami na dirkališču in dragimi 
hoteli. 
Dirke formule 1 pod južno­

ameriškim soncem so nam 
pričarale razgibani začetek 
sezone v eksotičnem ambientu 
ter svojstvenem gospodarskem, 
socialnem in geografskem okolju. 
(Veljko Jukič) 
Prihodnjič: Južnoameriška 
novinarska turneja - 2. del: 
Vzpon med svetovne 
gospodarske velesile 
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I BREŽIŠKA PORODNIŠNICA 
V času od 1. do 22. aprila so v brežiški porodnišnici rodile: 

Marica Vrenko iz Dolenje vasi - Aleša, Jolanda Pire z Viher -
Karmen, Anica Barbič iz Krškega - Miriam, Mojca Kongrič iz 
Bukoška - Evo, Andreja Pustah z Bizeljskega - Kristjana, Anita 
Vogrin s Sel - Matica, Suzana Jurkovič z Lok - Dragana, Ankica 
Rostohar s Ponikev - Roberta, Mateja Baje iz Gaberja - Aljaža, 
Martina Grame iz Krške vasi - Davida, Kristina Kunej iz 
Podsrede - Uroša, Tanja Kovačič iz Brežic -Aleša, Jožica Petan 
iz Sevnice - Miha, Irena Majce z Mosteca - Marvlin, Mihaela 
Juratovac iz Mrzle vasi - Jureta, Jožica Kodrič s Šutne - Nejca, 
Andrejka Miklavž iz Podbočja - Laro, Vesna Kozole iz Dolenjega 
Leskovca -Tamaro, Marjana Mirt z Dobrave - Luka, Marta 
Švajger iz Krškega -deklico. Vsem iskreno čestitamo! 

~A KRONIKA 

Vlomi, vlomi, 
vlomi 

Petrol Ljubljana d.d., PE 
Brežice, bencinski servis v 
Brežicah je bil oškodovan z 
vlomom, saj so neznane osebe v 
ponedeljek, 15. aprila 1996, med 
00.00 in 00.30 prišle do servisa 
na Milavčevi cesti v Brežicah in 
poškodovale vhodna vrata. Skozi 
nastalo odprtino so neznanci 
vstopili v objekt in odnesli 65 
kosov piva Zlatorog, 14 kosov 
piva Union, 61 zavojčkov cigaret 
različnih znamk, 20 zavojčkov 
različnih bonbonov, 6 kosov 
ledenega čaja, več kosov 
različne čokolade in peciva, 
avdiokaseto, metlico brisalca, 
zobnik za verigo za osebni avto 
zastava in jugo, 400 gramov kave 
Bar, dva obeska (vžigalnik) ter 
tako podjetje oškodovali za 
45.610 tolarjev. 

Ž.J., roj. 1971, iz Krškega je 
bil oškodovan z vlomom v 
trgovino Flexo d.o.o. na 
Valvasorjevem nabrežju v 
Krškem, ko je neznani storilec v 
času od 29. marca do 15. aprila 
1996 vlomil v objekt in odnesel 
različne karoserijske dele, lita 
platišča srebrne barve, različne 
gume, žaromete in smerozake in 
tri avtoradije. Lastnik je bil 
oškodovan za 500.000 tolarjev. 

V času od srede, 17. aprila, 
od 21. ure pa do četrtka, 18. 
aprila 1996, do 6. ure je neznani 

storilec prišel po neznani poti do 
trgovine Breg na Bregu, lastZ.B., 
roj. 1960, iz Račice. Po prihodu 
je s silo telesa odrinil vhodna 
vrata na vetrolovu, vstopil v 
prostor, tu pa z neznanim 
predmetom razbil steklo na vratih 
trgovine. Vstopil je v trgovino, kjer 
je iz odprte blagajne odtujil 1.000 
tolarjev, nato je zaradi vključitve 
alarma zbežal. 

Neznanec je prišel v času od 
srede, 17. aprila, do četrtka, 18. 
aprila 1996, med 15. in 7.40 uro 
na parkirni prostor pred PE 
Telekom v Krškem do osebnega 
vozila in na silo odprl prednja 
leva vrata. Iz svtomobila je vzel 
prenosno UKW zvezo znamke 
ICOM z displejem. Materialna 
škoda znaša 100.000 tolarjev. 

Pri pokanju ostal 
brez prstov 

V ponedeljek, 15. aprila 1996, 
so policisti PP Brežice pri 
opravljanju nalog prišli do 
podatka, da naj bi se v času 
velikonočnih praznokov pri 
pokanju z možnarjem 
poškodoval P.D., roj. 1979, iz 
Pisec. P.D. je v soboto, 6. aprila 
1996, okoli 12. ure pred 
stanovanjsko hišo. kjer živi, začel 
polniti možnar, ki ga je našel v 
kleti. Možnar je polnil z 
eksplozivno snovjo petard, in 
sicer tako, da je raztrgal okoli 10 
petard in eksplozivno snov 
stresel v možnar. Nato je na 

eksplozivno snov nadeval papir. 
Vzel je okroglo železo ter kladivo, 
da bi vse skupaj tudi dobro 
stisnil. Ko je s kladivom udaril 
drugič, je v možnarju počilo. Pri 
eksploziji je P.D.-ju odtrgalo 
palec na levi roki, poškodovalo 
dlan leve roke in štiri prste, dobil 
pa je tudi poškodbe po obrazu. 
V bolnišnici so mu amputirali še 
sredinec na levi roki. 

Kršila javni red 
in mir 

V torek, 16. aprila 1996, so ob 
13. uri na PP Brežice pripeljali 
O.M., roj. 1977, iz Stolovnika in 
Ž.G., roj, 1977, iz Lokev. Dvojica 
je ob 10.30 kršila javni red in mir 
v gostinskem lokalu Panter v 
Črncu, ob 12. uri sta razgrajala v 
gostinskem lokalu Sokol v 
Brežicah, tako da sta razbijala 
inventar in fizično obračunala z 
natakarico. Na PP so z njima 
opravili razgovor. Pri tem sta 
začela groziti, da se bosta vrnila 
v omenjena lokala in vse razbila. 
Nasilna sta postala tudi proti 
prisotnim policistom in ker je 
obstajala nevarnost, da bosta 
kršitve nadaljevala, je bilo 
odrejeno pridržanje do 
iztreznitve. 

Umrl pri delu v 
gozdu 

OKC UNZ Krško je bil v sredo, 
17. aprila 1996, ob 17. uri s strani 
PP Sevnica obveščen, da je 
prišlo v gozdu pri vasi Podgorica 
do delovne nezgode s smrtnim 
izidom. Lastnik gozda K.I., roj. 
1945, in K.P., roj. 1935, iz Ledine 

terP.M.,roj. 1938, so skupaj odšli 
v gozd, da bi poskrbeli za les, ki 
ga je poškodoval sneg. K.I. in 
K.P. sta skupaj z motorno žago 
rezala debla, ki so ležala izrita iz 
zemlje ter jih nato s traktorjem 
odvlekla na gozdno pot. V času, 
ko je K.I. s traktorjem vlekel hlod 
na gozdno pot, je K.P. z motorno 
žago rezal deblo. Ker debla z 
desne strani ni mogel prežagati, 
je odšel na levo stran, kjer je 
deblo prežagal do konca. V 
trenutku, ko ga je prežagal, se je 
panj drevesa s koreninami in 
zemljo zvalil nanj. K.P. je zaradi 
dobljenih poškodb umrl na kraju 
nesreče. 

Gorelo je petkrat 
V četrtek, 18. aprila 1996, so 

bili na našem območju 
zabeleženi trije požari. Ob 11.30 
so bili gasilci OGZ Brežice 
obveščeni o travniškem požaru 
v Pavlovi vasi. Požar se je razširil 
tudi v gozd. Pogorelo je 1,5 ha 
travnika in 2,5 ka gozda. Požar 
je gasilo 40 gasilcev iz različnih 
društev. Škoda še ni ocenjena. 
Ob 15. uri so gasilci PGD Boštanj 
pogasili travniški požar na Vrhu 
pri Boštanju, kjer je zgorelo 5.000 
m2 travniške površine. Požar je 
pogasilo 15 gasilcev PGD 
Boštanj, škoda pa še ni ocenjena. 
Ob 16.40 pa so bili gasilci PGE 
Krško obveščeni o travniškem 
požaru na Bregah. Pogorelo je 2 
ha travnika. Pri gašenju so 
sodelovali trije gasilci PGE Krško 
in štirje iz PGD Brege. Tudi v tem 
primeru škoda še ni ocenjena. Po 
mirnem petku je dvakrat zagorelo 
v soboto. 20. aprila 1996. Najprej 
so bili ob 11.25 o gozdnem, 
požaru na Srednjem Pijavškern 
obveščeni gasilci PGE Krško. Pri 
požiganju na travniku se je požar 

razširil na gozdno površino, kjer 
je pričelo goreti suho listje. Požar 
so pogasili domačini in trije 
gasilci PGE Krško. Po oceni PGE 
Krško je škoda neznatna. Drugič 
so bili gasilci v Krškem obveščeni 
ob 13.54, in sicer o travniškem 
požaru na Planinski gori pri 
Podbočju. Pri kurjenju v naravi se 
je požar razširil na 1 ha travniške 
površine. Gasili so domačini in 
trije gasilci PGE Krško, gasilci 
GD Podbočje pa so bili v̂  
pripravljenosti. Po oceni PGE 
Krško, škode ni. 
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Preventivna akcija "Kolesar" 
Zdravo in prijetno 

kolesarjenje še varno 
Na slovenskih cestah je v lanskem letu umrlo kar 35 

kolesarjev, 585 pa jih je bilo ranjenih. Prav zaradi tega se je 
Ministrstvo za notranje zadeve odločilo za preventivno akcijo 
"Kolesar", ki naj bi zdravo in prijetno kolesarjenje naredila še 
bolj varno. Akcija bo trajala do 10. maja. 

Temeljni namen akcije je preventivni vpliv na rizično skupino 
prometnih udeležencev, ki se vozijo s kolesi. Z njo želijo policisti 
doseči, da bi kolesarji spoznali nevarnosti, ki jim pretijo v 
cestnem prometu, spoznali pomen opreme kolesa in 
brezhibnost naprav na njem ter uporabo varnostne čelade. 
Kolesarji v cestnem prometu so namreč pogosto žrtve 
motoriziranega prometa, vendar je v veliko primerih vzrok za 
tako stanje ravno pri kolesarjih. Zloženko "Veselo na kolo" bodo 
policisti vročali kolesarjem, ki bodo storili kakršno koli kršitev 
v cestnem prometu. Posebna skrb bo namenjena starostni 
strukturi do 15 let in starejšim osebam. 

Policijske analize so v zadnjem času namreč pokazale, da 
so v kolesarskih nesrečah najpogosteje udeleženi prav otroci 
in starejši, ki preslabo poznajo kolesarksa pravila, se premalo 
zavedajo nevarnosti in uporabljajo kolesa s pomanjkljivo 
opremo. Zato bodo policisti te dni še bolj pozorni nad kolesarji 
v prometu, delili jim bodo zloženko, v kateri je predstavljena 
pravilna oprema kolesa, nasveti za varno vožnjo, vsebovala 
pa bo tudi dva kupona (za sodelavanje v nagradnem žrebanju 
in za petodstotni popust pri nakup, plaščev za kolesa v Savi 
Kranj). (Galex) 

http://i7.990.oo


Na podlagi določil zakona o zagotavljanju sredstev za zaprtje 
rudnikov rjavega premoga Zagorje, Senovo in Kanižarica (Ur.list RS, 
št. 1/95) in odredbe o postopku za izvajanje javnega razpisa za 
oddajo javnih naročil, ki se financirajo iz proračuna Republike 
Slovenije (Ur.list RS, št. 19/94), objavlja RUDNIK Senovo v zapiranju 
d.o.o., Titova 106, Senovo naslednji 

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
PREZAPOSLOVANJA DELAVCEV V LETU 

1996 

1. PREDMET RAZPISA 
Sredstva so namenjena spodbujanju prezaposlovanja presežnih 
delavcev Rudnika Senovo v zapiranju d.o.o. v druge dejavnosti. 
2.MERILA IN POGOJI 
Zahtevek lahko vloži delodajalec, ki zaposli delavca iz Rudnika 
Senovo v zapiranju d.o.o., in delavec Rudnika Senovo, ki se 
prezaposli na kmetijo, ob pogoju, da pridobi status kmeta. 
Premija ob prezaposlitvi se izplača kot nepovratna sredstva z 
obveznostjo zaposlitve delavcev iz Rudnika Senovo za nedoločen 

čas oziroma vsaj za dobo dveh let. Eno leto pred tem delodajalec 
ne sme odpustiti nobenega zaposlenega. 
Znesek premije znaša: 
980.000 SIT za delavce s pokojninsko dobo nad 25 let, delavce z 
zaposlitvenimi omejitvami in invalide, 
900.000 SIT za delavce s pokojninsko dobo od 20 do 25 let, 
850.000 SIT za delavce s pokojninsko dobo od 15 do 20 let, 
800.000 SIT za delavce s pokojninsko dobo od 10 do 15 let, 
750.000 SIT za delavce s pokojninsko dobo do 10 let. 
3. VSEBINA VLOGE: 
Prijava mora vsebovati: - podjetje oziroma ime ponudnika, - dokazilo 
o registracij i , - ustrezen poslovni načrt, - dokazilo o sklenitvi 
delovnega razmerja za nedoločen čas -obrazec M1/M2 ali dokazilo 
o statusu kmeta, - izjavo, da delodajalec vsaj leto dni ni odpustil 
nobenega presežnega delavca. 
4. ROK ZA PRIJAVE 
Rok za prijave je odprt naslednji dan po objavi razpisa v Uradnem 
listu RS in velja do konca leta 1996. 
O vlogah bomo odločali mesečno. 
Dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite pri Jožetu Kržanu, 
telefon 0608/79-315 vsak delovni dan. 

Rudnik Senovo v zapiranju d.o.o. 

OBČINA KRŠKO ODDELEK ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI 
o b j a v l j a 

PONUDBE IN POVPRAŠEVANJA ZA POSLOVNE PRILOŽNOSTI VSEM 
PODJETNIKOM 

Nadaljujemo z objavo ponudb in povpraševanja, ki nam jih posreduje 428 dir 
POSPEŠEVALNI CENTER ZA MALO GOSPODARSTVO (EURO INFO 
CORRESPONDENCE CENTRE). Podatke občina Krško redno dobiva 
kot članica pospeševalne mreže za razvoj malega gospodarstva, zato 391 c3x 
na tej osnovi letos objavljamo že osmo informacijo o ponudbi in 
povpraševanju iz te EIC BORZE, kjer se zbirajo informacije iz več kot 
220 Euro Info Centrov v Evropi. 
Z objavljanjem informacij bomo nadaljevali skozi vse leto, zato vam 423 gd6 
priporočamo, da sledite objavam v časopisu NAŠ GLAS Informacije 361 gld 
so zelo raznolike, saj so iz ra/nih dežel pa tudi iz zelo različnih področij 
in, kot že rečeno," vsakokrat nove". 
Če ste zainteresirani za poslovno sodelovanje ali morda celo za 362 gm4 
sklenitev posla, vas vabimo, da pošljete natančno izpolnjen obrazec 
(EIC BORZA-Prijava) na naslov: POSPEŠEVALNI CENTER ZA MALO 
GOSPODARSTVO, DUNAJSKA 156/1, 61000 LJUBLJANA (tel. 061/ 
188 11 67; fax 061/188 11 76 (za Ireno Rezec ali Laro Cernetič). Rok 381 g8m 
prijave velja 7 dni od objave v Našem glasu. Obrazec EIC pa lahko 
dobite na Občini Krško - Oddelek za gospodarske dejavnosti (soba 
212 ali telefon 22-771 int. 293). 

Bralcem oziroma vsem zainteresiranim podjetnikom in obrtnikom iz 362 g3h 
občine kakor tudi iz širše okolice, ki jo pokriva časopis NAŠ GLAS, so 
tokrat namenjene naslednje informacije: 

številka objave/ 
Message identification V S E B I N A : 

FTS 151 Švedsko podjetje, s katerim lahko kontaktirate tudi v 
slovenščini, je pripravljeno prevzeti prodajo in trženje 
izdelkov slovenskih proizvajalcev na osnovi predhodno 
dogovorjene provizije, ki je izplačljiva po uspešni realizaciji 
posla. 

188gz3 

192g5x 

194 g6c 

404 hgd 

Nemško podjetje išče distributerje tehničnih komponent 
na področjih: reciklaže, zaščite olja, odpadnih vod, 
izpušnih plinov. 
Italijansko podjetje, ki proizvaja modele za strojno 
vbrizgavanje plastike, išče partnerje na poslovnem 
področju. Hkrati pa nudijo svoj know-how na omenjenem 
področju. 
Špansko podjetje išče proizvajalce kolesarskih črpalk. 
Italijansko podjetje deluje na področju pohištva, 
gospodinjskih izdelkov, tekstila in išče ponudnike na 
omenjenem področju. 
Italijanska poklicna ženska delovna skupina deluje kot 
komercialni posrednik na področju oblačil in obutve in 
išče partnerje, s katerimi bi navezala stike (trgovci, 
distributerji, uvozniki). 
Podružnica angleškega multinacionalnega podjetja v 
Beneluxu nudi svoje storitve na področju gradbeništva 
podjetjem, ki želijo izvažati v države Beneluxa in Nemčijo. 
Naslov: DL van Gogsvvaardt De Grote VVielen 6 1187 LH 
Amstelveen HOLLAND (tel. 00 31 20 645 1552) 
Špansko podjetje želi navezati stike s podjetji, ki delujejo 
na področju sivega granita (neobdelanega in 
obdelanega). 
Češko podjetje nudi skupna vlaganja na področju reje 
krapov. 
Češka oglaševalna agencija nudi svoje oglaševalske 
storitve na področju Češke. Imajo tudi podružnice v 
Ukrajini, Rusiji, Estoniji, Poljski in Madžarski. 
Češko podjetje išče informacije o lastniških pravicah in 
zagonu centralnega ogrevanja ter partnerje, ki nudijo 
opremo za centralno ogrevanje za stanovanja in hiše. 
Italijansko podjetje nudi svoje storitve na področju 
strokovnega prevajanja in založništva (tekstovna in 
grafična obdelava). 

mm 
SEVNICA 

frekvenca: 
96,7 MHz 

105,2 MHz 
Naše oddaje 

lahko poslušate vsak dan 
med 8. m 19. uro, 

ob sobotah med 8. in 24. 
in ob nedeljah od 8. do 17. ure. 

Jfg FILMSKI SPORED 

Volitve v svete krajevnih skupnosti v občini Krško 

Župan Občine Krško je razpisal volitve v svete krajevnih 
skupnosti, ki bodo 16.06.1996. 

Postopki za izvedbo volitev so začeli teči 18.04.1996. 
V tem prispevku želimo opozoriti vse volilce s stalnim bivališčem 
v občini Krško na postopke kandidiranja, ki morajo biti končani in 
kandidature vložene pribbčinski volilni komisiji do 19. ure 
22.05.1996. 
Za volitve članov v svete krajevnih skupnosti so mogoče tri oblike 
kandidiranja: a) določanje kandidatov na zborih voli lcev, b) 
določanje kandidatov političnih strank po postopku, opredeljenem 
s pravili stranke, c) določanje kandidatov skupine volilcev s 
podpisovanjem. 
Opozarjamo vas, da je potrebno zahtevo za zbor voli lcev, 
podpisano od vsaj desetih podpornikov zahteve, vložiti pri Volilni 
komisiji krajevne skupnosti v desetih dneh po razpisu volitev. To je 
do 28.04.1996. Volilne komisije krajevnih skupnosti razpolagajo z 
instruktivnimi obrazci za vse postopke in faze kandidiranja, zato 
zainteresiranim predlagamo, da se povežejo z njimi in uporabijo 
razpoložjive pripomočke. 
Janez Stariha, predsednik OVK 

"Kino servis" Brežice 
25., 26., 27. in 28. IV. ob 16.30 
url: SVET IGRAČ, lutkovni 25., 
26., 27., 28. in 29. IV. ob 18. uri: 
MANEKENKA IN DETEKTIV, 
akcijski triler 25., 26., 27., 28. in 
29. IV. ob 20. uri: ZBOGOM LAS 
VEGAS, drama 30. IV. in 1. V.: nI 
predstav 2. V. ob 18.30 ur l : 
ŽENSKA ZA UMRET, komedija 

Kulturni dom Krško 
25. IV. ob 19. uri in 28. IV. ob 18. 
url: PLITVI GROB, triler 26. IV. ob 
20. uri in 27. IV. ob 18. ur i : 

POGUMNO SRCE, zgodovinski 
spektakel 

Kino Kostanjevica 
27. in 28. IV. ob 20. uri: ZMEDA 
NA POŠTNEM VLAKU, triler 4. V. 
ob 20. uri: VROČINA, triler 5. V. 
ob 20. ur l : CARRINGTON, 
ljubezenska melodrama 

Kino Šentjernej 
26. IV. ob 19. in 2 1 . uri: ZMEDA 
NA POŠTNEM VLAKU, triler 3. V. 
ob 19. in 21. url: VROČINA, triler 

ZAHVALA! 
0B BOLEČI IZGUBI DRAGE ŽENE IN MAME 

MARIJE ŠKODA 
S STRAŽE PRI RAKI 26, 

SE ZAHVALJUJEMO VSEM SOSEDOM, SORODNIKOM, 
PRIJATELJEM IN ZNANCEM.TER PODJETJEMA K0STAK 

IN NUKLEARNA ELEKTRARNA KRŠKO, ZA IZREČENO 
SOŽALJE, TER GOSPODU ŽUPNIKU ZA OPRAVLJEN OBRED 

IN PEVCEM ZA ZAPETE ŽALOSTINKE. 
III 

ŽALUJOČI MOŽ FRANC, SIN FRANCI IN HČI MANUELA. 

^ % M A L I OGLASI 
Pisarniške prostore na Senovem 
v izmeri 52 m2 z mesečno 
najemnino 150 DEM oddamo v 
najem. STG "Rudar" d.o.o. 
Senovo. Tel.: 79-313. 

V najem oddamo poslovni 
prostor (100 m2) v prvem 
nadstropju stanovanjske hiše v 
Krškem (Hočevarjev trg 6). PiSite 
na naslov Marta Findrik, 
Hočevarjev trg 6, 8270 Krško. 

V najem oddam gospodarsko 
poslopje za mirno obr t aH 
skladišče (8x11 m). Tel.: 56-168. 

V Krškem najamem neopre-
mljeno stanovanje. Možnost 
kasnejšega odkupa. Tel.: 22-979. 

Prodam ali oddam v najem 
obnovljen klavir. Pri nakupu 
možnost plačila na obroke. Tel.: 
33-608. 

Prodam kožice in kozllče. Cena: 
8.000 SIT kom. Tel.: 70-024. 

Prodam karamboliran (desno 
spredaj) yugo 55 koral, letnik 
1988, temno modre barve, 
registriran do avgusta 1996. 
Cena 1.200 DEM. Tel.: 62-739. 

Prodam zastavo 101 GX, letnik 
87/88, prevoženih 88.000 km, 
cena 1.800 DEM. Tel.: 33-845. 

Prodam hondo civic HB 1.4, 
metalik sive barve, 90 KM, letnik 
1990, dobro ohranjena, 
registrirana do marca 1997. Tel.: 
21-016 (po 16. uri). 

Prodam žensko gorsko kolo z 
opremo Shimano (18 prestav). 
Cena 15.000 tolarjev. Tel.: 69-296 
(po 19. uri). 

Inglesinaq otroški kombinirani 
voziček, star šest mesecev, 
prodam. Tel.: 21-234. 

Prodam otroški voziček Peg 
Perego (košara In športni del). 
Tel.: 32-302. 

V Posavju prodam vikendhišo s 
travnikom in gozdom. Tel . : 
004114622718 (Švica). 

Prodam vinograd in sadovnjak 
(13,5 arov) na Trški gori (Krško). 
Tel.: 99 385 1/678-004 (Zagreb) 
ali pišite na naslov Marta Findrik, 
Hočevarjev trg 6, 8270 Krško. 

Ugodno prodam enoinpolsobno 
opremljeno stanovanje v Krškem 
(centralno ogrevano, KATV) v 
izmeri 48 m2. Tel.: 87-364. 

Dvosobno stanovanje na Cesti 4. 
julija 62 b prodam (KATV, CK, 
telefon, dvigalo). Tel.: 21-834 
(dopoldan), 31-508 (popoldan). 

Na Cesti 4. julija 66 prodamo 
trisobno stanovanje (centralno 
ogrevano, telefon, KATV). Tel.: 
31-904 

Prodam opremljeno dvosobno 
komfortno stanovanje v centru 
Brežic (v prvem nadstropju, 
centralno ogrevano). Tel.: 65-
459. 

Mercedes 200 D, starejši letnik, 
registriran do avgusta 1996, 
poceni prodam. Tel.: 33-975 
(dopoldan), 31-984 (popoldan). 

Mazdo 323 Sedan, letnik 1990, 
rdeče barve, lepo ohranjeno, prvi 
lastnik, z avtoradi jem in 
originalnim prtljažnikom za 6 
parov smuči zelo ugodno 
prodam. Cena 10.500 DEM. Tel.: 
87-194 (dopoldan) in 87-546 (po 
15. url). 

Izdelujem garažna vrata, vrata za 
kuri lnice, balkonske ograje, 
stopnice. Tel.: 43-269 (popoldne 
ali zvečer). 

Pišem tekste za uglasbitev. Tudi 
po naročilu. Če želite uspeti, 
pokličite na telefon: 70-024. 

Prodam črno usnjeno 
motor ist ično jakno z všit im 
ledvičnim pasom, na ramenih in 
komolcih podložena, številka 54, 
kot nova. Cena 35.000 tolarjev 
oziroma po dogovoru. Tel.: 78-
365 (po 15. uri). 

Nudim varstvo otrok na svojem 
domu po dogovoru. Tel.: 21-922 
(zjutraj do 9. ure ali zvečer od 
18. ure naprej). 

Likam na vašem domu al i 
odpeljem - zlikano pripeljem. 
Zaupajte mi. Tel.: 56-168 (kličite 
zjutraj). 

Tuji jeziki. Inštruiram nemščino, 
angleščino in italijanščino, vse 
stopnje. Tel.: 89-247. 

Inštruiram kemijo za osnovne in 
srednje šole. Tel.: 21-209 (zjutraj 
ali zvečer). 

Kupim parcelo na sončni legi (do 
20 arov), po možnosti z brunarico. 
Tel.: 33-991 

V prvi polovici maja prodam 
čistokrvne mladiče dobermane, 
črne barve, cepljene. Psica ima 
opravljen izpit poslušnosti, je 
šolana, z rodovnikom. Tel.: 3 1 -
065 (vsak dan po 15.30). 

MAVRICA GEA i),*.*. 
- NEPEREMIČNINE (PRODAJA, NAKUP, ODDAJA, NAJEM...) 
-STILNO POHIŠTVO « 
-VITEŠKI OKLEPI 
-BIOENERGETIKA 

INFORMACIJE PO TELEFONU 0608/22-609 IN 21-609 

MED NAMI NI VEČ 
LADA HARTMANA 

DOLGOLETNEGA ŠPORTNEGA FUNKCIONARJA AMD 
KRŠKO IN PK VITACEL - CELULOZAR KRŠKO. 

OHRANILI GA BOMO V TRAJNEM SPOMINU. 

AMD KRŠKO IN PK VITACEL - CELULOZAR KRŠKO 

KRŠKO, 22. APRILA 1996 



Kvalifikacijska dirka' za svetovno prvenstvo 

Geri, krški meteor, dokazal svoje 
mojstrstvo 

Krško, 20. aprila - Marljivi člani krškega AMD Krško so "pod streho" 
spravili že 130. speedwaysko dirko na stadionu Matije Gubca. V 
soboto so se pod žarometi v kvalifikacijski dirki za svetovno 
prvenstvo posameznikov pomerili tekmovalci iz osmih držav, med 
njimi tudi trije slovenski mojstri peščenih stez, in sicer Krčana 
Gerhard Lekše in Izak Šantej ter Ljubljančan Gregor Pintar, ki so 
si s svojimi nastopi priborili pravico do nadaljnjega tekmovanja. 
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Krška aduta Gerhard Lekše (levo) in Izak 
Šantej sta se v kvalifikacijah za svetovno 
prvenstvo pred domačim občinstvom izkazala 
kot prava mojstra. 
(Foto: Veljko Jukič, PRO STUDIO Brežice) 

Že prve vožnje so 
pokazali, da se 
bodo slovenski 
dirkači vmešali v 
boj za vrh, saj so 
Pintar, Lekše in 
Šantej osvojili 
prva oz. drugo 
mesto, za navdu­
šenje med gle­
dalci pa je še 
dodatno poskr­
bel rezervni tek­
movalec Denis 
Štojs, ki je v 10. 
vožnji prepričljivo 
zmagal. Gerhard 
Lekše, meteor 
krškega speed-
waya, je bil do 
zadnje dirke še 
edini neporaženi 
tekmovalec, ven­
dar je na koncu 
moral priznati 
premoč Pintarja, 
ki pa si je vse 
možnosti za prvo 
mesto zapravil v 
16. vožnji, ko je 
ostal brez točk. 

Lekše je s 14 točkami povsem 
zasluženo osvojil prvo mesto na 
domači peščeni stezi. V dodatni 
vožnji za drugo mesto so se 
pomerli Nizozemec Steman ter 
Pintar in Šantej. Voznik iz dežele 
tulipanov je z odlično vožnjo 
premagal lanskoletna državnega 
prvaka, Šanteju pa je odpovedal 
motor. 

Rezultati: 1. Lekše (Slo) 14,2. 
Steman (Niz) 12, 3. Pintar (Slo) 
12, 4. Šantej (Slo) 12, 5. 
Furlanetto (Ita) 11,6. Tadiello (Ita) 
10, 7. Krznarič (Hrv) 9, 8. 
Niedermeier (Nem) 8, 9. 
Ebensing (Nem) 7,10. Georges 
(Fra) 6, 11. Štojs (Slo) 4, 12. 
Skoberne (Slo) 4, 13. Verbrugge 

(Niz) 4,14. Schatzer (Aut) 2, itd. 
Gerhard Lekše: "Pričakoval 

sem takšen nastop, motorje sem 
dobro pripravil in zato sem 
zadovoljen. Upam, da bo šlo tako 
tudi naprej. Pred nastopom v 
Franciji sem optimist, vendar bo 
potrebno tudi nekaj sreče. Upam, 
da se bom uvrstil v nadaljevanje, 
čeprav bo konkurenca 
močnejša." 

Izak Šantej: "Z dirko sem 
zadovoljen, čeprav mi je na 
koncu odpovedal motor. Zelo 
sem zadovoljen, da sem se uvrstil 
v naslednji krog, kjer bodo 
nastopili boljši tekmovalci in bo 
že težje. Vendar se v prihodnje 
ne mislim predati." 

Geri na zadnjem kolesu dokazuje, da je na domači stezi najboljši 
med kandidati za vzpon proti vrhu svetovnega prvenstva. 
(Foto: Veljko Jukič, PRO STUDIO Brežice) 

Praznik 
Pred nami sta dan boja proti okupatorju in 1. maj, mednarodni 

praznik dela. Kakor koli že: spremembe v našem političnem 
sistemu so močno vplivale tudi na vse ostalo življenje. Res je 
sicer, da jih (žal) sploh ni malo, ki so ali pa še skušajo obogateti 
brez dela. Drži pa tudi, da morajo tisti, ki so obsojeni na to, da 
pošteno, z garanjem odslužijo svoj kos kruha, krepkeje pljuniti 
v roke - dobesedno ali v prenesenem pomenu. 

Naše ljudi je nekoč ščitil Zakon o združenem delu, da so bili 
skoraj kot medvedje, danes pa smo na robu druge skrajnosti. 
Ob prvih znanih krizah v podjetjih so najbolj glasne rogovileže 
postavili na hladno (t.j. na čakanje) in to je "izučilo" tudi ostale. 
Rogovileži, mnenjski voditelji ali neformalni vodje so po "terapiji* 
z nekajletnim čakanjem postali pohlevni in tihi, z ostalimi pa ni 
problemov. Sedaj se več ali manj vsi bojimo za svoje delovno 
mesto, delodajalci imajo z nami mir, in šele sedaj je delo (delovno 
mesto) postalo prav cenjeno. Tisti, ki delajo, delajo, kar se le 
da - v službi, v lastnih podjetjih, kjer koli. Ali smo si s tem 

zaslužili in upravičili praznovanje 1. maja? Mislim, da to drži 
vsaj delno. Vsaj v pogojih, v kakršnih je naše gospodarstvo, ki 
mu večinoma vlada skrajnje liberalni, primarni kapitalizem. Upam 
si trditi, da se bodo naši delavci kmalu morali začeti boriti za 
osnovne sindikalne pravice. Če se bo sedanja smer stiskanja 
podjetij za vrat nadaljevala, bomo kmalu zopet proletarska 
dežela, saj za veliko število bogatih preprosto ni prostora. In pri 
tem politična barva tistih, ki stiskajo in bogatijo, nima prav 
posebnega pomena. Preprosto: iznajdljivi in odločni bogatijo, 
manj okretni skušajo imeti glavo nad vodno gladino, ostali pa 
"gagajo". Ob tolikšnem gaganju smo naši oblasti lahko hvaležni, 
da je preimenovala nekdanji dan OF v dan boja proti okupatorju 
in tako vsaj za silo pomirila sprte belo-rdeče duhove. Dobili smo 
nekaj dni praznikov, ki preutrujenim delavcem omogočajo 
spomladanski oddih pred predpoletno norišnico. Ljudje se očitno 
začenjajo zavedati praznika in bolj ko bodo cenili svoja delovna 
mesta, bolj bo dobival veljavo tudi 1. maj. 

V imenu naše redakcije vam vsem želim, da 27. april in 1. maj 
preživite čim bolj sproščeno in brez mračnih misli o tem, ali 
boste ob naslednjem prazniku še delavec ali tehnološki presežek. 
Srečno. (Ika) 

Štiriintrideseta razstava psov 
CACIB Ljubljana '96 

Ljubljana, 20. in 21. aprila- Tudi iz naših krajev seje več lastnikov 
psov različnih pasem odločilo za udeležbo na mednarodni razstavi 
psov v športnem parku Kodeljevo. 4 

Razstave psov v Ljubljani se je udeležila tudi Nataša Kolenc iz 
Brežic s svojim črnim terierjem Vaško, ki se uradno imenuje Balle 
Blek Ingar Džejn, ki je tudi dobil odlično oceno. Pasma je še 
posebej zanimiva, ker je pri nas skoraj neznana. 

Sobota: bretonski španjel 
Daso Jožeta Lajkoviča iz 
Podbočja: CAC, BOB (prvak 
pasme), nemški žimavec Fit 
Čateški Andreja Ošterbenka s 
Čateža: odi., nemški prepeličar 
Amor Ivana Halužana iz Kozjega: 
CAC, BOB. 

Nedelja: beauceron Napol-
kerti Ficsur Argos Jane in Alojza 
Babnik iz Dol. vasi pri Artičah: 
CAC, CACIB, BOB; rotvajlerka 
Sora Štefana Šelerja iz Gabrja pri 
Dobovi: zelo perspektivna 
(razred najmlajših), uvrstila pa se 
je tudi v Best in Show. Škotski 
ovčar Sesami Open Brigoree 
Vojka Matka iz Zidanega mosta 
je bil v razredu mladih ocenjen 
odlično, bradati koli Cavo Black 
Star Dragice Vahčič iz Krškega 
pa je dobil oceno prav dobro. 
Rjavi doberman Maj Tomaža 
Luštka iz Kostanjevice na 
Krki:CAC. Štefan Fajmut iz 
Šentjerneja je za svojega 
nemškega tigrastega bokserja 

Princa Filbetinskega dobil R 
CAC, imel pa je pripombo glede 
organizacije, ker je tekmovanje 
potekalo na vročem asfaltu, na 
katerem psi niso mogli stati pri 
miru in meni, da bi tudi to lahko 
vplivalo na realnost ocenjevanja. 
Vanja Kolar iz Kozjega je bila s 
svojim novofunlandcem Star­
čkom Ursinusom Velutusom prvič 
na razstavi in je zanj dobila 
odlično oceno v razredu mladih. 
Bernardinka Sara Metke Hudina 
iz Bistrice ob Sotli je posta/a 
prvakinja razreda mladih (PRM). 
Samojedka Anatina Severina 
Neže Jene iz Sevnice je v razredu 
mladih prejela prav dobro oceno. 
Svojega psa so peljali prvič in so 
DIH MIU ^aovoifnC saj so doOHi 
tam vse potrebne informacije za 
vzreio psov te pasme. 

Razstave se je udeležila še 
peterica lastnikov psov, žal pa 
nam zanje ni uspelo dobiti 
informacij. (B.Š.) 

Mladi dobovski pevci bodo 
danes zapeli v Zagorju 

Dobova, 25. aprila - Mladinski pevski zbor dobovske osnovne 
šole, ki šteje 54 otrok višje stopnje, bo danes pod vodstvom 
Pavle Bunetič kot predstavnik Posavja nastopil na republiški 
reviji mladinskih pevskih zborov v Zagorju. Otroci so prizadevno 
vadili, visoke ocene strokovnjakov, ki jih prihajajo poslušat, pa 
povedo, da gre za zelo dober zbor. Uvrstitev na tako pomembno 
srečanje slovnekih mladinskih pevskih zborov predstavlja za 
ves kraj veliko čast in hkrati odgovornost, starši pa bodo skupaj 
z nekaterimi darovalci poskrbeli tudi za nova oblačila mladih 
pevcev. (ES) 

OB KOFETKU 

Dober teden pred dnevom boja 
proti okupatorju, ki naše misli 
lahko samodejno potisne daleč 
v zgodovino našega naroda ali 
pa le pet let nazaj, sem se 
oglasil pri častniku Slovenske 
vojske, polkovniku Mitji 
Teropšiču. Ker sva skoraj 
soseda, se pogosto videvava. 
Toda še nikdar ga nisem 
vprašal, kako je bilo takrat, 
pred petimi leti, ko je bila usoda 
komaj rojene države odvisna 
tudi od mož, kakršen je Mitja. 
To so bili časi hudih preizkušenj 
in sprejeti je bilo treba vrsto 
odločitev s posebno težo. Tudi 
takšnih, ki za dolgo obtičijo 
nekje na dnu želodca in ne dajo 
miru niti ponoči, ko je čas za 
počitek, spanca pa ni. Tokrat pa 
sva se v njegovem lepo 
urejenem stanovanju, kjer mu 

Mitja Teropšič - pet let potem 
delata družbo še žena in 
odraščajoča hčerka, le 
dotaknilano 1.500 kosov 
različnega pehotnega orožja, 

od pištol pa do minometov in 
netrzajnih topov. 

"Marsikaj smo kupili tudi iz 

sredstev občinskega proračuna, 
kajti pričakovali smo, da bo 
življenje v takratni skupni 
domovini kmalu postalo povsem 
nevzdržno. Po izdaji ukaza o 
premestitvi orožja v vojašnice 
jugoslovanske vojske pa sem se 
naenkrat znašel v nekem povsem 
novem položaju, v kakršnem do 
takrat še nisem bil. Spomnim se, 
da so nas vse tri občinske 
načelnike TO iz Posavja poklicali 
v Cerklje, kjer nam je general 
Hočevar ponovil ukaz, saj se je 
hotel osebno prepričati, da bo 
protislovenska akcija takratnega 
armadnega vrha na "njegovem" 
območju - sam je namreč 
Kostanjevčan - stoodstotno 
uspela. Po mrkih pogledih 
prisotnih jugooficirjev sem takoj 
dojel, da je najbolje biti tiho, saj 
nobeden od nas ni imel 

zagotovila, da bo v primeru 
nestrinjanja s poveljem lahko 
vojašnico svobodno zapustil. 
Pravzaprav smo bili v mišolovki. 
Kljub temu sem generala vprašal, 
ali je z zadevo seznanjeno tudi 
najožje republiško vodstvo. 
"Teropšič, ne postavljaj čudni 
vprašanj!" mi je odvrnil Hočevar. 
Sam pa sem bil takrat že odločen, 
da ne dam iz našega skladišča 
niti kosa orožja. Po vrnitvi na 
občinski štab sem vprašal 
sodelavce, ali se strinjajo z mojo 
odločitvijo, in ni ga bilo, ki bi 
omahoval. V naslednjih dneh smo 
v največji tajnosti orožje iz 
skladišča skrili po različnih 
lokacijah v občini. V skiadišču so 
ostali le zapečateni prazni zaboji, 
česar pa oficirji JLA, ki so 
nekajkrat opravili kontrolo 
skladiščenja, niso nikdar 

ugotovili." 
Beseda je mojemu 

sogovorniku kar tekla in nisem 
ga hotel prekiniti. Res, doživetij 
je bilo takrat za celo knjigo in 
ne le za teh nekaj vrstic, kolikor 
jih premore naša rubrika. Pa 
vendar dogodkov v zvezi z 
bitko v Krakovskem gozdu, ki 
jo je2. julija 1991 leta vodil prav 
Mitja, ni mogoče preskočiti. 

"To so bili najtežji dnevi mojega 
življenja. Ko smo držali 
sovražnikovo oklepno enoto v 
blokadi, pet ali šest dni nisem 
zatisnil očesa. In tedaj je napočil 
odločilni trenutek. Ob treh zjutraj 
sem dobil od poveljstva 
slovenske teritorialne obrambe 
ukaz o napadu na oklepnike, če 
se ti do jutra ne bodo hoteli vdati'. 
Zavedal sem se teže ukaza, ki je 
vključeval pravzaprav tudi 

ubijanje. Če se strelja z vsemi 
razpoložljivimi sredstvi, brez 
mrtvih ne gre. Razmišljal sem, 
koliko izgub bomo imeli, a se je 
za nas vse srečno končalo. Mi 
izgub nismo imeli, toda še tri leta 
po tistem dogodku sem se zbujal 
vsako noč ob treh." 

Za Mitjo, ki je živel v stalni 
napetosti od 17. maja 1990 pa 
do odhoda zadnjega vojaka 
konec oktobra naslednje leto, 
vojna ni trajala samo deset dni. 
To je bila prava, dolgotrajna 
vojna, kakršne si ne želi več. 
Toda kljub temu bi se kot 
častnik Slovenske vojske danes 
takoj postavil v bran svojemu 
narodu, če bi bilo to potrebno. 
Le da tokrat z mnogo več 
izkušenj kot pred petimi leti. 


